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Λιγότερο χρήματα κατέθε­
σαν οι Έλληνες στις Τράπεζες 
το πρώτο δίμηνο του 1^90.

Σύμφωνα με στοιχεία της 
Τράπεζας της Ελλάδος η αύξη­
ση των καταθέσεων το διάστη­
μα Ιανουάριου - Φεβρουάριου 
1990έφθασ( τα 30,3 δισεκ. δρχ. 
ενώ το αντίστοιχο διάστημα 
του 89 η αύξηση ήταν 61,8 δι- 
σεκ. δρχ.

Οι ιδιωτικές καταθέσεις στο 
τέλος Φεβρουάριου 90 έφθασαν 
τα 7,2 τρισεκ. δρχ.

Τραπεζικοί κύκλοι εκτιμούν 
ότι η μείωση των καταθέσεων 
ταμιευτηρίου και όψεως, οφεί­
λεται κυρίως σε υποτιμητικές 
προσδοκίες που επικρατούσαν 
τους τρεις πρώτους μήνες του 
έτους.

Οι προσδοκίες αυτές οδήγη­
σαν τους αποταμιευτές στην α­
γορά όμολογων με ρήτρα ECU 
και κυρίως των δύο εκδόσεων 
ετήσιας διάρκειας οι οποίες εί­
χαν ικανοποιητική απόδοση.

ΑΥΞΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΟΣ

Στα 1981 εκατομ. δολλ. έ­
φθασε το έλλειμμα του ισοζυ­
γίου τρεχουσών συναλλαγών το

τρίμηνο Ιανουάριον - Μαρτίου 
1990έναντι 688,3 εκατομ. δολλ. 
το αντίστοιχο διάστημα του 89.

Σύμφωνα με στοιχεία που α­
νακοίνωσε σήμερα η Τράπεζα 
της Ελλάδας το έλλειμμα του 
εμπορικού ισοζυγίου παρουσία­
σε αύξηση 47,6% και έφθασε τα 
3.014 εκατομ. δολλ. το πρώτο

τρίμηνο του 90 έναντι 2.041 ε- 
κατ. δολλ. το αντίστοιχο διά­
στημα του 89.

Σημαντική μείωση παρου­
σιάζουν τα συναλλαγματικά 
διαθέσιμα της χώρας τα οποία 
στο τέλος Μαρτίου 90έφθασαν 
τα 3.203 εκατομ. δολλ. έναντι 
4.290 εκατ. δολλ. στο τέλος 
Μαρτίου 89.

Το έλλειμμα του ισοζυγίου 
τρεχουσών συναλλαγών τον 
Μάρτιο 1990 ανήλθε σε 827 ε­
κατ. δολλ. έναντο 540 εκατ. 
δολλ. τον Μάρτιο 1989.

Να γίνουν πεζόδρομοι 
ζητούν οι έμποροι

Την πεζοδρόμηση των οδών 
Αργυράκη και Μονής Οδηγη- 
τρίας ζητούν με επιστολή τους 
στον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. 
Κληρονόμο, οι έμποροι - κατα 
σωματάρχες της περιοχής.

Στην επιστολή των εμπόρων α- 
ναφέρετάι ότι:

«Η αισδηηκή που προσφέρει έ­
νας πεζόδρομος μέσα στο πραγ­

ματικά ταλαιπωρημένο από την 
κυκλοφοριακό αναρχία κέντρο 
της πόλης μας, και η ανάγκη της 
επέκτασης των πεζοδρόμων γενι­
κά στο εμπορικό κέντρο της πό­
λης αποτελούν σοβαρούς λόγους 
για τους οποίους και πρέπει να 
αντιμετωπισδεί θετικά το αίτημα 
τους αυτό>.

ΝΑ ΕΠΕΚΤΑΘΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ

ΓΙΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΠΕΖΩΝ
Η Κίνηση για τα Δικαιώματα 

των Πεζών επικροτεί και ζητά να 
επεκταθούν τα μέτρα κυκλοφο­
ρίας του Δήμου προκειμένου να 
περιλάβουν και ρυθμίσεις που θα 
διευκολύνουν την κίνηση των πε­
ζών στην πόλη μας. Σε σχετική α­
νακοίνωση τονίζεται: Τέτοια 
μέτρα, που ήδη έχουμε ζητήσει 
αναλυτικά από το Δήμο Ηρα­
κλείου είναι η απελευθέρωση 
των πεζοδρομίων από ποικίλα 
εμπόδια και σταθμευμένα αυτο­
κίνητα καθώς και η καθιέρωση 
διαβάσεων στο κέντρο τουλάχι­
στο της πόλης και γύρω από νο­
σηλευτικά και εκπαιδευτικά 
ιδρύματα. Μόνο η δημιουργία ε-

νός ικανοποιητικού δικτύου κίνη­
σης των πεζών, αρχικά σε βασι­
κές περιοχές της πόλης, μπορεί 
να αποτελέσει θετική πρόταση 
του Δήμου στο κυκλοφοριακό 
μας πρόβλημα. Ι<ατί βέβαια στο 
δικαιολογημένο κυνηγητό των 
αυτοκινήτων ο Δήμος δεν έχει 
σήμερα να παρουσιάσει μια εναλ­
λακτική πρόταση οργανωμένων 
χώρων στάθμευσης. Με αποτέλε­
σμα να κινδυνεύουν τα μέτρα 
όσο θετικά και αν είναι, να δυ­
σφημιστούν σαν φορομπηχτικά 
κατά βάση και όχι κυκλοφοριακό. 
"Λίαν να δίνονται στη δημο­
σιότητα .«ιθημερινά οι αριθμοί 
των πινακίδων που αφαιρούνται.
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ρεσίες) από το συνολικό ποσό 
που δεσμεύτηκε από το Ευρω­
παϊκό ταμείο περιφερειακής α­
νάπτυξης (ΕΤΠΑ) που είναι 
45,76 εκατομμύρια ECU ως τις 
31 Ιανουάριου 1990 είχαν απορ- 
ροφηθεί μόνον τα 30,2 εκατομ­
μύρια ECU.
- Για το «VALOREM» (ανάπτυ­
ξη των ελληνικών επαρχιών μέ­
σω της αξιοποίησης του ενδο­
γενούς ενεργειακού δυναμικού) 
από 50 εκατομμύρια ECU, έ-

Υπάρχουν όμως αμφιβολίες 
για το αν υπάρχει βούληση στην 
επιτροπή και στο συμβούλιο υ­
πουργών για παροχή νέου δα­
νείου στην Ελλάδα. Αντίθετα, 
ελληνικές πηγές λέγουν ότι οι 
έλληνες αρχικά δεν θα ζητή­
σουν νέο δάνειο, αλλά ενίσχυ­
ση από την ΕΟΚ για έργα 
υποδομής τα οποία θα χρημα­
τοδοτηθούν από ιδιωτικά και 
δημόσια κεφάλαια, καθώς και 
κονδύλια της ΕΟΚ.

'· >

Συνεχίζεται η σημαντική α­
δυναμία αξιοποίησης κοινοτι­
κών κονδυλίων από την 
Ελλάδα.

Στη διαπίστωση αυτή, οδη­
γεί απάντηση της Ευρωπαϊκής 
επιτροπής σε ερώτηση του Ευ­
ρωβουλευτή της Νέας Δημο­
κρατίας Φίλιππου Πιερρου, με 
την οποία ζήτησε να πληροφο- 
ρηθεί τα συνολικά ποσά που εί­
χαν δεσμευτεί για την Ελλάδα, 
σε εφαρμογή των προγραμμά-

χουν απορροφηθεί μόνον τα 2,2 
εκατομμύρια ECU.

ΣΤΑ ΠΡΟΘΥΡΑ ΠΤΩΧΕΥΣΕΩΣ
«Στα πρόθυρα της πτωχευ- 

σεως η Ελλάδα ελπίζει σε αυ­
ξημένη βοήθεια της ΕΟΚ» 
αναφέρει, σε ανταπόκριση από 
τις Βρυξέλλες, η Δανική εφημε­
ρίδα BORSEN. Και προσθέτει 
ότι ο επίτροπος κ. Κριστόφερ- 
σεν θα διερευνήσει κατά πόσον 
η Ευρωπαϊκή επιτροπή θα πρέ­
πει να θέσει αυστηρές προϋπο­

θέσεις αναφορικά με την οικο­
νομική πολιτική της ελληνικής 
κυβερνήσεως.

Πηγή της Ευρωπαϊκής επι­
τροπής της ΕΟΚ δήλωσε: «Α­
νησυχούμε πολύ για τις οικο­
νομικές εξελίξεις στην Ελλά­
δα». Αλλοι προβλέπουν, ότι οι 
έλληνες θα ζητήσουν νέο δάνειο 
και παράταση της προθεσμίας 
για την εξόφληση δανείου 14 δις 
κορ. που πήραν πριν λίγα 

χρόνια.

των «VALOREN», και «STAR» 
όπως και τα ακριβή ποσά που 
έχουν διατεθεί μέχρι σήμερα 
και το βαθμό απορροφητικότη­
τας, από τη χώρα μας, των δε­
σμευμένων κοινοτικκων 
κονδυλίων.

Στην απάντησή της η Ευρω­
παϊκή επιτροπή αναφέρει ότι: 
- Για το «STAR» (ανάπτυξη ελ­
ληνικών περιοχών, μέσω καλύ­
τερης πρόσβασης στις προη­
γμένες τηλεπικοινωνιακές υπη-

Εκκληοη ίων γιατρών
για λειτουργία της
μαιευτικής κλινικής
Δραματική έκκληση προς ό­

λους τους αρμοδίους για την ε­
παναφορά στο κανονικό στά­
διο, της λειτουργίας της μαιευ­
τικής κλινικής που από τον Δε­
κέμβριο ουσιαστικά έχει 
«βάλει λουκέτο» απευθύνουν 
με ανακοίνωσή τους οι γιατροί 
της μαιευτικής-γυναικολογι- 
κής κλινικής του Βενιζελείου

Του 
Ν. ΜΑΡΚΑΚΗ

Μ

Αλλαγές στο σύστημα 
Κοινωνικής Ασφάλισης

Ριζικές αλλαγές στο σύστημα 
κοινωνικής ασφάλισης αναμένε­
ται σύντομα να ανακοινώσει η Κυ­
βέρνηση.

Οι αλλαγές αυτές θα περιλαμ­
βάνονται στο «αναπτυξιακό νομο­
σχέδιο» και αφορούν:

— Στην εξομοίωση των ασφα­
λιστικών εισφορών όλων των ερ­
γαζομένων.

— Στην καθιέρωση ελάχιστης ε­

νιαίας σύνταξης.
— Στην εφαρμογή της αρχής 

της ανταποδοτικότητας, δηλαδή 
οι ασφαλισμένοι θα απολαμβά­
νουν σύνταξη ανάλογη με το ύμος 
των ασφαλιστικών εισφορών που 
καταβάλλουν.

Τέλος ο κ. Σουφλιάς είπε ότι 
δεν θα υπάρξει ενοποίηση Ασφα­
λιστικών Ταμείων.

Νοσοκομείου.
Το πρόβλημα που απασχό­

λησε και απασχολεί το Ηρά­
κλειο τους τελευταίους έξι 
μήνες και που αφορά την υπο- 
λειτουργία της συγκεκριμένης 
κλινικής, έφθασε πλέον σε ση­
μείο τέτοιο που να είναι απα­
ραίτητη άμεσα η προώθηση 
λύσης για την αντιμετώπισή 
του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του νοσοκομείου -κατ’ αρχήν- 
και η πολιτεία πρέπει να ανα­
λάβουν την ευθύνη αντιμετώ­
πισης του προβλήματος πριν η 
κλινική οδηγηθεί -και τυπικά 
πλέον- στο κλείσιμο.

Είναι άλλωστε γνωστό ότι 
εδώ και 2-3 μήνες το Δ.Σ. του 
Βενιζελείου είναι στην ουσία α­
νύπαρκτο, αφού λόγω μη συμ­
μετοχής ορισμένων μελών του 
στις συνεδριάσεις του δεν εί-

ναι δυνατόν να συζητά και να 
λαμβάνει αποφάσεις.

Η λειτουργία της κλινικής 
ήδη έχει περιοριστεί στα απο­
λύτως έκτακτα περιστατικά 
στους χώρους του Απολλω- 
νείου θεραπευτηρίου. ......... _

Τα επιστημονικό όργανά 
του νοσοκομείου όπως αναφέ­
ρεται στην ανακοίνωση των 
γιατρών -έχουν εισηγηθεί προ­
τάσεις για τη λύση του προ­
βλήματος και αναμένουν την 
έγκρισή τους από το Δ.Σ.

Για το λόγο αυτό και όχι μό­
νο είναι ανάγκη να συνεδριά­
σει -επιτέλους- το Διοικητικό 
Συμβούλιο του νοσοκομείου 
με τη συμμετοχή και των με­
λών που το τελευταίο διάστη­
μα είχαν απομακρυνθεί.

Σήμερα για το θέμα αυτό θα 
συνεδριάσει το Δ.Σ. των εργα­
ζομένων στο νοσοκομείο. Χθες 
ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ. κου- 
κουράκης σε δήλωσή του 
στην «Π» εξέφρασε την αισιο­
δοξία του ότι η διοίκηση του 
νοσοκομείου θα μπορέσει να 
συνεδριάσει ίσως και αύριο 
(Παρασκευή) για να αποφασί­
σει σχετικά με το σοβαρό αυ­
τό θέμα. )

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ανακοίνωση των γιατρών 

της μαιευτικής-γυναικολογι- 
κής κλινικής του Βενιζελείου 
νοσοκομείου έχει ως εξής:

«Με αφορμή δημοσιεύματα 
του τύπου αισθανόμαστε την 
ανάγκη να ενημερώσουμε το 
κοινό για την κατάσταση της 
Μαιευτικής-Γυναικολογικής 
κλινικής όπως διαμορφώνεται 
σήμερα, όσο και για την προο­
πτική λειτουργίας της.

Είναι γνωστό πως η Μαιευ- 
τική-Γυναικολογική κλινική 
του β.Π.γ.Ν.η έχει αναστείλει 
τις δραστηριότητές της από 
τον περασμένο Δεκέμβρη λό­
γω εγγενών προβλημάτων στη 
λειτουργία του συνόλου του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Η κλινική όλο αυτό το διά­
στημα λειτούργησε μόνο για έ­
κτακτα περιστατικά σε ένα 
θάλαμο οκτώ κρεβατιών στο 
χώρο του κυρίως Βενιζελείου 
υπό συνθήκες τέτοιες, που ω 
λιγότερο που θα μπορούσαν 
να χαρακτηριστούν είναι ανα­
σφαλείς.

Την τελευταία εβδομάδα η 
λειτουργία της κλινικής έχει 
περιοριστεί στα απολύτως έ­
κτακτα περιστατικά στους χώ­
ρους του Θεραπευτηρίου.

Η πολυσυζητημένη μεταφο­
ρά της κλινικής στο ΠΕ.ΠΑ. 
Γ.Ν.Η έχει αποδειχθεί ανέφικτη 
λόγω αντικειμενικών δυσκο­
λιών ενώ η λειτουργία της μέ­
σα στα πλαίσια του Βενιζελεί- 
ου Νοσοκομείου πελαγοδρο­
μεί λόγω ουσιαστικής ανυπαρ­
ξίας Διοίκησης τους τελευταί-

ους 3 μήνες. Ετσι το πρόβλη­
μα διαιωνίζεται σε βάρος του 
κοινού και της ίδιας της υπό­
στασης της κλινικής. Οι στόχοι 
ιατρών και νοσηλευτικού προ­
σωπικού ήταν πάντα και είναι 
η καλυτέρευση των συνθηκών 
παροχής περίθαλμης στη γυ­
ναίκα οπουδήποτε οι συνθή­
κες το επιτρέπουν.

Από τις 12 του περασμένου 
Φεβρουάριου επανειλημμένες 
εκκλήσεις μας προς τους αρ­
μοδίους για λύση του προβλή­
ματος της Μ/Γ κλινικής απέ­
βηκαν άκαρπες. Σήμερα με 
την διαφαινόμενη ελπίδα συγ­
κρότησης του Δ.Σ. του Νοσο­
κομείου (Παρασκευή 11/5/90) 
θέλουμε να ενεργοποιήσουμε 
την ευαισθησία των υπευθύ­
νων για να δώσουν επιτέλους 
λύση στο πρόβλημα, και να 
δηλώσουμε πως κάθε αναστο­
λή στη λειτουργία της κλινικής 
την οδηγεί στο τέλμα και την 
αποσύνθεση.

Τα επιστημονικά όργανα 
του Νοσοκομείου έχουν ειση- 
γηθεί προτάσεις για την λύση 
του προβλήματος και αναμέ­
νουν την έγκρισή τους από το 
Δ.Σ. θεωρούμε λοιπόν ότι η 
σύγκλιση του Δ.Σ. της Παρα­
σκευής θα αποτελέσει πρόκ ρί­
μα για την παραπέρα υπόστα­
ση και το μέλλον της Μ/Γ 
κλινικής».

Τοποθετήσεις ντοπροαχθέντων 
Νανάρχων-Υποπτεράρχων

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Αριστοτέλης και 

Καλλιόπη Χατζηδάκη, κατέθε­
σαν στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
των Μιχ. Χατζάκη με τη συμ­
πλήρωση 5 χρόνων από του θα­
νάτου του για τον Ι.Ν. 
Λναλήψεως Ηρακλείου.

Μιλώνΐοςχθες.οΐ^

Δρεπάκηξ: Αντιπολίτευση

ΣΤΙΣ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΑΡΧΙΖΟΥΝ 01 ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Από τις 5 Ιουνίου θ’ αρχίσουν οι εκλογές στους α­
γροτικούς συνεταιρισμούς και θα ολοκληρωθούν τον 
Αύγουστο, δήλωσε ο αναπληρωτής υπουργός Γεωρ­
γίας κ. π. χατζηνικολάου και πρόσθεσε ότι η κυβέρ­
νηση δεν πρόκειται να δώσει νέα παράταση για τις 
εκλογές στους συνεταιρισμούς μετά από συμφωνία 
των άλλων κομμάτων και της ΠΑΣΕΓΕΣ.

Για την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών θα γίνουν 
ορισμένες τροπολογίες στο νομό (δικαίωμα συμμετο­
χής και όσων συνεταιρισμών δεν έχουν συγχωνευθεί, 
συμμετοχή, ΚΥΔΕΠ, κ.α.)
Αν δεν προλάβει η Βουλή να μηφίσει τις τροπολογίες 
αυτές θα υπάρξει ρύθμιση με πράξη νομοθετικού πε­
ριεχομένου.

Ο κ. χατζηνικολάου απαντώντας σε ερωτήσεις δη­
μοσιογράφων είπε ότι ακόμη δεν είναι έτοιμο το υ­
πουργείο Γεωργίας να καθορίσει τους όρους 
χρηματοδότησης των συνεταιρισμών και να ανακοι­
νώσει τους τρόπους για την περικοπή των διαφόρων 
επιδοτήσεων που έχει εξαγγείλει η κυβέρνηση με τις 
προγραμματικές δηλώσεις.

Για τη ρύθμιση των χρεών συνεταιρισμών και αγρο­
τών, ανέφερε ότι θα γίνει εξατομικευμένος έλεγχος 
και στη συνέχεια η κυβέρνηση θα προχωρήσει στη 
σχετική ρύθμιση.

*

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΗΛΙΑΔΑΚΗ 
ΓΙΑ ΚΝΩΣΟ ΚΑΙ ΤΕΙΧΗ

Οι νεοπροαχθέντες υπο­
ναύαρχοι τοποθετήθηκαν ως α­
κολούθως:
Αναστάσιος Δημητρακόπουλος 
θ' Κλάδος ΓΕΘΑ, Ηρακλής 
Δράκος-Διρικητής Διοικητικής 
Μέριμνας, Γβηγόριος Δεμέστι- 
χας-Διοικητής Ναυτικής Εκπαί­
δευσης. *

Οι νεοπροαχθέντες εξάλλου 
υποπτέραρχοι τοποθετήθηκαν 
ως εξής:

Β. Κατσιαντώνης·Υπαρχηγός 
4"ΕΑ, Κ. Γκοτσης-Γ" Κλάδος ΓΕΕ- 
ΘΑ, Γ. Φουσεκης-Επιτελάρχης 
ΑΤΑ, Ν. Πουλάκος-Διοικητής 
Σχολής Ικάρων.

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ 
Διαθέτουν

ΣΕΝΤΡΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝ κ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.
Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 081/285.056

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στο Γενικό κρα­
τικό Νοσοκομείο Αθη- 
νών-Εΐδ/νος στους υπέ­
ρηχους και στην Παιδια­
τρική υπερηχογραφία. 
Πλ. κορνάρου 31 (Στοά 
ηαλεράκη)

Ηράκλειο 280294

ΒΕΚΚΑ

251.628

συΐ^^

Επιτροπή ειδικών του υπουρ­
γείου Πολιτισμού θα δώσει σήμε­
ρα σε ειδική σύσκεψη με την 
επιτροπή της προγραμματικής 
σύμβασης, την τελική γνώμη για 
το θέμα της στατικότητας των 
τειχών της πόλης.

Η σύσκεψη θα πραγματοποι­
ηθεί στη 1 το μεσημέρι στο Δή­
μο Ηρακλείου. Σήμερα εξάλλου 
ο ειδικός γραμματέας του υπουρ­
γείου Πολιτισμού κ. Τάσος Ηλια­
δάκης σε ειδική σύσκεψη με

εκπροσώπους των Τοπικών Εφο­
ριών θα εξετάσει το θέμα του 
πάρκιγκ στον αρχαιολογικό χώ­
ρο της Κνωσού.

Σήμερα επίσης ο κ. Ηλιαδάκης 
θα εξετάσει και το θέμα λειτουρ­
γίας του αρχαιολογικού χώρου 
της Κνωσού το απόγευμα του 
Σαββάτου θέμα το οποίο κατ’ αρ­
χήν είχε λυθεί μετά από την δέ­
σμευση του ειδικού γραμματέα 
ότι η αποζημίωση των αρχαιοφυ- 
λάκων θα δοθεί ολόκληρη.

ίΛ ■

>

, Μ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ·
- η ουμφερουσα και λειτουργική λύση Κ
- οχι τυποποιημένα σχέδια
— θερμομόνωση - υγρομόνωση 

αντισεισμικός υπολογισμός
- υλικά αυστηρών προδιαγραφών
- συνέπεια στη παράδοση

ΜΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ μαςυ μας θα σας λύσει 
οποιοδηποτε πρόβλημα

Ε

ncascfx

HPOKKL
ΑΦΟΙ ΒΑΛΤΖΑΚΗ — Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ QE.
εκθεση·· 6? χιλ.εθν. οδού Ηράκλειου Ρεθυμνης

(έναντι εργοστ. ΔΕΗ - Λινοπεραματα)_____

«Ο Συνασπισμός δεν πρόκει­
ται να κάνει μια δημαγωγική 
και λαϊκιστική αντιπολίτευση. 
Η αντιπολίτευση που θα κάνει

ο Συνασπισμός θα είναι ουσια­
στική και συνεπής π^ος τις θέ­
σεις του».

Αυτό τόνισε χθες μιλώντας

σε ανοικτή εκδήλωση-συζή- 
τηση που οργάνωσε η Νομαρ­
χιακή πολιτική επιτροπή Ηρα- 

συνέχεια στη σελ. 3

τηλ. 255 462 
τεχνικό γραφείο τηλ. 224-448

$



Πέμπτη ίο μαιου 1990ΠατριΣ

0640 Μουσικά τοπία 1649 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

1640 Εκείνος κι εκείνος

Όπως τα βλέπω

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ 
Ο ΜΕΣΑΡΙΤΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

0040 Μια «ολημέρα tw' αυ- 
τή
Ζωντανή -εκπομπή.

10.00 Σαγκμά

10 .Χ Τρεις κι ο κούκος

1140 Εκπαιδευτική-τηλεό­
ραση______________

12 .Χ Μαρίνα, η αγαπημένη

1340 Πόλεμος και αναμνή­
σεις
(β' προβολή).

1440 Τόλμη και γοητεία

1440 Ειδήσεις

15.Χ Μπουρμπουλήθρες

15.45 Ποπιβόλ___________

10.05 Επαφές
(Νέα σειρά).

1640 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση______________

17 .Χ Μικροί - μεγάλοι

1840 Ειδήσεις - Η ζωή στην 
Ελλοδο____________

10.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

1045 Οι Έλληνες του Πό­
ντου στη Σοβιετική 
Ένωση

Χ45 Κάβε κατεργάρης 
στον πάγκο του

21 .X Ειδήσεις

2140 Ελληνική ταινία
•Ιπποκράτης και Δημο­
κρατία». Σκηνοθεσία: 
Ντίμης Δαδήρας. Παί­
ζουν: Δημήτρης Παπαμι- 
χαήλ, Μαίρη Χρονοπού- 
λου, Αλέκος Αλεξανδρά- 
κης. Διάρκεια: 100 λε­
πτά.

2340 Ο Αλφρεντ ΧΙτσκοκ 
παρουσιάζει

1740 Ειδήσεις

17.15 Στις προθήκες των βι­
βλιοπωλείων

1640 Μεγεθύνσεις

19.05 Στιγμές οπό το ελλη­
νικό τραγούδι

1945Και οι πλούσιοι κλαίνε

Χ40 Ειδήσεις

21.Χ Φίλιππος Μαρλής, ο 
ντετέκπβ
•Σε μακρινά νησιά θέλω 
να βρεθούμε*.

2140 Ξένη ταινία
•Η επιστροφή του Φίνε- 
γκαν». Τ ηλεταινία αγγλι­
κής παραγωγής 1985. 
Σκηνοθεσία: Τζόαν Μί- 

κλιν Σίλβερ. Παίζουν: 
Μαίρη Τάυλερ Μουρ, 
Ράμπερτ Πρέστον, Σύλ- 
βια Σίντνεϋ.

23.40 Ειδήσεις

2340 Σαν σήμερα

2345 Τα σπορ στον κόσμο

Χ45 Ομάδα Ειδικών Απο­
στολών
«Τα παράσιτα της κοινω­
νίας».

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ε.ΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ....ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ · 08.00 ΕΡΑ 4 · 08.05 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 08.15 ΞΥΠΝΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΚΑΙ... ΕΡΑ Ν’ ΑΚΟΥΣΕΙΣ 

• 09.30 ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ­
ΡΙΟ · 10.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.00 ΕΡΑ 4 · 11.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ · 
11.10 ΣΤΟΥ ΔΙΣΚΟΥ ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ · 11.25 ΠΟΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΝΑ ΣΟΥ ΠΩ · 12.00 ΕΡΑ 
4 · 12.05 ΕΚΤΟΣ ΤΟΠΟΥ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΥ · 13.00 ΕΡΑ 4 · 13.05 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕ­

ΠΤΑ · 13.08 ίΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · 14.00 ΕΠΙ ΤΟΥ... ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ · 15.00 
ΔΙΑΚΟΠΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ · 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ· 18.30 ΠΕΡΙ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΤΑ­

ΝΩΝ · 19.00 ΕΡΑ 4 · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 20.05 ΕΡΑ 4 · 21.30 ΙΣΤΟ­

ΡΙΕΣ ΤΗΣ ΤΖΑΖ · 22.15 ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΕΙΝΑΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ · 23.00 ΕΡΑ 4

ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 961 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ · 07.35: ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 08.00: 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (Αναλυτ.) · 09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 09.03-10.00 ΣΕΡΓΙΑΝΙ ΣΤΟ ΠΕΝ­
ΤΑΓΡΑΜΜΟ · 10.00-10.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 10.03-13.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 11.00 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
13.03-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM · 14.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) · 15.00-17.00 ΧΙΛΙΕΣ & ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
• 16.00:-Ειδήσεις (σύντ.) · 17.00-18.30 ΚΟΛΑΖ · 18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) · 18.30-19.00 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ · 19.00-20.00 ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΣΠΟΡ · 20.00-20.15 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 20.15-22.00 BLACK OUT · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομ.) · 
22.03-00.00 ΛΑΪΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ · 00.00-02.00 ΤΑ ΝΥΧΤΕΡΙΝΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ 

ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ · 04.00-07.00ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101.5 FM STEREO
06.30-07.30 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
• 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-13.30 ΕΝΤΟΣ 
ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙ Τ’ ΑΥΤΑ · 13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ ΜΑΣ · 14.30-15.00 
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-15.300 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΚΛΟΥΖΩ · 15.30-16.30 
• ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ · 16.30-17.30 ΣΕ 33 ΚΑΙ 45 ΣΤΡΟΦΕΣ · 17.30-18.30 ΓΕΛΑ ΑΓΑΠΑ 
ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΑ · 18.30-19.30 STAR BEAT · 19.30-20.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑ­
ΔΙΟ ΚΡΗΤΗ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 20.45-21.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ · 21.30-22.30 ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ · 22.30-23.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ · 23.30-0.30 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ · 0.30-1.30 ΚηΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗ · 1.30- 2.30 ΚΟΚΤΕΗΛ ΜΕ ΝΟ­
ΤΕΣ · 2.30- 3.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ME TON A 774 · 3.30- 4.30 ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΝ­

ΤΑΣ · 4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗΜΕΡΩΜΑ.

* ΣΗΜ.: Σύντομα δελτία ειδήσεων μεταδίδονται κάθε ώρα από 07.30 έως 0.30

ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-08.00 ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΕΡΑ... ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 08.00-10.00 ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ · 10.00-11.00 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ’ΤΗΝ ΡΟΥΤΙΝΑ · 11.00-12.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΔΙΑ­
ΔΡΟΜΕΣ · 12.00-13.00 ΠΕΙΡΑΣΜΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 

14.00-14.15 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ · 14.15-15.15 ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ · 
15.15-17.00 ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ΟΜΠΡΕΛΑ · 17.00-18.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ · 
18.00-19.00 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ · 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 Η ΦΥΣΗ ΞΕ­

ΛΟΓΙΑΣΤΗΚΕ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-23.00 ΠΑΜΕ ΣΑΝ ΑΛΛΟ­
ΤΕ · 23.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.00-07.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ.

* ΔΕΛΤΙΑ ΕΙΔΗΣΕΩΝ:
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: 08.30,14.00, 20.00
ΣΥΝΤΟΜΑ: 10.00,11.00,12.00,13.00,15.15,17.00,18.00, 19.00, 21.00, 22.00

CLUB 103.7 FM STEREO
07.00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ · 08.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΠΡΩΙΝΟ BLACKOUT 
• 12.00 ΤΟ ΕΝΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΦΕΡΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ · 15.00 BEAT EXPRESS · 16.30 ΔΙΧΩΣ ΣΥ­
ΝΟΡΑ · 17.30 ΑΠΟ ΤΑ F.M. ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 18.00 ΕΝΑ + ΕΝΑ · 19.00 SOUL TRAIN · 20.00 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ · 21.00 ΣΕ ΑΡΓΕΣ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΝΟΤΕΣ · 22.00 ΧΑΜΗΛΗ ΠΤΗΣΗ · 
00.00 ΤΟ ΚΑΝΑΛΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ · 01.00 ΜΟΥΣΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟ­
ΜΟΙ · 04.00 ΣΙΓΑ Η ΠΟΛΗ ΚΟΙΜΑΤΑΙ · 07.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

!' ΚΙΝΗΜΑΊΌΙΤΑΦΟΙ J

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΡΟΥΦ ΤΟΠΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 8μ.μ. και 10.15μ.μ.
Η καλύτερη ταινία της χρονιάς συνεχίζεται και για 2η εβδομάδα 

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ» 
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ, ΚΑΘΛΙΝ ΤΕΡΝΕΡ 

ΝΤΑΝΥ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6 
Μια σεξοκωμωδία με όμορφα κορίτσια 

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΩΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 8.30, 10.30 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.30 
«Ο ΣΩΦΕΡ ΤΗΣ κ. ΝΤΕΖΙ» 

Σκηνοθεσία: Μ Π ΡΟΥΣ ΜΠΕΡΕΣΦΟΡΝΤ 
ΤΖΕΣΙΚΑ ΤΑΝΤΙ, ΜΟΡΑΓΚΑΝ ΦΡΙΜΑΝ

Η ταινία των 4 φετινών ΟΣΚΑΡ καλύτερης ταινίας, α’ γυναι­
κείου ρόλου, διασκευασμένου Δ’ σεναρίου και μακιγιάζ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο Νικόλαος Εμμ. Καραπιδά- 
κης, Δ/ντής Γενικών Αρχείων του 
Κράτους, και η Αμαλία Ιωάν. 
Παππά, Δ/ντρια Ιστορικού Αρ­
χείου Μακεδονίας, αρραβωνιά- 
στηκαν.

Η κυρία Νίνα Εμμ. Καραπιδά- 
κη θα δεχθεί συγχαρητήριες επι­
σκέψεις στις 10 και 11 Μαϊου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μας αδελφό 

Τσοπάκη Γρηγόριο του Μενελά­
ου απ’ την Άνω Βιάννο, που πή­
ρε το πτυχίο της Ιατρικής του 
Παν/μίου Αθηνών, συγχαίρουμε 
και του ευχόμεθα καλή σταδιο­
δρομία.

Οικογένεια
Γεωργίου Μ. Τσοπάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμότατα ό­

λους τους προϊσταμένους - συνα­
δέλφους - φίλους - γνωστούς - 
συγγενείς και συγχωριανούς μας 
για την θερμότατη συμπαράστα­
σή τους κατά τον σοβαρό τραυ­
ματισμό του γιού μας Κώστα 
Κοσμαδάκη.

Οικογένεια 
Νικ. Κοσμαδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την βαθειά υπο­

χρέωση όπως και δια του Τύπου 
ευχαριστήσω όλο το νοσηλευτι­
κό προσωπικό του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου και 
ιδιαίτερα τους ιατρούς κ.κ. Παπα- 
βασιλείου, Μαρινίδη, Καλυκάκη, 
Κασωτάκη, Τσιφτσή, Γεωργού- 
λια, Ηλιόπουλο για την επιστημο­
νική και ανθρώπινη βοήθεια που 
μου πρόσφεραν καθ’ όλη τη διάρ­
κεια της αρρώστιας μου.

Η ευχαριστούσα
Ειρήνη Χρονάκη

Θενών 86 Ηράκλειο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη να 

ευχαριστήσουμε όλους εσάς που 
βρεθήκατε, πλάι μας στις τραγι­
κές εκείνες στιγμές, και πονέσα­
τε μαζί μας για τον αδόκητο 
χαμό του λατρευτού μας παιδιού. 
Με ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη ευχα­
ριστούμε τους κατοίκους της 
Γέργερης και των γύρω χωριών. 
Ευχαριστούμε επίσης ιδιαιτέρως 
τους ιερείς κ.κ. Σταύρον Ξημερά- 
κη και Κωσταντίνο Ματζου- 
ρανάκη.

Οι γονείς του 
Ευάγγελος-Μαρία 

Παπαηλιάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ό­

σοι μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύτατο πένθος μας από τον 
ξαφνικό θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, παιδιού και α­
δελφού

ΗΛΙΑ ΠΑΠΑΗΛΙΑΚΗ 
Εκπαιδευτή οδηγών

Η σύζυγος: Καίτη Παπαηλιάκη 
Οι γονείς: Ευάγγελος Παπαηλιά- 
κης, Κώστας Χατζηαγαπητός

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ρουφ τοπς 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Τα μοντέλα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο πόλεμος των Ρόουζ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ερωτικές εμπειρίες παν­
τρεμένων
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο σωφέρ της κ. Ντέζι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο μπάτσος με τα τζην

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ολο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ.
Κανακάκης X., Καλοκαιρινού 144 
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Νεονάκη Κ., Λ. 62 Μαρτύρων 59
Μαράκη Α., Πιτσουλάκη 49
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Μπουραντά Α., Κυδωνιάς 10 
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14
Ματζαπετάκης Σ., πλ. Αρκαδίου 5

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΠΕΠΑΓΝΗ Παθ/κά
„ Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
>, Ουρ/κά
„ Οφθ/κά
» Παιδ/κά
» ΩΡΛ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης, Λ. 62 Μαρτύρων 
Σάνδακας ■ Καλαϊτζάκης, Τάλως 
Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Μωραΐτης, Λ. Ικάρου 70

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Καραϊσκάκη 50 
Μαστρογιαννάκης, Μάχης Κρή­
της 120

φυσική υγιεινή διατροφή
Του ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγου

ΛΙΠΙΔΙΑ 
ΤΟΥ 
ΟΡΓΑΝΣΜΟΥ:

Όπως είδαμε, τα τριγλυκερί- 
δια είναι λιπαρές ουσίες που απο­
θηκεύονται στον οργανισμό από 
το περίσσευμα των τροφών. Οι 
μεγαλύτερες ποσότητες λιπαρών 
και ζάχαρης που καταναλώνου­
με και δεν «καίγονται» αμέσως 
σαν ενέργεια, μεταφέρονται στο 
συκώτι όπου μετατρέπονται σε 
τριγλυκερίδια και μέσω του κυ- 
κλοφοριακού εγκαθίστανται σαν 
υπερβάλλον πάχος.

Τα τριγλυκερίδια μπορούμε να 
πούμε ότι είναι μια άλλη λέξη για 
το ΛΙΠΟΣ. Είναι το λίπος που 
τρώμε αλλά ενδέχεται να είναι 
και το προϊόν που παράγει το συ­
κώτι από την απορρόφηση της 
ζάχαρης και των γλυκών. Γι’ αυ­
τό το λόγο,τα άτομα που έχουν 
υψηλές τιμές τριγλυκεριδίων α­
παγορεύεται να τρώνε λίπη (κο­
ρεσμένα ζωικά) και γλυκά. Το 
μεγαλύτερο μέρος του λίπους των 
ζώων είναι τριγλυκερίδια.

Τα τριγλυκερίδια περνάνε από 
τις τροφές στο λίπος του οργανι­
σμού μας όπου εγκαθίστανται 
αλλά αυξάνουν και τα μόρια του 
λίπους μέσα στο αίμα. Αυτά τα 
λιπαρά μόρια (κομματάκια) είναι

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΔΩΡΕΕΣ

Ο κ. Κώστας και Ελένη Μαρ- 
κουλάκη προσέφεραν το ποσόν 
των 5.000 δρχ. στη μνήμη Γεωρ- 
γίου Ξυλούρη, για το Σωματείο 
Φίλοι του Παιδιού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος των Καθηγητώχ 

και οι μαθητικές κοινότητες του 
Λυκείου Αγ. Μύρωνα, ευχαρι­
στούμε θερμά τους υπέρ του Λυ­
κείου και εις μνήμην του 
Σταύρου Χατζητζάνου που πρό­
σφεραν χρηματικά ποσά και ευ­
χόμεθα να είναι η μνήμη αιωνία.

1) Ρεθυμνιωτάκη Πέτρο 5.000.
2) Μυκωνιάτη Πέτρο 5.000. 3) 
Κουριδάκη Γεώργιο 5.000. 4) 
Φαρσάρη Μιλτιάδη 5.000. 5) Κο- 
τσιφό Εμμανουήλ 5.000. 6) Φραγ- 
κιαδάκη Ιωάννη 5.000. 7) 
Καλογεράκη Γεώργιο 5.000. 8) 
Λιναρδάκη Στυλιανό 5.000. 9) Χα- 
νιωτάκη Μαρία 5.000. 10) Ρεθυ- 
μνιωτάκη Νικόλαο 5.000.

Η Δ/ντρια του Λυκείου 
Βασιλάκη Μαρία

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Στέφανος Λαγός του Ιωάν- 
νου και της Ελένης το γένος Χαι- 
ρέτη που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Νικολιδάκη του Νικολάου 
και της Στυλιανής το γένος Πε- 
ρακάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Εμμανουήλ Καλαϊτζιδάκης 
του Ιωάννου και της Αργυρώς το 
γένος Ζερβουδάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στα Χανιά και η 
Ευαγγελία Στουμπίδη του Νικο­
λάου και της Δήμητρας το γένος 
Τσιμινικάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

συστατικά με ψηλή ενέργεια που ι 
αποθηκεύονται για να χρήσιμο- ι 
ποιηθούν σε μελλοντικές ανάγ- ι 
κες. Αυτό βάζει σε μεγάλο 
κίνδυνο τη ζωή ιδιαίτερα μετά ι 
από μια ηλικία και μετά. ι

Το πρόβλημα είναι πιο συχνό 
στις αστικές περιοχές όπου οι άν- ι 
θρωποι κάνουν καθιστική ζωή ι 
χωρίς να γυμνάζονται και μπο­
ρούμε να πούμε ότι οι περισσότε- । 
ροι καταναλώνουν τ ροφές ψηλής ' 
ενέργειας, γεμάτες λιπαρές ου- ’ 
σίες και ζάχαρη ενώ δεν «δαπα­
νούν αυτήν την επιπλέον ενέ­
ργεια. Τα υψηλά ποσά τριγλυκε- 
ριδίων είναι μια μορφή εσωτερι­
κής παχυσαρκίας, όπως το 
εξωτερικό πάχος. Όταν υπάρχει 
αυξημένη τιμή τους στο αίμα ε­
πιβραδύνουν τη ροή του αίματος 
και την παράδοση οξυγόνου στα 
κύτταρα, εμποδίζοντας έτσι την 
οξυγόνωση των κυττάρων και 
των οργάνων με αποτέλεσμα τη 
δημιουργία προβλημάτων.

Κάτι που επηρεάζει δυσμενώς 
την αύξηση της τιμής τους στον 
οργανισμό είναι τα ακατάστατα 
γεύματα και ιδιαίτερα στην Ελ­
λάδα που συνηθίζουμε να φορτώ­
νουμε τον οργανισμό από το 
μεσημέρι και μετά, χωρίς να 
παίρνουμε πρωινό. Ένα άτομο 
που δεν τρώει πρωινό, παίρνει τις 
πρώτες θερμίδες κάθε κρα, το 
μεσημέρι, ενώ στη συνέχεια φορ­
τώνει τον οργανισμό με τροφές 
και ιδιαίτερα τις βραδυνές ώρες 
δηλ. παίρνει τις περισσότερες 
θερμίδες μέσα σ’ ένα διάστημα 
8-10 ωρών στο εικοσιτετράωρο. 
Το βραδυνό φαγητό είναι πιο ε­
πικίνδυνο αφού παράγει τριγλυ- 
κερίδια μέσα σε 2 έως 9 ώρες 
μετά το φαγητό. Αντίθετα το 
πρωί ο οργανισμός θα πρέπει να 
ζητήσει γλυκόζη και τριγλυκερί- 
δια αφού δεν τα παίρνει από το 
πρωινό. Έτσι ο οργανισμός α­
ναγκάζεται να αντιμετωπίζει πο­
λυφαγία και νηστεία με αποτέ­
λεσμα να χάσει την ισορροπία 
του και την ομαλότητα.

Το φυσιολογικό επίπεδο των 
τριγλυκεριδίων είναι 30 έως 150 
mg μετά από νηστεία. Οποιαδή­
ποτε τιμή πάνω από 200 mg % 
θεωρείται κακή λειτουργία του 
μεταβολισμού του λίπους και 
απαιτεί θεραπεία. Εδώ να πού­
με ότι καθώς τα άτομα γερ­
νούν, έχουν περισσότερη 
δυσκολία στην αντιμετώπιση 
και το κάψιμο του λίπους και 
για το λόγο αυτό η μέση τιμή 
των τριγλυκεριδίων αυξάνεται 
κάθε 10 χρόνια.

Αποδείχτηκε επίσης ότι τα -» 
επίπεδα των τριγλυκεριδίων 
αυξάνονται σημαντικά όταν τα 
άτομα καταναλώνουν πολλή 
ζάχαρη. Σε ορισμένους ανθρώ­
πους μπορεί να ανέβει το επί­

πεδο των τριγλυκεριδίων όταν 
καταναλώνουν ζάχαρη ακόμα 
και σε φυσιολογικές ποσότη­
τες. Συνήθως αυτοί οι άνθρω­
ποι, που είναι ευαίσθητοι στη 
ζάχαρη παρουσιάζουν άνοδο- 
των τριγλυκεριδίων και όταν 
πίνουν, γι’ αυτό θα πρέπει να 
αποφεύγουν το ποτό.

Οι άνθρωποι που παρουσιά­
ζουν υπερβολικά υψηλά επίπε­
δα τριγλυκεριδίων, 500 και 
άνω, έχουν τάση για παγκρεα­
τίτιδα, μια οδυνηρή και πολλές 
φορές μοιραία φλεγμονή του 
παγκρέατος που επιδεινώνεται 
με την κατανάλωση οινο­
πνεύματος.

Τα άτομα με τριγλυκερίδια 
500 και άνω έχουν μια ενδογε­
νή ανικανότητα μεταβολισμού 
των λιπών.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Πριν απ’ όλα το άτομο θα πρέ­

πει να υποβληθεί σε ορισμένες 
διαφορετικές εξετάσεις αίματος 
για να επιβεβαιώσει τη διάγνωση 
δηλ. αν τα τριγλυκερίδια βρί­
σκονται σε υψηλά επίπεδα.

Η αγωγή πρέπει να αρχίσει με 
απώλεια βάρους, σωματική ά­
σκηση και αλλαγή στη διατροφή. 
Με λίγα λόγια είναι η αγωγή που 
θα ακολουθούσε κανείς για να 
κατεβάσει τα επίπεδα χοληστερί­
νης και να μειώσει τους κινδύ­
νους καρδιακής προσβολής. Το 
χάσιμο ορισμένων κιλών, ανάλο­
γα την περίπτωση, είναι σημαν­
τικό διότι κάθε ποσοστό 
ενέργειας επί πλέον που έχει το 
άτομο και που δεν τη χρειάζεται, 
μετατρέπεται σε τριγλυκερίδια. 
Όσα δεν καίγονται από τις τρο­
φές και κυκλοφορούν στο σώμα 
γίνονται τριγλυκερίδια. Γι’ αυτό 
το λόγο και η σωματική άσκηση 
είναι απαραίτητη. Τα λιπαρά στη 
διατροφή δεν πρέπει να υπερβαί­
νουν το 30-35%, ενώ δεν θα πρέ­
πει να γίνεται χρήση ζάχαρης, 
γλυκών και ποτού, ενώ το βράδυ 
θα πρέπει να τρώνε, τα άτομα αυ­
τά, ελαφρά και όχι αργά. Πολλές 
φορές είναι καλή μια δίαιτα με 
βάση τα ψάρια διότι περιέχουν 
πολυακόρεστα λιπαρά οξέα που 
μειώνουν τα τριγλυκερίδια. Αυτά 
τα λιπαρά μπορεί να δοθούν ακό­
μα και σε κάψουλες.

Η αλλαγή τρόπου ζωής είνα: 
η καλύτερη θεραπεία με τη λήψη 
λιγότερης ζάχαρης και περισσό­
τερη κατανάλωση φυσικών ακα­
τέργαστων υδατανθράκων, ελαι- 
ολάδου ωμού, ψαριών φρούτων, 
λαχανικών και δημητριακών.

ΕΦΜΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

Την Δ εντέρα 7-5-90 το βρά­
δυ, βρέθηκα στα εγκαίνια έκθε­
σης ζωγραφικής του 
ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ. Έγινε στην 
γκαλερί «Σταυρακάκη*. Πριν 
γράιμο τις δικές μου εντυπώσεις 
για την έκθεση, θα γυρίσω λίγο 
στα ηαλια. Την αδελφή μου Ελι­
σάβετ, έχει βαφτίσει η θεία του 
Αριστόδημου Ελένη. Οι δεσμοί 
του μακαρίτη πατέρα μου Αρί- 
στου με την οικογένεια Παπαδά- 
κη, ήτανε μεγάλοι. Είχε φίλο 
καλό το Γιώργο Παπαδάκη, ο­
δοντίατρο, αδελφό του πατέρα 
του ζωγράφου. Είναι δε γεγονός 
πως η Βορριανή παρέα που εί­
χε ο πατέρας, σε συνδυασμό με 
τη Γερμανική Κατοχή που έδε­
σε το Λαό, έμεινε μοναδική και 
αξέχαστη. Ίσως είχε ξεκινήσει 
από τη Χάρη του Αγίου Ονου- 
φρίου, που κάθε χρόνο στις 12 
Ιουνίου ο πατέρας ταμένος πή­
γαινε άρτους στη Χάρη του Α­
γίου. Εκεί λοιπόν στο Βορριανό 
χάνι (όπως το λέγαμε) ξεκινού­
σε η παρέα για να συνεχίσει στο 
Κουτσουνάρι (εκεί είχε περβόλι 
ο γιατρός). Πολλές φορές γύρι­
ζαν στους Βόρρους για συνέ­
χεια. Πολλά σπίτια βρισκόταν 
ανοιχτά για τη συνέχεια της πα­
ρέας. θα γράμω μερικά ονόμα­
τα: Κώστας Μαμαλάκης, Μιχ. 
Πολυχρονάκης, Κων/ύος, Νί­
κος, Γιάννης και Μηνάς Παπα- 
δάκης, Γεώργιος Καμπουράκης, 
Αντώνιος Νικολιδάκης, Τσαγκα- 
ρομιχάλης, Μηνάς Νικολιδάκης 
και Μανόλης Μυσιρλάκης που 
είχε το καφενείο απέναντι από 
τον Αγιο Ονούφριο. Δεν θα ξε- 
χάσω βέβαια τον Αντώνιο Ζαμ- 
πετάκη, τον Γεώργιο Καπελάκη, 
τον Γεώργιο Γρηγοράκη, τον δά­
σκαλο Γεώργιο Γκερεδάκη, που 
έγινε αργότερα ιερέας στον Α­

γιο Μηνά, και τον μοναδικό στην 
ευγένεια ξεναγό της Φαιστού Α­
λέξανδρο. Εκεί λοιπόν θαυμάζα­
με το κοπέλι ζωγράφο. Έτσι 
λέγαμε τον μεγάλο σήμερα Με- 
σαρίτη ζωγράφο Αριστόδημο. 
Από μικρό παιδί του άρεσε η ζω­
γραφική. Την αγάπησε πραγμα­
τικά και δόθηκε σ' αυτή. 
Ομολογώ πως ένιωσα ιδιαίτερη 
χαρά όταν βρέθηκα στην έκθε­
ση. Είναι διαφορετική από άλ­
λες. Ο Αριστόδημος δόξασε με 
ζωγραφική την Ελληνική Ση­
μαία. Γέμισε την γκαλερί Σταυ- 
ρακάκη με Ελληνικές ίημαίες. 
Διάφοροι χρωματισμοί φόντου 
και σημαίες, αναγκάζουν τον ε­
πισκέπτη να θαυμάσει εκτός την 
Τέχνη, και την πρωτότυπη ιδέα. 
Ο Στειακός Γκαλερί στας Κώ­
στας Σταυρακάκης καμάρωνε. 
Ζήτησε να μας βγάλει φωτογρα­
φία παρέα, με τον Αριστόδημο 
και τον Μιχάλη Χουρδάκη, δη­
μοσιογράφο. Αφού μας παίδεμε 
λίγο (γιατί το φλας δεν^ναβε), 
τα κατάφερε. Εκεί μετά από χρό­
νια συνάντησα τα αδέλφια και 
τους συγγενείς του ζωγράφου. 
Αφού συγχαρώ τον Αριστόδημο 
για την όμορφη έκθεση, θα του 
ευχηθώ: Πάντα να τον καμαρώ­
νουμε με νέες ιδέες και επιτυ­
χίες. Υποσχέθηκα όμως και τα 
δικά μου μαντιδάκια - τα γράφω: 
Πολύ εκαμαρώσαμε 
μαζί με τον Χουρδάκη 
τα έργα απού έφτιαξε 
τση Μεσαράς τ’ αντράκι.
Φίλε μας Αριστόδημε 
ξέρεις να ζωγραφίζεις 
και των ανθρώπων στοι καρδιές 
εύκολα να κερδίζεις.

Εύχομαι να ξαναγράμω γρή­
γορα για το χατήρι του Αρι­
στόδημου.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την λατρευτή μας μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία 

ΜΑΡΙΝΑ ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ
Μαία ■ Ετών 52

που πέθανε, κηδεύσαμε χθες Τετάρτη 9 Μαΐου από τον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά).
Ο γιός: Νίκος Σεβαστάκης.
Η μητέρα: Πάτρα χα Κων. Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Ελένη και Εμμανουήλ Πορτα^άκης, Ειρήνη και 
Στυλιανός Βενιχάκης, Άννα και Δημήτριος Μαθιουδάκης, 
Όλγα και Θεοχάρης Σκορδούλης, Βασίλειος και Ελένη Πα­
παδάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΡΓΥΡΩΣ ΒΥΖΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη Βυζιράκη, Νίκος και Άννα Βυ- 
ζιράκη, Εμμανουήλ και Ρένα Βυζιράκη, Παύλος και Ντόρις 
Βυζιράκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Μαΐου 
και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μην- 
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
'■ . . τφ :ιο) υπέρ αναπαύσεως 
ιης ψυ . του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ■ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ορτανσία Βασιλάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος Βασιλακης, Κων/νος Βασιλάκης. 
Τα αδέλφια: Έρη και Εμμανουήλ Ψαράκης, Μάρω
Κουρμούλη.
Τα ανή ψ ια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη, έναντι Αγ. 
Κων/νου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συγγενείς και φίλους που 

με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πέν­
θος μας για το θάνατο του αγαπημένου μας γιου και αδελφού 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΟΥΛΙΝΑΚΗ
Επίσης ευχαριστούμε το Διοικητικό Συμβούλιο του Ποσειδώ- 
να και τους φίλους που ανέλαβαν όλα τα έξοδα της κηδείας. 
Η μητέρα: Μαρία Ζουλινάκη.
Τα αδέλφια.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 13 Μαΐου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 

Παντελεήμονα στην Κοινότητα Ελιάς Πεδιάδας, τελούμε το 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου και λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
για να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος του: Ελευθερία Φανταουτσάκη.
Τα παιδιά του: Γιώργος και Ρούλα Φανταουτσάκη, Γιάννης 
και Μαρία Παπαδοφραγκάκη, Σταύρος και Λίτσα Φανταου­
τσάκη, Μιχάλης Φανταουτσάκης, Αριστέα Φανταουτσάκη. 
Τα εγγόνια του, τα αδέλφια του.
Τα ανήψια του, *οι λοιποί συγγενείς.
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ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή, 13 Μαΐου 
εορτή της
ΑΓΙΑΣ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΓΥΡΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
Πανηγυρίζει ο φερώνυμος Ιερός 
Ναός εις Λινοπεράματα - «Ανα­
γέννησις».

Το Σάβθατον 12 Μαΐου, πανη­
γυρικός Εσπερινός ώρα 7 μ.μ., I. 
Παράκλησις και ομιλία από τον 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκτάριον Πα- 
παδάκην, Πρωτοσύγκελλον 1. Αρ­
χιεπισκοπής Κρήτης.

Κυριακή 13 Μαΐου, ώρα 7 π.μ. 
ο Όρδρος και η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία μετά Αρτοκλα­
σίας και Θ. Κηρύγματος, ιερουρ- 
γούντος του Σεβασμ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι­
μοθέου.

(Εκ του Συμβουλίου)
1-2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 12 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου στο Νεκροταφείο Ηρα­
κλείου, τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιου, αδελφού, 
θείου και φίλου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑ 
Αρχιτέκτων Μηχ/κού 

Ετών 34
Παρακαλούμε τους συγγενείς 

και φίλους όπως παραστούν για να προσευχηθούν μαζί μας. 
Η σύζυγός του: Ρένα Βάμβουκα.
Το παιδί του: Κώστας Βάμβουκας.
Οι γονείς του: Μαρία Βάμβουκα, Γεωργία Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια του: Κατερίνα Βάμβουκα, Σταύρος Μπαντουβάς, 
Εύα Βάμβουκα, Γιώργος Μαλιωτάκης, Κώστας και Γιώτα Μα- 
ραγκάκη.
Τα ανήψια του, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχαροπλαστείο Μα- 
θιουδάκη.
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ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
0 ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Μ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ

Ο βουλευτής Ηρακλείου της 
Ν.Δ. κ. Μιχάλης Γαλενιανός ορί­
στηκε, με απόφαση της κυβέρνη­
σης, μέλος της μόνιμης αντι­
προσωπείας του ελληνικού Κοι­
νοβουλίου στη Διαρκή Σύνοδο 
του ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες. Στην 
αντιπροσωπεία μετέχουν επίσης 
οι βουλευτές Στεφ. Στεφανόπου- 
λος, Α. Παπαδημητρίου και I. 
Αβέρωφ.

Οι εαρινές εργασίες της συνό­
δου αρχίζουν σήμερα (Πέμπτη), 

με θέμα την είσοδο της Ανατολι­
κής Γερμανίας στο ΝΑΤΟ και τη 
νέα κατάσταση πραγμάτων που 
έχει διαμορφωθεί στις ανατολι­
κές χώρες.

Ο κ. Γαλενιανός ορίστηκε ει­
σηγητής στην αρμόδια οικονομι-

κή επιτροπή η οποία θα μεΛε- 
τήσει τις οικονομικές επιπτώσεις 
από την ένταξη της Ανατολικής 
Γερμανίας στο ΝΑΤΟ. Οι εργα­
σίες της συνόδου λήγουν στις 16 
Μαΐου.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΤΗ ΝΤΙΑ

Συνεδρίασε χθες το μεσημέρι η 
επιτροπή επίβλεψης του έργου κα­
τασκευής αλιευτικού καταφυγίου 
(λιμανιού) στην Ντία, για να εξετά­
σει την πορεία της μελέτης περιβα- 
λοντικών επιπτώσεων του έργου 
αυτού για το νησί. Στη συνεδρίαση

πήραν μέρος εκπρόσωποι της εφο- 
ρίας Εναλίων αρχαιοτήτων, της ΚΓ 
εφορίας αρχαιοτήτων της διεύθυν­
σης Περιφερειακής Ανάπτυξης 
Κρήτης της Διεύθυνσης Δασών και 
του Λιμενικού Ταμείου Ηρακλείου.

Επιμορφωτικό σεμινάριο 
ί μηχανοργάνωσης από το ΕΛΚΕΠΑ

Επιμορφωτικό πρόγραμμα με 
θέμα «Managment και εφαρμο­
γές μηχανοργάνωσης στην του­
ριστική επιχείρηση» οργανώνει 
στο Ηράκλειο το ΕΛΚΕΠΑ Πα­
ράρτημα Ηρακλείου, από τις 17 
Μαΐου έως τις 4 Ιουλίου 1990.

Το σεμινάριο έχει διάρκεια 140 
ώρες, είναι επιδοτούμενο και α­
πευθύνεται σε 25 άνεργους και 
εργαζόμενους ηλικίας κάτω των 
25 ετών, απόφοιτους ΚΑΤΕΕ, ΤΕΙ 
Τμήματος Τουριστικών Επαγγελ­

μάτων και αποφοίτους ΑΕΙ οικο­
νομικής κατεύθυνσης με

προϋπηρεσία σε τουριστική επι­
χείρηση.

Το σεμινάριο επιχορηγείται 
από το ΜΟΠ Κρήτης.

Περισσότερες πληροφορίες 
και υποβολή αιτήσεων μέχρι Τρί- 

■ τη 15-5-90 στο ΕΛΚΕΠΑ Ηρα­
κλείου, Λασσαίας 1 Θέρισσος, 
τηλ. 256474, 256384.,

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
ΣΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Ο Πρύτανης της Παντείου κ. 
Γ. Κοντογιώργης και ο καθηγη­
τής κ. Γ. Βελτσος, ενημέρωσαν 
χθες τους δημοσιογράφους σχε­
τικά με την ίδρυση και λειτουρ­
γία του τμήματος επικοινωνίας 
και μέσων μαζικής ενημέρωσης 
στην Πάντειο, που θα δεχθεί 
φοιτητές από το Ακαδημαϊκό έ­
τος 1990-1991.

Όπως υπογράμμισαν οι ομι­
λητές η δημιουργία του τμήμα­
τος υπήρξε αποτέλεσμα μα­
κροχρόνιων διεργασιών που 
συνδέονται με την ιστορία της 
Παντείου.

Το τμήμα επικοινωνίας και 
μέσων μαζικής ενημέρωσης 
προβλέπεται να περιέχει τρεις 
αυτοτελείς κατευθύνσεις που 
θα οδηγούν σε αντίστοιχα πτυ­
χία: Επικοινωνίας, δημοσιο­
γραφίας, δημοσίων σχέσεων.

«Φιλοδοξούμε» υπογράμμι­
σε ο κ. Κοντογιώργης «να οικο­
δομήσουμε όχι απλώς ένα 
τμήμα δημοσιογραφίας, αλλά 
ένα τμήμα επικοινωνίας και πο­
λιτισμού που θα παρενέβαινε 
στην κουλτούρα, την κοινωνι­
κή και πολιτική ζωή του τόπου. 
Η κατάρτιση των φοιτητών θα 
περιλαμβάνει ένα σκέλος θεω­
ρητικό και σεμιναριακό και ένα 
σκέλος εργαστηριακό. Το θεω­
ρητικό και το σεμιναριακό α­
ποβλέπουν στην επιστημονική 
και ευρύτερη κατάρτιση των 
φοιτητών. Θα δοθεί ιδιαίτερη 
έμφαση στην εκμάθηση και στη 
χρήση της ελληνικής γλώσσας, 
καθώς και στην εμπέδωση της 
μεθοδολογικής δυνατότητας 
στους τομείς της έρευνας και 
της γραφής. Το εργαστηριακό

To AIDS (Σύνδρομο Επίκτη­
της Ανοσοποιητικής Ανεπάρ­
κειας) αλλάζει ομάδες κινδύ­
νου στις Ηνωμένες Πολιτείες 
και από επιδημία που αρχικά έ­
πληττε κυρίως τους ομοφυλό­
φιλους, τώρα παρουσιάζει 
αύξηση στις γυναίκες και τα 
παιδιά, ανακοίνωσε χθες κατά 
τη διάρκεια Συνεδρίου ένας 
διακεκριμένος επιστήμονας.

«Η επιδημία δεν έχει τεθεί 
εξ ολοκλήρου υπό έλεγχο», 
δήλωσε ό Δόκτωρ Αντονυ Φω- 
ζι, διευθυντής του Εθνικού Ιν­
στιτούτου Αλλεργίας και 
μολυσματικών νόσων.

Ο Δόκτωρ Φωζι δήλωσε όΐΐ 
καθώς μπαίνουμε στη δεύτερη 
δεκαετία από τότε που εμφα­
νίστηκε το AIDS, οι χρήστες 
ενδοφλεβίων ναρκωτικών έγι­
ναν πολύ γρήγορα η κατεξο- 
χήν ομάδα υψηλού κινδύνου

To AIDS απειλεί γυναίκες και παιδιά
της θανατηφόρας νόσου, μετα­
δίδοντας τον φοβερό ιο στους 
ερωτικούς τους συντρόφους 

και στα παιδιά τους.
Ο Φωζι μιλώντας στην ετή­

σια σύνοδο του Αμερικάνικου 

Πανεπιστημίου Μαιευτικής και 
Γυναικολογίας, δήλωσε ότι ο 
αριθμός των νέων περιπτώσε­
ων AIDS μεταξύ των χρήστων 
ενδοφλεβίων ναρκωτικών 
στην πόλη της Νέας Υόρκης 
πρόσφατα ξεπέρασε τον αριθ­
μό των κρουσμάτων μεταξύ 
των ομοφυλόφιλων.

«Η συχνότητα των νέων μο­
λύνσεων από τον ιο μεταξύ 
των χρηστών ενδοφλεβίων 
ναρκωτικών, μεταξύ γυναικών 
που είναι ή δεν είναι χρήστες 
καθώς και στα παιδιά τους αυ­
ξάνεται ταχύτατα», τόνισε ο 
Δόκτωρ Φωζι.

«Οι συνέπειες αυτού του γε­
γονότος θα εμφανισθούν μέσα 
στη δεκαετία του ’90 και τώρα 
προς τα εκεί προχωράμφη-συ- 
νέχισε ο ίδιος.

Ο Δόκτωρ Φωζι συμβούλε­
ψε τους γιατρούς ότι πρέπει 
συνεχώς να ζητούν από τους

ασθενείς τους να κάνουν εξε­
τάσεις για AIDS μια και αντιμε­
τωπίζουν το ενδεχόμενο μό­
λυνσης ιδιαίτερα στην περί­
πτωση εναλλαγής πολλών ε­
ρωτικών συντρόφων.

Τέλος ο Δοκτωρ Φωζι υπο­
γράμμισε ότι μέχρι το Μάρτιο 
του 1990 υπήρχαν 2.200 παιδιά 
που έχουν προσβληθεί από 
AIDS στις Ηνωμένες Πο­
λιτείες.

Εξάλλου όπως μεταδίδεται 
άπό την Μπανκονγκ ιδιαίτερα 
ανησυχητικός είναι ο αριθμός 
των φορέων του AIDS στα 
στρατόπεδα της Ταϋλάνδης, 
ενώ ο ρυθμός μετάδοσης του 
θανατηφόρου ιου αυξάνεται ε­
πικίνδυνα και στις φυλακές 
της Ασιατικής αυτής χώρας, 
δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας 
της ένωσης πληθυσμού και 
κοινοτικής ανάπτυξης της Ταϋ­
λάνδης.

Αψόρητί] η κατάσταση στο Ηράκλειο αλλά κοι τη Χερσόνησο

Προσοχή στους θορύβους I

σκέλος θα επιδιώξει από το 
πρώτο κιόλας εξάμηνο, τη μύ­
ηση του φοιτητή στις πρακτι­
κές διαστάσεις της δημοσιο­
γραφίας. Το Πάντειο Πανεπι­
στήμιο διαθέτει ένα μέρος της 
αναγκαίας υποδομής (τυπογρα­
φική μονάδα, βίντεο, κινηματο­
γραφία, κλπ), ενώ προβλέπεται 
η λειτουργία Πειραματικού ρα­
διοφωνικού σταθμού, έκδοση ε-' 
φημερίδας κ.λ.π. Στο νέο αυτό 
τμήμα εισάγονται ορισμένες 
καινοτομίες όπως: καθιερώνε­
ται η υποχρεωτικότητα της πα­
ρουσίας των φοιτητών. Εισά­
γεται η διδασκαλία σε ξένη 
γλώσσα. Εκτός δηλ. από την υ­
ποχρεωτική διδασκαλία μιας 
ξένης γλώσσας η οποία προστί­
θεται στη δεύτερη που ο υποψή­
φιος οφείλει να γνωρίζει για να 
εισαχθεί στο τμήμα προβλέπε­
ται η διδασκαλία ενός μέρους 
της ύλης και η εργαστηριακή ά­
σκηση σε ξένη γλώσσα (Αγγλι- 
κά-Γαλλικά).

Συγχρόνως-τονίστηκε-έχει 
προβλεφθεί κάθε φοιτητής να 
περνάει ένα μέρος των σπου­
δών του σε Ευρωπαϊκά Πανεπι- 
στήμια ή μέσα μαζικής 
ενημέρωσης.

Ακόμη εισάγεται ο θεσμός 
του ελεύθερου φοιτητή, ώστε να 
μπορούν να εγγράφονται και να 
παρακολουθούν το τμήμα νέοι 
δημοσιογράφοι. Οι όροι επιλο­
γής και ο αριθμός των νέων δη­
μοσιογράφων που θα εγγράφο­
νται στο τμήμα θα ανακοινω­
θούν εγκαίρως, ενώ σ’ αυτούς 
τους «ελεύθερους φοιτητές» θα 
χορηγείται πιστοποιητικό πα­
ρακολούθησης σπουδών.

Ελεγχος 3 ωρών ήταν αρκε­
τός, για να διαπιστωθούν 17 
παραβάσεις της διάταξης περί 
ηχορύπανσης, από μπαρ και 
καφετέριες της περιοχής Χερ­
σονήσου. Τον έλεγχο διεξήγα- 
γε η Διεύθυνση Υγιεινής 
Ηρακλείου, τις ώρες 12 μέχρι 3 
το μεσημέρι, διάστημα στο ο­
ποίο διαπιστώθηκε ότι ενώ το 
επιτρεπτό όριο της έντασης 
του θορύβου για την περιοχή 
χερσονήσου είναι 35 ντεσιμ­
πέλ, η στάθμη του θορύβου α­
νέρχονταν στα 80 ντεσιμπέλ 
κατά μέσο όρο και πολλές φο­
ρές στα 90 έως 92 ντεσιμπέλ, 
στον εξωτερικό χώρο των πα­
ραλιακών κέντρων δια­
σκέδασης.

«Ας σημειωθεί ότι λόγω χρό­
νου, κάναμε έλεγχο μόνο στα 
παραλιακά μπαρ, τα οποία ό­
πως διαπιστώνουμε δούλευαν 
χωρίς άδεια λειτουργίας μου­
σικών οργάνων. Έγιναν 17 μη­
νύσεις και η υπόθεση βρίσκε­
ται τώρα στα χέρια της Δικαιο­
σύνης. Επίσης στην περιοχή 
σαν πηγές ηχορύπανσης 
δρούν τα τροχοφόρα και ιδιαί­
τερα τα δίκμκλα» είπε στη «Π» 
ο επόπτης Υγείας κ. καμ- 
πάντης.

Υπενθυμίζεται ότι πριν την έ­
ναρξη της τουριστικής περιό­
δου, έγινε σύσκεψη μεπρωτο-

βουλία του προέδρου Χερσο­
νήσου και συμμετοχή του ΥΠΕ- 
ΧΩΔΕ, EOT, της Διεύθυνσης 
Υγιεινής, του Δημάρχου Μαλ­
λιών και τοπικών Φορέων, ό­
που συζητήθηκε το πρόβλημα 
της ηχορύπανσης και το πως 
θα αντιμετωπιστεί, για το όφε­
λος της τουριστικής ανάπτυ­
ξης της περιοχής. «Για την 
αντιμετώπιση της κατάστασης 
η Διεύθυνση Υγιεινής θα εντεί­
νει τους ελέγχους της. Οι ιδιο­
κτήτες που δεν έχουν πάρει 
μέτρα για πλήρη ηχομόνωση, 
θα καταβάλλουν πρόστιμο ή 
ακόμα θα αναγκάζονται σε 
κλείσιμο των καταστημάτων 
τους» δηλώνει ο επόπτης Υ­
γείας. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
το προηγούμενο καλοκαίρι, έ­
κλεισε για ένα χρονικό διάστη-

μα ένα κέντρο διασκέδασης.
Σύμφωνα με στοιχεία της 

Διεύθυνσης Υγιεινής, πρόβλη­
μα ηχορύπανσης παρατηρεί­
ται και στην πόλη του Ηρα­
κλείου. Συγκεκριμένα στο κέν­
τρο, ο δείκτης του ηχόμετρου 
δείχνει σταθερά πάνω από 
50dB (πολλές φορές 55-60dB), 
ενώ θάπρεπε να μην ξεπερνά 
τα 35dB. Συγκριτικά αναφέρε­
ται ότι στην περιοχή κυμέλη 
των Αθηνών, ο θόρυβος κυμαί­
νεται μεταξύ 58-74dB, δηλαδή 
υπάρχει κίνδυνος προσέγγι­
σης των ορίων, ηχορύπανσης 
της Αττικής, που ως γνωστό εί­
ναι παράδειγμα προς α­
ποφυγή.

Αλλες πηγές ηχητικής ρύ­
πανσης εκτός από τα κέντρα 
διασκέδασης και τα τροχοφό-

aft

Αιτήσεις 
μαθητών για το 
Πειραματικό

Οι αιτήσεις των μαθητών που 
επιθυμούν να εγγραφούν στην 
Α' τάξη του Πειραματικού Γυ­
μνασίου για το σχολικό έτος 
1990-91 θα γίνονται δεκτές από 
20 Μαΐου 1990 στα γραφεία του 
σχολείου κατά τις εργάσιμες η­
μέρες και τις ώρες από 
9.00-13.00.

Αυτό αναφέρεται σε ανακοί­
νωση της διεύθυνσης Δευτερο­
βάθμιας Εκπ/σης στην οποία 
τονίζεται ακόμη ότι για την κα­
τάθεση της αίτησης πρέπει να 
προσέρχεται στο σχολείο ο έ­
νας από τους γονείς και να έ­
χει μαζί του και την ταυτότητά 
του.

Η κλήρωση θα γίνει το τρίτο 
δεκαήμερο του Ιουνίου. Το 
σχολείο στεγάζεται στο κτίριο 
της Ακαδημίας στο Σταυ­
ρωμένο.

Σήμερα οι Αστυνομικοί Διευθυντές

Άρχισαν χθες οι κρίσεις 
στην Ελληνική Αστυνομία

| Έφυγαν Λασταμάνης-Ερωτοκριτάκης |

Συνήλθε σε νέα συνεδρίαση 
υπό την προεδρία του αρχηγού 
της Ελληνικής αστυνομίας αντι­
στράτηγου Ιωάννη Ανιωνόπουλου 
το Ανώτατο Συμβούλιο κρίσεως 
των αξιωμαπκών του σώματος και 
έκρινε τους οκτώ υποστράτηγους. 
Το συμβούλιο έκρινε ως ευδοκί- 
μως τερματίσαντες την υπηρεσία 
τους τους υποστράτηγους Ευθύ­
μιο Δασταμάνη, Φώτιο Τσουνη, 
και Διονύσιο Καλαντζή τους ο­
ποίους αποστράτευσε με το βαθ­
μό του Αντιστράτηγου.

Διατηρητέοι κρίθηκαν οι υπο­
στράτηγοι Γεώργιος Βασιλόπου- 
λος, Στέφανος Μακρής, Διονύσιος 
Γεωργακόπουλος. Χρηστός Μου- 
τσοκος και Σιμών Παπαδο- 
γιωργος.

Το Ανώτατο Συμβούλιο της Ελ­
ληνικής Αστυνομίας, έκρινε τους

27 ταξιάρχους του σώματος και 
προήγαγε στο βαδμό του υπο­
στράτηγου, προς συμπλήρωση 
των κενών δέσεων τους τρεις πρώ­
τους στην επετηρίδα ταξιάρχους 
Πέτρο Τσιφουντουδη, Ιωάννη Αν- 
τωνόπουλο, και Παναγιώτη Κο­
σμά. Το συμβούλιο έκρινε ως 
ευδοκίμως τερματίσαντες την υπη­
ρεσία και αποστράτευσε με τον 
βαδμό του υποστράτηγου τους τα­
ξιάρχους Ιωάννη Βλαχάκη, Φώπο 
Αρκαδόπουλο, Κωνσταντίνο Ερω- 
τοκριτάκη, Δημήτρη Κουτσομπα- 
νη, Δημήτριο Ζιακο, Χρήστο Λοη, 
Θωμά Ιωαννίδη και Ευάγγελο Μι- 
ριδάκη.

Το συμβούλιο δα συνέλδει εκ 
νέου σήμερα για να κρίνει τους 
124 αστυνομικούς διευδυντές του 
σώματος.

Δρεπά<η$:λνιΐίΚ)^
σύμφωνα με αρχείου "ΣΥΝ”

ρα είναι: Τα ξυλουργεία, τα συ­
νεργεία αυτοκινήτων, τα 
αρτοποιία, κυρίως η μηχανο­
ποιημένη Βιομηχανία (με δυ­
σμενείς επιπτώσεις στους 
εργαζόμενους), τα αεροπλά­
να, οι δομικές εργασίες (π.χ. 
εκσκαφές, επειδή τα μηχανή­
ματα δεν έχουν συστήματα κα- 
τασίγασης), αλλά και ο μηχα­
νικός εξοπλισμός του σύγχρο­
νου νοικοκυριού, που προσθέ­
τει σημαντικό ποσοστό στο 
υπόβαθρο του αστικού θορύ­
βου και στους υπόλοιπους θο­
ρύβους που μπαίνουν κανο­
νικά στο σπίτι από τα ανοίγμα­
τα (π.χ. Ηλεκτρική σκούπα 
62-85dB.).

Οι δυσμενείς επιδράσεις της 
ηχορύπανσης πάνω στον άν­
θρωπο, σύμφωνα με μελέτη 
του Γ. Μαρκαντωνάτου, τέως 
καθηγητή της ίονικής Σχολής, 
μπορεί να είναι Ψυχολογικές

π.χ. δυσαναχέτιση, δυσκολία 
στην απομνημόνευση των παι­
διών, Φυσιολογικές, όπως ελ- 
λάτωση της ακοής, ταχυπα­
λμία, επιτάχυνση της ανα­
πνοής σύσπαση μειών, έκκρι- 
ση ορμόνων, δημιουργία κό­
πωσης, προβλήματα στις γυ­
ναίκες που βρίσκονται σε κα­
τάσταση εγκυμοσύνης. Κινδύ­
νους επίσης ηροκαλεί η επικά- 
λυυη ήχων.

«Το πρόβλημα της ηχορύ­
πανσης στο Ηράκλειο, είναι 
αρκετά σοβαρό, πρέπει άμεσα 
να ενημερωθεί ο λαός του Η­
ρακλείου, ώστε να αναλάβει ο 
καθένας τις ευθύνες που του 
αναλογούν» δηλώνει στην «π» 
ο επόπτης Υγείας κ. Μελετά- 
κης και συνεχίζει «Μόλις πριν 
από ένα χρόνο, και μετά από 
μεγάλες προσπάθειες, η διεύ­
θυνση Υγιεινής εφοδιάστηκε 
με τα κατάλληλα μηχανήματα 
μέτρησης του θορύβου, την η-

χητική πηγή και το ηχόμετρο, 
θα προχωρήσει άμεσα σε ε­
λέγχους όλων των πηγών ηχο­
ρύπανσης».

Τέλος οι εκπρόσωποι της 
Διεύθυνσης Υγιεινής, κάνουν 
έκκληση μέσω της «π», στους 
υπεύθυνους, να σεβαστούν τα 
άρθρα της Διάταξης Α5 
3010/86, περί μέτρων προστα­
σίας της Δημόσιας Υγείας από 
θορύβους, σύμφωνα με την ο­
ποία, τα επιτρεπτά όρια θορύ­
βου κατά χαρακτήρα περιοχής 
είναι:
καθαρά Αστικές ή Αγροτικές 
και περιοχές με νοσοκομεία 
και λοιπά ιδρύματα: 30dB.
Περιοχές στις οποίες επικρατεί 
αστικό στοιχείο, με βιομηχανία 
35dB.
περιοχές Βιομηχανικές, με α­
στικό στοιχείο 40dB.
περιοχές Βιομηχανικές με λί­
γους κατοίκους 45dB.

Πέλλα Λασηθιωτάκη

CMA

30 Μέρες
Γερμανική Νοστιμιά και Ποιότητα

Τρόφιμα και Ποτά από τη Γερμανία

σύντομα
μια

χαινουογιο

Συνέχεια από σελ. 1

κλείου του Συνασπισμού ο 
βουλευτής κ. Μανόλης Δρεττά- 
κης. «Η κυβερνητική πολιτική 
που εξαγγέλθηκε με τις προ­
γραμματικές δηλώσεις και τα 
μέτρα που άρχισαν ήδη να 
εφαρμόζονται-τόνισε ο κ. 
Δρεττάκης-κάθε άλλο παρά 
νέες ιδέες αντιπροσωπεύουν».

«Πρόκειται-είπε-για παλιές

/δοκιμασμένες και αποτυχημέ­
νες στην Ελλάδα και στο εξω­
τερικό «συνταγές». Στη χώρα 
μας ένα μέρος των μέτρων αυ­
τών δοκιμάστηκαν με το «στα­
θεροποιητικό πρόγραμμα» 
1985-1987 του ΠΑΣΟΚ και απέ- 
τυχαν. Στο εξωτερικό όπου ε­
φαρμόστηκαν μέχρι τη λογική 
κατάληξή τους οδήγησαν σε 
μια κοινωνία όπου τα 2/3 του

- Yints 45 A 206412
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ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Πλήρως ανακαινισμένη 
Σας περιμένει να δοκιμάσετε 

τα εκλεκτά φαγητά της 
σε ένα ενχάριστο περιβάλλον.

Υπεύθυνος κουζίνας 
Ο ΡΕΣΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

πληθυσμού ευημερεί και το 1/3 
βυθίζεται ολοένα και περισσό­

τερο στην εξαθλίωση. Η πολι­
τική και τα μέτρα δείχνουν ότι 
η Ν.Δ. δεν έχει κανενός είδους 
πρόγραμμα οικονομικής και 
κοινωνικής ανάπτυξης. Τέλος 
τα πρόσωπα που κλήθηκαν να 
εφαρμόσουν την κυβερνητική 
πολιτική και τα μέτρα αυτά εί­
ναι πρόσωπα που έχουν δοκι­
μαστεί στις αποτυχημένες 
Κυβερνήσεις της Ν.Δ. πριν από 

10 χρόνια».
Και ο βουλευτής του Συνα­

σπισμού κατέληξε:
«Ο Συνασπισμός με τη συνε­

χή και άμεση επαφή του με το 
Λαό θα αγωνιστεί εναντίον της 
πολιτικής του συντηρητικού εκ­
συγχρονισμού που επιχειρεί η 
ΝΔ., στοχεύοντας σε μια λύση 
των προβλημάτων του τόπου 
από μια κυβέρνηση συνεργα­
σίας με προγραμματική συμ­
φωνία σε προοδευτική κατεύ­
θυνση που θα στηρίζεται στην 
απόλυτη πλειοψηφία του Λα­

ού».

Ακολούθησε συζήτηση γύρω 
από τις τελευταίες πολιτικές ε­
ξελίξεις και την προοπτική του 
Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου.

Σ’ ένα «φολκλορικό», γιορταστικό, κεφάτο περιβάλλον, 
με κορίτσια ντυμένα στις παραδοσιακές φορεσιές της 

Γερμανίας, με απίθανη διακόσμηση και τραγούδια...

Τα Super Market Χαλκιαδάκη και ο C.M.A. ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΝ 
όλους τους φίλους τους, ΜΙΚΡΟΥΣ και ΜΕΓ4/10 ΥΣ, να 

γνωρίσουν την απαράμιλλη ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ νοστιμιά, με την 
παράδοση και τη φήμη, μιας λεπτής και νόστιμης κουζίνας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
από 26 ΑΠΡΙΛΙΟΥ έως 26 ΜΑίΟΥ 1990 τα κορίτσια καπό τη ΓΕΡΜΑΝΙΑ» θα 

βρίσκονται:
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 
στη ΑΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
στη ΑΕΩΦ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 
στη ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΣΟΥ (Αγ. Ιωάννης)

ΚΛΘΚ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 

στη ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος) 
στη ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ (Αλικαρνασσός) 
στη ΛΕΩΦ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ (MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ)

ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ
Στα SUPER MARKETΧαλκιαδάκη 

στη ΟΔΟ ΟΛΥΜΠΟΥ (Πατέλλες) 
στη ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ (Αγ. Κων/νος) 

________________ ατη ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ(ΑλικααγαααΔς^-----------------------------------

Super I Market ·χοΛκιαΰακη
Μαζί θα γνωρίσουμε τα προϊόντα όλου του κοομου

ι
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Στην Κοινότητα Βόρων Πυρ- 
γιωτίσσης θα πραγματοποιηθεί 
φέτος, για δεύτερη χρονιά, η Γε­
ωργική έκθεση Μεσαράς. Η έκθε­
ση η οποία θα διαρκέσει από τις 
9 έως τις 12 Αυγούστου, θα είναι 
φέτος μεγαλύτερη σε όγκο εκθε­
μάτων αλλά και ποιοτικά αναβαθ­
μισμένη. Θα περιλαμβάνει, μη­
χανικό γεωργικό εξοπλισμό και 
προϊόντα συντήρησης και προ­

στασίας των καλλιεργειών, 
ομιλίες-συζητήσεις πάνω σε γε­
ωργικά θέματα και πολιτιστικές 
εκδηλώσεις. Όπως μας είπε 
χθες ο υπεύθυνος προβολής της 
έκθεσης κ. Δημήτρης Μιμής, 
ο οποίος επεσήμανε ότι «η έκθε­
ση έχει γίνει πια θεσμός», στο­
χεύει στην προβολή των επιτευ­
γμάτων της Ελληνικής Βιομηχα­
νίας σε γεωργικά είδη και στην

προώθηση νέων τεχνολογιών σε 
αρδεύσεις, λιπάνσεις, καταπολε­
μήσεις, ασθενειών απολύ­
μανσης.

Ακόμη, στην προώθηση νέων 
καλλιεργητικών μηχανημάτων 
γεωργικών εργαλείων και εφο­
δίων κατά τη διάρκεια της έκθε­
σης, όπου θα λειτουργούν 100 
περίπτερα σε στεγασμένο χώρο 
και 60 υπαίθρια, θα γίνονται εκ-

ρεπορτάζ
Αννα κωνσταντουλόκπ

παιδευτικά μαθήματα προωθημέ­
νων καλλιεργειών και θα δίνο­
νται απαντήσεις από ειδικούς ε­
πιστήμονες σε τυχόν προβλημα­
τισμούς των ενδιαφερόμενων 
επισκεπτών.

Αξίζει δε, να σημειωθεί, ότι 
στον τομέα των καλλιτεχνικών 
εκδηλώσεων θα δοθεί ιδιαίτερη 
έμφαση σε περιβαλλοντικά θέμα­
τα. Εξάλλου ντόπιοι καλλιτέχνες 
θα παρουσιάσουν έργα τους με 
θέμα την προστασία του περι-

Στη φωτό στιγμιότυπο από την περσυνή .έκθεση

βάλλοντας στην περιοχή του Γε- 
ροπόταμου. Παράλληλα, τοπικό 
θεατρικό σχήμα θα ανεβάσει θε­
ατρική παράσταση, ενώ θα οργα­
νωθεί παραδοσιακό γλέντι από 
γνωστούς Κρητικούς μουσικούς.

Την αφίσα της έκθεσης θα φιλο­
τεχνήσει ο ζωγράφος Αριστόδη­
μος. Όπως είναι γνωστό, την 2η 
Γεωργική Έκθεση Μεσαράς-η 
πρώτη έγινε το Σεπτέμβριο του 
1988-διοργανώνουνη Κοινότητα

Βόρων, το Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου, ο Αγροτικός Συνεταιρι­
σμός Βόρων, ο πολιτιστικός 
Σύλλογος Μεσσαράς, ο Αθλητι­
κός Σύλλογος και ο Σύλλογος 
Νέων Βόρων.

Νέο ντοκυμαντέρ για 
τη Βυζαντινή Κρήτη 

ΑΠΟ ΤΟ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΟ «3-ΣΑΤ»
Ταινία-ντοκυμαντέρ με τίτλο 

«Στα ίχνη της Βυζαντινής Ιστο­
ρίας της Κρήτης» θα γυριστεί 
στο νησί από τις αύριο μέχρι τις 
20 Ιουλίου και θα προβληθεί από 
το δορυφορικό κανάλι «3-ΣΑΤ» το 
ερχόμενο έτος.

Τα γυρίσματα της ταινίας θα 
κάνει το συνεργείο της Δυτικο- 
γερμανικής εταιρείας παραγω­
γής τηλεοπτικών προγραμμάτων

«Κλάους Τιλμανς» που θα συνερ­
γαστεί με τον έφορο Βυζαντινών 
Αρχαιοτήτων κ. Μανόλη Μπορ- 
μπουδάκη. Η εταιρεία «Κλάους 
Τιλμανς» όπως είναι γνωστό γύ­
ρισε το 1989 ταινία-ντοκυμαντέρ 
αφιερωμένη στο Μοναστήρι Το- 
πλού και την αγιογράφηση του, 
η οποία θα προβληθεί προσεχώς
από το «ΣΑΤ-3».

Ειδικό σεμινάριο για 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές 
ΑΠΟ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

12-5-1944, ώρα 17.50'. Λιμάνι 
Χερσονήσου. Υπηρετούσα στο ε­
κεί Τ.Τ.Τ. Γραφείο. Πήγαινα όπως 
κάθε βράδυ στο καφενείο του 
Απ. Αποστολάκη, που βρισκότα­
νε στο κέντρο του οικισμού ■ 
στην οδό Ay. Παρασκευής - λίγο 
πριν από το σημερινό κέντρο «V- 
ALENTINO». Στο καφενείο αυτό 
οι Γερμανοί είχαν τοποθετήσει 
ραδιόφωνο για ν’ ακούμε το δε- 
ήιτίο ειδήσεων που μετέδιδε στις 
6 το απόγευμα ο Ρ.Σ. Αθηνών.

Όπως όμως μετέβενα, το ήσυ­
χο και ανοιξιάτικο απόγευμα ετά- 
ραξαν οι ξαφνικές ομοβροντίες 
πολυβόλων και ολμοβόλων. Ξαφ- 
νιάΛψα τόσο πολύ που κυριολε­
κτικά μπορώ να πω ότι τάχασα. 
Και αυτό, γιατί ούτε άσκησης 
ήτο, ούτε βόμβας αεροπλάνων α­
κουότανε. Αλλωστε συναγερμός 
δεν είχε σημάνει όπως άλλες φο­
ρές. Και επειδή οι πολυβολισμοί 
κ.λ.π. συνεχιζότανε και μάλιστα 
πυκνότεροι, δεν πήγα στο καφε­
νείο αλλ ’εγύρισα στο^πήτι που 
βρήκα τη μητέρα μου και την α­
δελφή μου πολύ ανήσυχες. Πάν­
τως τις καθησύχασα, όμως και 
εγώ δεν μπορούσα να εξηγήσω 
τι συνέβαίνε. Βγήκα έξω από το 
σπήτι και είδα τότε πολλούς χω­
ριανούς και στρατιώτες ■ Ιταλούς 
και Γερμανούς ■ να τρέχουν προς 
τη θάλασσα, στη θέση που είναι 
σήμερα το Αστυνομικό Τμήμα. 
Όταν πήγα κι εγώ εκεί βλέπω σε 
απόσταση ■ 2-2,5 χλμ. ■ ανοικτά

[Ευχάριστες κατοχικές αναμνήσεις 

ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΚΑΝΟΝΙΟΒΟΛΕΙ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

στη θάλασσα πίσω από το Κα- 
στρί ■ όπαιτο κέντρο Φάρος ■ να 
πέφτουν τα βλήματα των όλμων. 
Δεν πέρασε όμως πολύς χρόνος 
- 5-10 λεπτά ■ και βλέπομε ένα υ­
ποβρύχιο να πλέει ολοταχώς 
προς τ’ανοικτά ■ βορρά. Στιγμές 
αγωνίας γιατί γύρω του πέφτα-, 
νε τα βλήματα των όλμων. Και 
ενώ παρακολουθούσαμε το αγω­
νιώδες αυτό θέαμα μια δυνατή ο­
μοβροντία των Βαρέων 
Πυροβόλων, που ήσαν εγκατε­
στημένα στο Ρούσο ■ Λάκκο Χερ­
σονήσου και Μάλια, μας 
δημιούργησε μεγάλο φόβο για­
τί τρία βλήματα ■ οβίδες απ’ αυ­
τά ■ σε σχήμα τριγώνου ■ έπεσαν 
τριγύρω από το υποβρύχιο. Αμέ­
σως όμως τότε το υποβρύχιο κα- 
τεδύθη και εξαφανίστηκε από τα 
μάτια μας. Οι ομοβροντίες αυτές 
του πυροβολικού συνεχιζότανε 
για λίγο. Αλλά τι είχε συμβεί 
πρωτού το δούμε όπως παραπά­
νω περιγράφω. Μας το εξιστόρη­
σαν αργότερα οι χωριανοί που 
βρισκότανε στην παραλία στο 
Σαραντάρι, εκεί που είναι σήμε­
ρα το μεγάλο ξενοδοχειακό συγ­
κρότημα το CRETA MARIS. Απ’ 
εκεί λοιπόν χωριανοί και Ιταλοί 
στρατιώτες είδαν το υποβρύχιο 
αυτό να αναδύεται κοντά στο 
βράχο ■ που έχει σχήμα κόρης 
κατά την παράδοση ■ να κάνει 
στροφή προς το πέλαγος και να 
μένει στη θέση αυτή που δεν α­
πείχε από την παραλία πάνω από 
500 μέτρα. Στη συνέχεια βλέπουν

του
ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

5-6 ανθρώπους να πηγαινοέρ­
χονται πάνω στο κατάστρωμα 
του υποβρυχίου.

Εδώ όμως πρέπει να σημειώ­
σαμε ότι στο ύψωμα που είναι Ν. 
Δυτικά πάνω από την παραλία 
Σαραντάρι, οι Γερμανοίείχαν εγ- 
καταστήσει για να ελέγχουν όλη 
τη θαλάσσια περιοχή από το α- 
κρωτήρι του Αφορεσμένου, τον 
Κόλπο των Μαλίων μέχρι το ξε­
ρονήσι το Γέρακα και τη Ντία. 
Στις εγκαταστάσεις αυτές ήτο 
και ηχοληπτικό μηχάνημα για τ’ 
αεροπλάνα όπως μαθαίναμε από 
τους εργαζόμενους εκεί χωρια­
νούς μας. Και ενώ μεταξύ των 
χωριανών μας και των Ιταλών 
στρατιωτών, που βρισκότανε 
στην απέναντι παραλία, εσχολια- 
ζετο τί υποβρύχιο είναι αυτό και 
οι δικοί μας αστειευόμενοι τρό­
πον τινά έλεγαν ότι ήτο ο Παπα- 
νικολής και οι Ιταλοί 
ΝΤΕΝΤΕΣΚΟ (Γερμανικό) αρχί­
ζουν από το υποβρύχιο οι κανο­
νιοβολισμοί και πολυβολισμοί 
των εγκαταστάσεων των Γερμα- 
νών. Το τι συνέβη τότε δεν μπο­
ρεί να περιγράφει. Όλα τα 
ολμοβόλα και πολυβόλα που ή­
σαν εγκατεστημένα σ’ όλη την 
παραλία για ν’ αποκρούσουν τυ­
χόν αποβάσεις εχρησιΐΊοιήθησαν 
για ένα υποβρύχιο ■ μέρα - μεση­
μέρι ■ χωρίς να του προξενήσουν 
καμιά ζημιά. Βέβαια το υποβρύ­
χιο αφού είχε εκπληρώσει την α­
ποστολή του και ύστερα από 
τόσα βλήματα όλμων που έπε­

φταν τριγύρω του ανοίχθηκε 
προς το πέλαγος και όταν βρέθη­
κε στη μέση των οβίδων που έρ- 
ριχναν τα βαρέα πυροβόλα από 
τα Μάλια και Ρουόο ■ Λάκκο ό­
πως παραπάνω περιγράφω, κα- 
τεδύθη για ασφάλεια του.

Ποιάς εθνικότητας ήτανε αυτό 
το υποβρύχιο δεν μπορέσαμε να 
μάθομε - το παραπάνω όμως γε­
γονός όπως ήτο επόμενο διεδό- 
θη και είχε προκαλέσει μεγάλο 
ενθουσιασμό για το ηρωικό αυτό 
κατόρθωμα. Όπως μάθαμε από 
τους εργαζόμενους στις εγκατα­
στάσεις αυτές χωριανούς μας εί­
χε καταστραφεί το ηχοληπτικό 
μηχάνημα. Επίσης ότι την ίδια μέ­
ρα - τα μεσάνυχτα - ήλθε ο στρα­
τηγός διοικητής του Φρουρίου 
Κρήτης ANTRE για έλεγχο α­
σφαλώς . Ετσι δε που εξελίχθη­
καν στη συνέχεια τα πράγματα 
όλες αυτές οι μεγάλες πολεμικές 
και οχυροματικές εγκαταστάσεις, 
στην Κρήτη αποδείχθησαν άχρη­
στες γιατί όχι μόνο ουδέποτε ε- 
χρησιμοποιήθησαν αλλά και 
γιατί δεν μπόρεσαν ν’ αποκρού­
σουν μια μέρα - μεσημέρι επίθε­
ση ενός υποβρυχίου.

Για όλους αυτούς τους λόγους 
το παραπάνω εξιστορούμενο γε­
γονός μου έχει αφήσει μια από 
τις ζωηρότερες αναμνήσεις της 
κατοχικής περιόδου και μπορεί 
νομίζω να παραλληλισθεί με τα 
ηρωικά κατορθώματα των Μιαού- 
λη, Κανάρη, Μπουμπουλίνας κ.α.
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Διαχειριστική περίοδος
ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 
(ΑΠΟ 1/1/89 ΜΕΧΡΙ 31/12/89)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1989 1988

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
1989 1988

ΠΑΓΙΑ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 3.987.816
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 680.552 3.307.264 3.164.880

ΚΑΘΑΡΑ ΘΕΣΗ-ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

51.855.000
4.740.756

40 500 000
3.614.806

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 2003.509
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 782.851

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 1.300.000
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 300.000

1220.658

1.000.000

1.733.509

1.300.000

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ

70.440.651
531.933

69.636.101
710.356

ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ 1.175.066
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 175.854 999212 764 096

ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ 
ΠΕΛΑΤΕΣ

867.519
17.382285

3.964.764
15227.341

•ΈΞΟΔΑ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΑΠΟΣ. 588.166 • ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 17 200.000 5200.000

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 175.875 412.291 513.166 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 1^10.203 897.530

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (ΠΟΣΕΥΔ) 666.612 666.612 500.000
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ ΤΕΛΗ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥ

479.070
15.124.695

320.747
11.018.575

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ *
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ (ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ) 143.588.210 126.250.808

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ Ν Π

ΕΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

554.572 580.454

4.334.096

ΑΠΑΙΓΗΣΕΙΣ-ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ

1 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ, Φ.ΠΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ (προκαταβολή φόρου ασ.)
ΠΕΛΑΤΕΣ
ΤΑΜΕΙΟ
ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΦΟΡΟΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

860.513
341200

5.515.732
653.688

10.139.538
11.075.156

606.610

180.386.684

861.554
391.200

3.018.054
468.077

7.577.018
4.992 855

188.305
4.406.538

156.130.060

ΔΑΝΕΙΑ________

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 180.386.684

125290

156.130.060

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 1989 46.942.484
ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 16.805.217

63.747.701

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΠΝ ΧΡΗΣΗΣ
1. ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 1.125.950
2. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ Ν.Π. 564.572
3. ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΜΕΤΑ 15.124.695

ΦΟΡΟΥ
ΣΥΝΟΑΟΝ J6.805.217
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ >0 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ ΑΝΤΠΝΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ.

ΑΠΟΤΕΑΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 1889
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΟΜΜΕΧ

ΕΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΕΞ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ

0 ΤΑΜΙΑΣ Η ΥΠΕΥΘ. ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΓΥΠΑΡΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΒΑΦΕΙΑ ΤΣΑΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

403.938
1.195.984

4.334.096
-57.813.683

63.747.701

ΤΙΜΗΤΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ
ΣΕ ΜΙΚΡΟΥΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΗ

Δεν πραγματοποιήθηκε τελι­
κά χθες η απονομή των βραβείων 
για τα καλύτερα έργα ζωγραφι­
κής σε παιδική έκθεση που είχε 
διοργανώσει το Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακλείου με θέμα την Ερ­
γατική Πρωτομαγιά αφού δεν 
προσήλθαν αρκετά παιδιά στην 
εκδήλωση.

Όμως η επιτροπή αξιολόγη­
σης των έργων επέλεξε τα 6 κα­
λύτερα σχέδια μαθητών του 
Δημοτικού οι οποίοι συμμετείχαν 
στην έκθεση. Η επιτροπή διαχώ­
ρισε τα έργα σε δύο κατηγορίες.

Η πρώτη κατηγορία αφορά τη

για το 3ο βραβείο το έργο του 
Γιάννη Κλάδου μαθητή του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου.

Για το 1ο βραβείο της δεύτε­
ρης κατηγορίας επιλέχθηκε το 
έργο της Κατερίνας Μαυράκη 
μαθήτριας της ΣΤ’ τάξης, για το 
2ο το έργο του Χρήστου Χειλου- 
δάκη μαθητή της Γ' τάξης του 
Δημοτικού και το 3ο βραβείο για

το έργο της Μαρίας Χρηστάκη, 
μαθήτριας του 31ου Δημοτικού 
Σχολείου.

Την επιτροπή αξιολόγησης α­
ποτελούσαν οι ζωγράφοι Στέλιος

συμμετοχή παιδιών της Α'-Β'-Γ’ 
τάξης του Δημοτικού και η δεύ­
τερη τους μαθητές της Δ-Ε'-ΣΤ' 
τάξης.

Στην πρώτη κατηγορία το Ιο 
βραβείο πήρε η Λευαρέτα Ρουμ- 
πάκη, μαθήτρια του 1ου Δημοτι­
κού Σχολείου.

Για το 2ο βραβείο επιλέχθηκε 
το έργο της Λίνας Κωνσταντακά- 
κη μαθήτριας της Α’ τάξης και

Μαρκατάτης και Μιχάλης Μαντι- 
δάκης, ο κ. Γιώργος Πατεράκης 
εκπρόσωπος δασκάλων και νη­
πιαγωγών Ν. Ηρακλείου και ο κ. 
Γιώργος Σκουλατάκης Γραμμα- 
τέας του ΕΚΗ.

Η νέα ημερομηνία της απονο­
μής των βραβείων και των 
επαίνων-έπαινοι θα δοθούν σ’ 
όλα τα παιδιά- δεν έχει ακόμη κα­
θοριστεί

Σεμινάριο για τους ηλεκτρο­
νικούς υπολογιστές οργανώνε­
ται από το περιφερειακό τμήμα 
Ανατολικής Κρήτης του Οικονο­
μικού Επιμελητηρίου, από τις 21 
Μαίου έως 8 Ιουνίου στο Ηρά­
κλειο. Τα θέματα που περιλαμβά­
νει το σεμινάριο είναι:
• Το λειτουργικό σύστημα UNIX 
Λειτουργικά συστήματα πολλών 
χρηστών.
Γενική παρουσίαση του Α.Σ. 
UNIX
Βασικές εντολές του UNIX 
Οι γλώσσες εντολών SHELL (SH)

• Αρχιτεκτονική υπολογιστικών 

συστημάτων πολλών χρηστών Ε­
σωτερική δομή υπολογιστικών 
συστημάτων. Νέες τεχνολογίες.
• Τεχνική νοημοσύνη
Γλώσσες προγραμματισμού 4ης 
Γ ενιάς
• Εμπορική και βιομηχανική δια­
χείριση σε συστήματα πολλών 
χρηστών (UNIX). Γενική Λογιστι­
κή, Πελάτες, Πολλαπλές Αποθή­
κες (ενδοδιακίνηση), Διαχείριση 
Αγορών, Κοστολόγηση, Πωλή- 
σεις, Στατιστικά στοιχεία, Εφαρ­
μογή σε περιβάλλον UNIX.και CSHELL (CSH)

ΟΜΙΛΙΑ ΦΙΟΡΕΤΟΥ-ΕΚΘΕΣΗ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ

Εκδηλώσεις του Συλλόγου 
Πολιτιστικής Αναπτύξεως
«Πρωτοβάθμια φροντίδα υ­

γείας» είναι το θέμα ομιλίας 
που θα αναπτύξει στις 14 και 
15 Μαίου στην αίθουσα του Εμ- 
ποροβιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου, ο επικεφαλής του Τομέα 
κοινωνικής ιατρικής του πανε­
πιστημίου Κρήτης καθηγητής 
κ. Μιχάλης Φιορέτος.
Η εκδήλωση, η οποία διοργα- 
νώνεται από το Σύλλογο πολι­
τιστικής Ανάπτυξης Ηρακλεί­
ου, θα αρχίσει στις 7.30 το βρά­
δυ. Μετά τη διάλεξη του καθη­
γητή θα ακολουθήσει συζή­
τηση. Εξάλλου το Σάββατο 19 
Μαίου στις 8.30 μ.μ. εγκαινιάζε­
ται η έκθεση του συμπολίτη

ΠΡΟΒΟΛΗ » 
ΣΛΑΙΤΣ

Την Παρασκευή 11-5-90 ότις 
8,30 το βράδυ θα γίνει προβολή 
εγχρώμων διαφανειών με θέμα 
την ανάβαση Ελλήνων ορειβα­
τών στα Ιμαλάϊα. Είσοδος ε­
λεύθερη.

Από τον Ορειβατικό 
Ηρακλείου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το Σωματείο επιπλοξυλουρ- 

γών Ν. Ηρακλείου ανακοινώνει 
στα μέλη του ότι το Κέντρο Επί­
πλου ΕΛ.Κ.Ε οργανώνει αποστο­
λή στο Μιλάνο της Ιταλίας που 
γίνονται δύο διεθνείς εκθέσεις 
από 24 έως 29 ΜαΓου 1990 και πα­
ρουσιάζονται μηχανήματα κα­
τεργασίας ξύλου, εργαλεία, 
εξαρτήματα αξεσουάρ επίπλου. 
Θα υπάρχουν Ελληνο-Ιταλοί 
διερμηνείς για την καλύτερη εξυ­
πηρέτηση σας και θα κοστίσει πε­
ρίπου 85.000 δρχ. το άτομο (αε­
ροπορικό εισιτήριο-ξενοδοχείο- 
πρωινό).

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να το δηλώσουν μέχρι τις 
11 Μαίου το αργότερο. Επίσης, 
σας κάνομε γνωστό ότι τα γρα­
φεία του Σωματείου θα είναι α­
νοιχτά κάθε μέρα από 7μμ. έως 
3μμ. στη Διεύθυνση οδός Ισμή- 
νής 2 (Κομμένο Μπεντένι) Τηλ. 
233414.
Ο Πρόεδρος: Γεώργιος Τσα- 
κουντάκης

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ
DOPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΗΣΕ- 
ΩΝ και M.-M0DE.

Πλήρες σύγχρονο καρ­
διολογικό CHECK-UP για 
την διάγνωση καρδιοπα- 
θειών σε παιδιά και ε­
νήλικες.
Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
μετεκπαιδευμένος εις 

BROUSSAIS Παρισίων, 
Ιδομενέως 38 
τηλ. 226.240

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ZfiTiJ ΤΟ “ΚΝΟΔόΧΕΙίίΝ 3
TOX ΜΕΓΑΛΗΣ .4
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ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ

ΚΩΣΤΑΣ
A. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc. 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ 
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.
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Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ

Εγκαταστάθηκε στο ΗράκΠειο 
και δέχεται στο ιατρείο του Πλ. 
κορνάρου 20, από 10-ΐμ.μ. και 
5.30-8μ.μ. Τηλ: 285280

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγμα­
τος του μυοκαρδίου και με την 
θεραπεία της χοληστερι- 
ναιμίας.
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ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΑΝΤΛΙΕΣ ΛΥΜΑΤΩΝ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΠΙΣΙΝΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ - ΝΙΚΟΣ 2ΥΛΟΫΡΙΙΣ Ο.Ε.
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Η/Μ ΕΡΓΩΝ 
ΕβΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΗΣ 12« ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 22·252, 244**8

ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός Γυναικολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 

ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 24 
Κλινική Ιδιωτικό Μαιευτήριο. 

Τηλ. Ιατρείου: 226.360 
Τηλ. Κλινικής: 227.305.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20

ζωγράφου Μπότη θαλασσινού 
στη Βασιλική Αγίου Μάρκου. Η 
έκθεση θα περιλαμβάνει έργα 
του ζωγράφου, που αφορούν 
τη Μάχη και την Αντίσταση της 
Κρήτης, πριν από τα εγκαίνια, 
στις 8 μ.μ., οι γνωστοί καλλιτέ­
χνες της Κρητικής Μουσικής, 
κώστας Μουντάκης, Βασίλης 
Σκουλάς και Αβυσσινός θα 
πλαισιώσουν την εκδήλωση 
με γνώριμους παραδοσιακούς 
σκοπούς. 0 Σύλλογος πολιτι­
στικής Ανάπτυξης Ηρακλείου 
αφιερώνει τον εορταστικό αυ­
τό πρόγραμμα στην 49η επέ­
τειο της εποποιίας της Μάχης 
της Κρήτης.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ
ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ

Του Αγίου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 12 Μαίου
7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Ε­

σπερινός.
Κυριακή 13 Μαίου
7.00 π.μ. Όρθρος ■ Θεία Λει­

τουργία.
7.00 μ.μ. Εσπερινός ■ Πα­

ράκληση.
Ηράκλειο 4 Μαίου 1990 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

του I. Ναού του
Αγ. Αποστόλου Τίτου
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ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ί ; · ' <· : ' ·ί'’ · - 7 ■

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
• ΞΕνοδοχτία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφυς κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε
_________________________ I

* Αριστπ ποιότητα 

d Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

αν ψάχντ.ττ. για σπίτι

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 110ΦΥΡ0
ΤΗΛ. 250.861



Εδερτ: Προτεραιότηταmnoq μ το μίτρα ο Κριοτ^οεν
Την ικανοποίησή του για τα 

οικονομικά μέτρα που πήρε 
πρόσφατα η Ελληνική κυβέρ­
νηση εξέφρασε χθες ο αντι­
πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής κ. κριστόφερσεν.

Συγκεκριμένα ο κ. κριστό- 
φερσεν χαιρετίζει τα μέτρα της 
Ελληνικής κυβέρνησης και θε­
ωρεί, σύμφωνα με ανακοίνω­
ση του γραφείου τύπου, στην 
Αθήνα, της επιτροπής ευρω­
παϊκών κοινοτήτων, που αυτά 
αποτελούν μέρος ενός μεσο­
πρόθεσμου σχεδίου για μια ου­
σιαστική μείωση του ελλείμ­
ματος του δημόσιου τομέα και 
του πληθωρισμού».

Ο κ. κριστόφερσεν ο οποίος 
πραγματοποιεί επισκευή εργα­
σίας από προχθές στην Αθήνα 
συναντήθηκε χθες το πρωί με 
τον πρωθυπουργό κ. Κωνσταν­
τίνο Μητσοτάκη και είχε εκτε­
νείς συζητήσεις με τους 
αρμόδιους υπουργούς Γ. Σου- 
φλιά, Γ. Παλαιοκρασσά και 
Ευθ. Χριστοδούλου για την πο­
ρεία και τις προοπτικές της ελ­
ληνικής οικονομίας.

Ο αντιπρόεδρος της ευρω­
παϊκής επιτροπής χαρακτήρι­
σε πολύ καλή την συνάντησή 
του με τον πρωθυπουργό και

πρόσθεσε ότι απεκόμισε θετι­
κή εντύπωσή για τα μέτρα που 
έχει πάρει η κυβέρνηση ενώ α­
νέφερε ότι κατά την επιστρο­
φή του στις Βρυξέλλες θα 
ενημερώσει σχετικά τον πρόε­
δρο της ευρωπαϊκής επιτρο­
πής κ. Ντελόρ. παρατήρησε δε 
επιπλέον ότι ο ρόλος της Ελ­
λάδος είναι πολύ σημαντικός 
για την ανάπτυξη της Ευρώπης 
από όλες τις πλευρές.

Στις συναντήσεις κριστό- 
φερσεν αναφέρθηκε με δηλώ­
σεις του και ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ.Πολύδωρας ο 
οποίος τόνισε ότι ο αντιπρόε­
δρος της ευρωπαϊκής επιτρο­
πής ο οποίος είναι καλά 
ενημερωμένος για την πραγ­
ματική κατάσταση της ελληνι­
κής οικονομίας διατύπωσε την 
άπομη ότι τα μέτρα που ήδη έ­
λαβε η κυβέρνηση είναι προς 
τη σωστή κατεύθυνση και συμ­
μερίζεται τη θέση της ότι ση­
μαντική προσπάθεια απαιτεί­
ται ακόμη για την ανάκαμμη 
της ελληνικής οικονομίας.

Αναφερόμενος ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος στις συναν­
τήσεις του κ. κριστόφερσεν με 
τον υπουργό Εθνικής οικονο­
μίας κ. Σουφλιά σημείωσε ότι

ο κ. Σουφλιάς τόνισε ιδιαίτερα" 
προς τον κ. κριστόφερσεν ότι 
η ελληνική κυβέρνηση πιστεύ­
ει στη στενή και ειλικρινή συ­
νεργασία με την κοινότητα και 
στην κοινή πορεία της χώρας 
με τους λοιπούς κοινοτικούς 
μας εταίρους.

Στα πλαίσια αυτά κατά τον 
κ. πολύδωρα, ο υπουργός Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Σουφλιάς 
υπογράμμισε στον αντιπρόε­
δρο της ευρωπαϊκής επιτρο­
πής ότι θεωρεί δεδομένη την 
κοινοτική αλληλεγγύη και πι-

στεύει ότι τα προβλήματα που 
ανακύπτουν θα πρέπει να αν­
τιμετωπίζονται στους κόλπους 
της ευρωπαϊκής οικογένειας.

Υπογράμμισε πάντως ο κ. 
Σουφλιάς ότι η αντιμετώπιση 
των σημερινών σοβαρών οικο­
νομικών δυσχερειών εξαρτά- 
ται όχι μόνο από την 
κοινότητα, αλλά και από εμάς 
τους ίδιους.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΡΙΣΤΟΦΕΡΣΕΝ

Ειδικότερα ο κ. κριστόφερ-

ατον εκσυγχρονισμό ης Διοίκησης

| ΠΡΟΣΚΑΙΡΗ ΑΔΙΑΘΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ |

Σήμερα με Πρωθυπουργό
αύριο με τον Ανδρέα 
ο κ. Κ. Καραμανλής

Ο πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας κων. Καραμανλής είναι 
καλά στην υγεία του και συνε­
χίζει κανονικά το πρόγραμμα 
εργασίας του, ύστερα από την 
πρόσκαιρη αδιαθεσία που αι- 
σθάνθηκε χθες κατά τη διάρ­
κεια της τελετής υποβολής 
συγχαρητηρίων.

Σήμερα το πρωί στις 11 ο κ. 
Καραμανλής θα συναντηθεί με 
τον πρωθυπουργό κων. Μη­
τσοτάκη και αύριο παρασκευή 
με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ α. 
ηαπανδρέου.

Ο πρόεδρος της Δημοκρα­
τίας Κωνσταντίνος Καραμαν­
λής, δέχθηκε χθες τα συγχα­
ρητήρια της πολιτικής, στρα­
τιωτικής και πνευματικής ηγε­
σίας του τόπου για την 
ανάληυη των καθηκόνΐων 
του.

Στον κ. κων. Καραμανλή 
προσήλθαν και υπέβαλαν τα 
συγχαρητήριά τους κατά σει­
ρά και σύμφωνα με το πρωτό­
κολλο, ο πρωθυπουργός Κων. 
Μητσοτάκης, ο πρόεδρος της 
Βουλής Αθαν. Τσαλδάρης και 
ο αρχηγός της αξιωματικής αν­
τιπολίτευσης Ανδρ. Πα- 
πανδρέου.

Ακολούθησε η υποβολή 
συγχαρητηρίων από τους πρώ­
ην προέδρους της Δημοκρα­

τίας, του αντιπροέδρου της

κυβέρνησης, τους υπουργούς 
και υφυπουργούς, τους αρχη­
γούς των κομμάτων, τα μέλη 
του προεδρείου της Βουλής, 
τους αρχηγούς των ξένων δι­
πλωματικών αντιπροσωπειών, 
τους βουλευτές και ευρωβου­
λευτές, τους προέδρους των 
ανώτατων δικαστηρίων, τη 
στρατιωτική ηγεσία, τους πρυ- 
τάνεις των ΑΕΙ, διοικητές τρα­
πεζών και οργανισμών κ.α.

ΗΤΑΝ 
ΠΡΟΣΚΑΙΡΗ 
ΔΥΣΦΟΡΙΑ

Από την προεδρία της Δημο­
κρατίας εκδόθηκε χθες βράδυ 
η ακόλουθη ανακοίνωση:

«Περί το τέλος της μακράς 
τελετής υποβολής συγχαρητη­
ρίων, ο πρόεδρος της Δημο­
κρατίας κ. Κωνσταντίνος 
Καραμανλής αισθάνθηκε πρό­
σκαιρη δυσφορία λόγω ορθο- 
στατικής υποτάσεως. Ύστερα 
από ολιγόλεπτη παραμονή 
στο γραφείο του, κατά τη διάρ­
κεια της οποίας είχε συνεργα­
σία με υπηρεσιακούς παράγο­
ντες, ο κ. Καραμανλής ανεχώ- 
ρησε για την κατοικία του. Το 
πρόγραμμα εργασίας του Προ­
έδρου Δημοκρατίας συνεχίζε­
ται κανονικά».

σεν δήλωσε:
«Η επιτροπή έχει παρακο­

λουθήσει με μεγάλο ενδιαφέ­
ρον την εξέλιξη της ελληνικής 
οικονομίας. Η γοργή υλοποίη­
ση αυστηρών και άμεσης από­
δοσης μέτρων είναι αναγκαία 
για τη δημιουργία εμπιστοσύ­
νης στις αγορές καθώς και για 
να ανοίξει ο δρόμος για την έν­
ταξη της δραχμής στο ευρω­
παϊκό νομισματικό σύστημα. 
Νομίζω πως τα μέτρα που έ­
χουν ήδη ληφθεί και εκείνα 
που θα ληφθούν στο άμεσο 
μέλλον αποτελούν ένα ουσια­
στικό βήμα προς την ορθή κα­
τεύθυνση».

Ως προς το μέρος των δηλώ­
σεων του κ. κριστόφερσεν «ότι 
τα μέτρα που έχουν ήδη λη- 
φθεί και εκείνα που θα λη- 
φθούν στο άμεσο μέλλον 
αποτελούν ένα ουσιαστικό βή­
μα προς τη σωστή κατεύθυν­
ση», ερωτηθείς ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Πολύδω­
ρας απέκλεισε την επιβολή ο- 
ποιωνδήποτε άλλων μέτρων 
εισπρακτικού χαρακτήρα ενώ 
αντιθέτως είπε θα ληφθούν μέ­
τρα άϊ/απτυξιακού χαρακτήρα 
για τα οποία ανέφερε ότι πρό-

κειται να ανακοινωθούν ή στο 
τέλος του μήνα ή στις αρχές 
του επόμενου και πάντως, σε 
κάθε περίπτωση, πριν το τέλος 
των εργασιών της Βουλής για 
τις θερινές διακοπές.

Εξάλλου η ευρωπαϊκή επι­
τροπή και η ελληνική κυβέρ­
νηση συμφώνησαν να έχουν 
στενή επαφή και συνεργασία.

Ο υπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας κ. Γ. Σουφλιάς μετά τη συ­
νάντησή του με τον κ. κριστό- 
φερσεν είπε ότι συζητήθηκαν 
όλα τα προβλήματα της ελλη­
νικής οικονομίας, και ότι θεω­
ρεί δεδομένη την κοινοτική 
αλληλεγγύη. Διευκρίνισε επί­
σης ότι δεν συζητήθηκε θέμα 
σύναμης δανείου από την ΕΟΚ. 
Μεταξύ των θεμάτων που συ­
ζητήθηκαν είναι το θέμα της 
κοινωνικής ασφάλειας, και 
των συντάξεων, η απελευθέ­
ρωση της αγοράς εργασίας, 
και η ένταξη της δραχμής στο 
ευρωπαϊκό νομισματικό 
σύστημα.

Τέλος ο κ. κριστόφερσεν συ- 
νεχάρη εκ μέρους της ευρω­
παϊκής επιτροπής τον νεοε- 
κλεγέντα πρόεδρο της Ελληνι­
κής Δημοκρατίας κ. Κ. Κα­
ραμανλή.

να πληρώνεται

Από το ’93 ή αργότερο, το *96

ΜΕΤΑ από μκταβατιπή n«pto6o, που θα ισχΰσβι 
cmdll-IMS και θα λήί«> το αΡΥότ^
31 12 Ιθθθ, ο ΦΠΑ (Φόρος Προσπθκμένης Αξίας) θα 

■σταθάλ*«ται στη χώρα «ροέλαυσης του «μποραυρατος, « «πι 
θ απαλλαγούν από την όΜΐόοασία των τ*λων«ακων 

•λέγχων «<» οι καταναλωτές θα έχουν το δικαίωμα να πραγρστο 
καιήσουν τις αγορές τους από τη χώρα της «κλογής τους.

Με τις προοπτικές αυτές η Ευ­
ρωπαϊκή Επιτροπή υιοθέτησε 
χθες δύο νέες προτάσεις για τον 
ΦΠΑ της επιτρόπου κ. Χρ. Σκρι 
βενέρ αρμόδιας για τα φορολογι­
κά και την τελωνειακή ένωση και 
μία πρόταση για το στατιστικό 
σκέλος της φορολογίας, του αντί 
προέδρου κ. Χρ. Κριστόφερσεν 
αρμοδίου για τα οικονομικά και 
την στατιστική υπηρεσία.

Οπως εξήγησε η κ. Σκριβενέρ 
σε συνέντευξη Τύπου με σχέδιο 
οδηγίας, που προτείνει η Ευρ. Ε­
πιτροπή στο Συμβούλιο Υ­
πουργών, προβλέπεται: 
□ Πλήρης κατάργηση των ελέγ­
χων στα ενδοκοινοτικά σύνορα 
μετά την 31 Δεκ. 1992 και τη λει 
τουργία της εσωτερικής αγοράς 
και για τις επιχειρήσεις και για 
τους ιδιώτες.
0 Ο ΦΠΑ στην περίοδο αυτή θα 
καταβάλλεται στη χώρα προορι-

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ■ ΠΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

EXHIBITION ■ CONFERENCE CENTER

σμού του εμπορεύματος χωρίς, 
όμως, αναφορά στη νομική έν­
νοια της «εισαγωγής». Μετά τη 
μεταβατική περίοδο, που μπορεί 
να λήξει και πριν από το 1996 ο 
ΦΠΑ θα καταβάλλεται στη χώρα 
προέλευσης του εμπορεύματος 
και δεν θα υπάρχει διάκριση με 
ταξύ συναλλαγών ενδοκοινο­
τικών και συναλλαγών στο εσω­
τερικό κράτους-μέλους.
□ Στη μεταβατική περίοδο οι έ­
λεγχοι για το ΦΠΑ θα γίνονται 
με τη διαδικασία που προβλέπε­
ται με το ενσωματωμένο στις ε 
θνικές νομοθεσίες κοινοτικό δί­
καιο, εκ των υστέρων, με βάση τα 
εμπορικά έγγραφα (τιμολόγια, 
δελτία παραγγελίας κλπ).

□ θα καταργηθώ το «ενιαίο έγ­
γραφο» που περιείχε 55 πληρο 
φορίες και θα αντικατασταθεί με 
έγγραφο με 12, μόνον πληροφο 
ρίες, που θα συμπληρώνουν οι 
μεγάλες επιχειρήσεις, δηλαδή το 
20% των κοινοτικών επιχειρή­
σεων. Υπολογίζεται, ότι συμ­
πληρώνονται κάθε χρόνο 60 εκ. 
ενιαία έγγραφα.

Οι ιδιώτες θα μπορούν ν’ αγο-

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ - Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ) ΑΝΑΔΟΧΟΙ: EXPO HELLAS Α.Ε. & ΚΙΡΚΗ Α.Ε. 
ΤΗΛ. ΑΘΗΝΩΝ: (01) 932.4154 ■ 934.4086 ■ FAX: 932.2842 ΤΗΛ. ΚΡΗΤΗΣ: (081) 244.757 - 244.771 · FAX: 244.769

ΟΔΟΣ: ΜΙΚΡΑί ΑΣΙΑΣ & ΣΤΑΔΙΟΥ (ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ & ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ)

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ. 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.3U
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Ελεύθερα είσοδοε!

Εηισκευθείτε την Έκθεση
ΚΑΙ... ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

I;

PIANO ■ RESTAURANT 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΚΙΘΑΡΑ * ΤΡΑΓΟΥΔΙ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΣΑΒΒΑΤΟ»ΤΡΑΓΟΥΔΙ: ΣΟΥΑΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΑΚΗΣ 
ΠΙΑΝΟ; ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΑΑΚΗΣ

ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

THA. 761.229

I

ρόζουν χωρίς περιορισμούς τα 
προϊόντα μιας άλλης χωράς, με 
μικρότερη φορολογία από τη 
χώρα τους. Για την αγορά, όμως 
αυτοκινήτων και για την αγορά 
υε αλληλογραφία προβλέπεται, 
προσωρινά επίσης, ο ΦΠΑ να κα­
ταβάλλεται στη χώρα προορι­
σμού στη χώρα δηλαδή που τ' 
αυτοκίνητα θα παίρνουν πινακί 
δες κυκλοφορίας - επειδή υπάρ­
χουν μεγάλες διαφορές στον 
ΦΠΑ αυτοκινήτων μεταξύ των 
κρατών μελών: Από 12% στο 
Λουξεμβούργο μέχρι 38% στην 
Ιταλία.

Η δεύτερη πρόταση της Ευρω­
παϊκής Επιτροπής αφορά σχέδιο 
κανονισμού που προβλέπει τη 
διοικητική συνεργασία των φορο­
λογικών υπηρεσιών των κρατών 
μελών για την εφαρμογή του 
νέου συστήματος μετά την κα­
τάργηση των συνόρων και την 
αντιμετώπιση της φορολογικής 
απάτης.

Η τρίτη πρόταση της Ευρώ 
παϊκής Επιτροπής αφορά τη συγ- 
κέντρωση στατιστικών στοιχείων 
μετά την κατάργηση των τελώ 
νειακών εγγράφων.

Νοσηλευτική 
Σχολή 
στο Λασίθι

Η σταθεροποίηση της οικονο­
μίας, ο εκσυγχρονισμός και η α­
νάπτυξη του δημόσιου τομέα, 
είναι από τις προτεραιότητες της 
κυβέρνησης δήλωσε ο υπουργός 
Προεδρίας Μιλτιάδης Έβερτ, 
στην πρώτη συνάντησή του με 
τους εκπροσώπους του τύπου, 
προσθέτοντας ότι δεν είναι δυνα­
τή η ανάπτυξη της χώρας, αν δεν 
προηγηθεί ο εκσυγχρονισμός 
του δημόσιου τομέα.

Αναλύοντας τις προθέσεις 
της κυβέρνησης ο κ. Έβερτ, εί­
πε ότι είχε συνάντηση με τη διοί­
κηση της ΑΔΕΔΥ και μεταξύ τους 
συμφωνήθηκε να υπάρχει διάλο­
γος, διαφάνεια και αξιοπιστία 
της διοίκησης στην εφαρμογή 
των προγραμμάτων της.

Αναφερόμενος στην πρωτο­
βουλία 80 βουλευτών της Ν.Δ, 
που με ερώτησή τους στη Βουλή, 
ζητούν την αποκατάσταση «όσων 
διώχθηκαν από τις κυβερνήσεις 
του ΠΑΣΟΚ» και μετά από ερώ­
τηση που του υποβλήθηκε από 
τους δημοσιογράφους, ο κ. Έ­
βερτ, είπε ότι η κυβέρνηση θα αν­
τιμετωπίσει τις σχετικές περι­
πτώσεις, όπου υπήρξε κατάφωρη 
αδικία».

Με έγγραφό του ο υπουργός 
Προεδρίας, έχει ζητήσει από όλα 
τα υπουργεία και δημόσιες υπη­
ρεσίες, καταστάσεις καταγρα­
φής των υπαλλήλων και των 
αναγκών των υπηρεσιών, προκει- 
μένου να γίνουν οι σχετικές με­
τακινήσεις, από υπηρεσία σε 
υπηρεσία».

Στις 30 Σεπτεμβρίου, διευκρί­
νισε ο υπουργός, οι έκτακτοι των 
οποίων έχει λήξει η σύμβαση, θα 
συμμετάσχουν στον πανελλήνιο 
διαγωνισμό, για πρόσληψη στο 
δημόσιο.

Εποχιακοί και συμβασιούχοι 
που δεν καλύπτουν πάγιες ανάγ­
κες στις 30 Μαίου θα φυγουν από 
το δημόσιο, έχοντας και αυτοί το 
δικαίωμα συμμετοχής στο δια­
γωνισμό.

Παράλληλα, πρόσθεσε ο κ. Έ­
βερτ, θα ισχύσει η μετακίνηση 
των υπαλλήλων, με βάση τα αξιο­
κρατικά κριτήρια.

Στόχος είναι, πρόσθεσε και η 
μετεκπαίδευση των υπαλλήλων, 
και αν κατορθώσει να εκπαιδευ­
τεί το 5-7% του προσωπικού, τό­
τε θα μπορούμε να μιλάμε για 
επιτυχία του θεσμού.

Η μηχανοργάνωση, είναι ένας 
άλλος τομέας για τον οποίο εν­
διαφέρεται το δημόσιο.

Αυτή τη στιγμή, είπε ο υπουρ­
γός Προεδρίας, είναι γνωστό 
στις αρμόδιες υπηρεσίες, για το 
ποια είναι η ποσότητα του χρη­
σιμοποιούμενου υλικού. Άρχισε 
να γίνεται απογραφή του υλικού 
μηχανοργάνωσης, για να αποδει- 
χθούν οι πραγματικές ανάγκες. 
Η πληροφορική, πρόσθεσε, είναι 
το μέλλον για την αναβάθμιση 
των υπηρεσιών αλλά και του 
προσωπικού.

Στο πλαίσιο εξυπηρέτησης 
του κοινού, είναι και η λειτουργία 
τμημάτων του δημοσίου κατά τα 
Σαββατοκύριακα και τις αργίες, 
πρόσθεσε ο κ. Έβερτ. Είναι α­
νάγκη, να βρεθεί τρόπος, ώστε 
να μην σταματά η κρατική μηχα­
νή όταν όλη η Ελλάδα εργάζεται.

Θα σεβαστούμε το ωράριο, το

πενθήμερο και τις αργίες που έ­
χουν καθιερωθεί, αλλά θα εφαρ­
μόσουμε το σύστημα αυτό, ίσως 
και με υπερωρίες ή κυλιόμενο ω­
ράριο, για εξυπηρέτηση του 
κοινού.

Ο κ. Έβερτ, απέκλεισε το εν­
δεχόμενο για αύξηση του ορίου 
ηλικίας υποστηρίζοντας παράλ­
ληλα, ότι χρειάζεται εκσυγχρονι­
σμός των ασφαλιστικών ταμείων, 
όταν πολλά από αυτά, δεν έχουν 
κάνει ισολογισμό, τουλάχιοιυν 
από το 1983.

ΥΠΕΡ ΜΕΙΩΣΗΣ 
ΤΗΣ ΘΗΤΕΙΑΣ 

0 ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ ΓΕΕΘΑ

ί$: ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10-5-1990
Ν. Υόρκης 
4 Γερμανίας 
Γαζίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
ΟείΓίανδίας 
ΐταδίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

158,760165,240 
96,174100,120 
28,425 29,597

265,122275,999
111,585116,186
85,059 
13,025 
25,148 
13,578 
26,156 
24,517

88,567 
13,562 
26,185 
14,138 
27,235 
25,528

«Στο μικρό χρονικό διάστημα 
των 10 μηνών, που είχα την τιμή 
να είμαι αρχηγός του στρατού, έ­
γιναν αρκετά για τη βελτίωση 
των συνθηκών διαβίωσης του 
προσωπικού, την επισήμανση α­
δυναμιών και τη συστηματοποί- 
ηση της εκπαίδευσης, την 
καλύτερη οργάνωση-αναδιοργά- 
νωση των μονάδων και την επαύ- 
ξηση της μαχητικής ικανότητας 
αυτών».

Αυτά τόνισε σε ημερήσια δια­
ταγή του, απερχόμενος από το 
ΓΕΣ, ο νέος αρχηγός ΓΕΕΘΑ, 
στρατηγός κ. I. Βερυβάκης. Και 
πρόσθεσε: «Η ανάγκη μείωσης 
των αμυντικών δαπανών, στο 
πλαίσιο της γενικότερης προ­
σπάθειας για την ανόρθωση της 
οικονομίας της χώρας μας, η υ- 
πογεννητικότητα του λαού μας 
και το διεθνές κλίμα ύφεσης, εί­
ναι βέβαιο ότι θα καταστήσουν α­
ναγκαία τη σταδιακή μείωση της 
θητείας που άλλωστε αποτελεί

κοινωνική επιταγή και δεν θα ε­
πιτρέψουν την υλοποίηση όλων 
των εξοπλιστικών προγραμμά­
των.

Το γεγονός αυτό επιβάλλει 
συστηματική μελέτη και προσπά­
θεια με ρεαλισμό, τόλμη και φαν­
τασία, για την αναγκαία αναδι­
οργάνωση του στρατού μας, κα­
τά τρόπον ώστε, με λιγότερες, 
αλλά κατάλληλα διαρθρωμένες, 
εξοπλισμένες και εκπαιδευμένες 
δυνάμεις να είναι πλέον ευέλι­
κτες και ικανές να αντιμετωπί­
σουν την υπάρχουσα απειλή».

Ο νέος αρχηγός του ΓΕΣ, αν­
τιστράτηγος κ. Δ. Σκαρβέλης, 
στην ημερήσια διαταγή του, υπο­
γραμμίζει ότι «η χώρα μας χρειά­
ζεται ένα σύγχρονο στρατό, με 
μοντέρνα δομή και υψηλή ετοιμό­
τητα, σύγχρονο στην αντίληψη 
και νοοτροπία, αφοσιωμένο και 
μόνο στα αυστηρώς εννοούμενα 
στρατιωτικά έργα».

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

f?If

Εννέα νέες Σχολές Νοσηλευ­
τικού Προσωπικού, μιά από τις ο­
ποίες στο Λασίθι, ιδρύονται με 
Προεδρικό Διάταγμα που υπέ­
γραψε και προώθησε στα συναρ- 
μόδια Υπουργεία, ο 
αναπληρωτής υπουργός Υγείας 
κ. Σουρλας.

ΑΛΕΚΟΥ 

ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ

Αβέρωφ 11 - γ· όροφος 
Τηλ.: 242322

Βάζουμε τη φίρμα. 
Βάζετε το κατάστημα

Αν έχετε κατάστημα σε κεντρικό 

σημείο, εμείς, έχουμε "ΤΟ όνομα·· που 
θα σας κάνει... μεγάλους
Σας προτείνουμε, δηλαδή, να κάνετε 
το κατάστημά οας Franchise Που θα 
πει. ότι προσχωρείτε σ' ένα νέο περι­
βάλλον υψηλής στάθμης.
Θα επωφεληθείτε από τις πολλαπλές 
δυνατότητες που σας προσφέρει η 
ποιότητα, τα σχέδια, τα χρώματα και το 
στιλ της Miss Raxevsky Κι ακόμα θα 
έχετε την αμέριστη οργανωτική συμπα­
ράστασή μας
Από θέματα διακόσμησης μέχρι θέματα 
εξειδικευμένου marketing. Γιατί η Miss 
Raxevsky έχει φροντίσει να εξασφαλί­
σει το μέλλον της επένδυσής σας
Αν λοιπόν ..βλέπετε» μακριά, τηλεφω­
νήστε στο 575 118Θ 9-5 μ.μ.

miss raxevsky

ΔΥΟ 8/ΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 
ΣΤΗ ΜΑΥΡΗ ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΜΕ ΤΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΑΟΙΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΕΙΡΑΙΑ 22/5-29/5 
και ΑΠΟ 5/6-12/6/90 

ΚΩΝΣΤΑΝ/ΛΗ-ΒΟΣΠΟΡΟ-ΓΙΑΛΤΑ- 
ΟΔΥΣΣΟ-ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΤΟΥΡΚΙΑ- 

(ΤΣΑΝΑ ΚΑΛΕ)-ΜΥΚΟΝΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΤΙΜΗ ΜΕ ΠΛΗΡΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΑΠΟ 

75.000-100.000 
(ΑΝΑΛΟΓΟΣ ΚΑΜΠΙΝΑΣ) 

ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΠΡΟΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΜΠΙΝΑΣ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ 

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40-ΤΗΛ.28.2730 & 28.4360
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα πα- 
ραδίδονται κατ' οίκον από καθηγήτρια 
Γερμανικών με πολυετή παραμονή 
στη Γερμανία.
Πληρ.Τηλ: 287256
5579--------------------------------------
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ μαθήματα Φυσικής, Χημεί­
ας παραδίδονται από αριστούχα 
ΦΥΣΙΚΟ με Φροντιστηριακή πείρα, σε 
μαθητές Γιιμνασίου, Λυκείου 
Πληρ.Τηλ: 283.308 7-10 το πρωί και 7- 
9 το βράδυ. 
5423------------------------------------ - 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ μοδίστρα αναλαμβά­
νει ράψιμο κατ' οίκον.
Πληρ.Τηλ: 285.632, 241.315 
5425-------------------------------------
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
Πληρ.Τηλ: 239.912 
5424-------------------------------------
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών απόφοιτος 
Γερμανικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα για αρχάριους και 
προχωρημένους καθώς και σε υποι^- 
φιους γερμανικών πανεπιστημίων 
Πληρ.Τηλ: 260.773 
5193-------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καζάνι ανοξείδωτο για 
τυροκομικά 100 κιλών επαγγελματικό 
ψησταριά με 5 σούβλες δύο ηλεκτρο- 
κολλήσεις, ένα δισκοπρίονο σιδήρου 
αλουμινίου, ένα δράπανο κολωνάτο, 
ένας τροχός σταθερός, 2 ηλεκτρο- 
τρύπανα. ένα πιστόλι μπρόκας, σφυ- 
κτήρες.
Πληρ.Τηλ: 2Θ0.178
5582-----------------------------------
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ η πουλώ
OPEL RECORD VAN κλειστό προη­
γούμενο μοντέλο ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7080 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη. ραδιοκασετόφωνο, κοτςρδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνοκχ], κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τζά­
μια, λάστιχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά χειριζόμενους
και πολλά άλλα έξτρα. 
Πληρ.Τηλ: 256.231 8-9
0897/22280 7-10 βράδυ 
4612--------------------------------

πρωί,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρέμ. στην 
περιοχή Δούλι Μονοφατσίου δίπλα 
στο ελαιοτριβείο.
Πληρ.Τηλ: 23.24.28 από 10 έως 1 πρωί 
και 6 έως 8 απόγευμα
5516----------- -------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
BEAT 124DLS ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε τεχνικός 
έλεγχος. Τιμή 800.000. Γίνονται κα 
ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 259.499 πρωί και 257.982 
βράδυ 
5592------—-----------------------
ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ. 1) Εντός οικισμού Κάτω 
Γουβών 500τμ. ως και 1800τ.μ. 2) 
Εντός σχεδίου Αλικαρνασσού παλαιό 
κατοικία ισόγεια με οικόπεδο ανεξάρ­
τητα επιφανείας 140τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.162 και 226.297 
5580------------------------ ------------
ΛΟΓΩ διάλυσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κούκλες 
βιτρίνας.
Πληρ.Τηλ: 0641/ 23 908 ώρες κατ/των 
5595------------------- - ---------------

’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή αμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
Σητείας 16 στρέμ. παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ.
Πληρ.Τηλ: 01/8952656
3580--------------------------——
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο μέ αρχικά νούμε­
ρα 212.
Πληρ.Τηλ: 285 236 πρωινές ώρες κα 
έως τις 3μ.μ. 
5597---- —------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
21.
Πληρ.Τηλ:212.123 
5598-------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΆΙ τζιπ LAND ROVER 3500 
κυβ3 μηνών, με πολύ λίγα χιλιόμετρα 
αε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 281.881 9π.μ.-1μ.μ. κα 8- 
8μ·μ 
5589--------------------- ;---------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο στην ΑνάληΜη 
Χερσονήσου εντός του οικισμού 
Πληρ-Τηλ: 751 334 
5590-------------------—--------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XR POOR 86 HgVT. 
με αριθμό σε άριστη κατάσταση.
Πληρ-Τηλ: 239 Θ65
5593------------- -----------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ επιχείρηση κρεπερί-καφέ- 
μπαρ στην Αγία Γαλήνη
Πληρ.Τηλ: 206 145 2-5μ.μ. κα στο LA 
CREPERIE Χάνδακος 71 
5594-------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000. φτιαγμένο νέο μοντέλο, σε 
άριστη κατάσταση.
ΠΛηρ.Τηλ: 257.094.241.939
5507------------------ —--------------
ΠΩΛΕΠΆΙ HORISON σε τιμή ειχαι- 
ρίας. Δρχ. 900.000 
Πληρ.Τηλ: 207 766 
5506—--------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κεφάλα 
περιοχή Αγ. Ιωάννης 650τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 253.345
5585-------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα στο νέο 
στάδιο Διαμερίσματα στην Φορτέτσα 
οικόπεδα στην Χερσόνησο στο ΣΙα 
και στην Μίλατο, στον Αγ. Ιωάννη Χω­
στό.
Πληρ.Τηλ: 253.851
5584---------------- - -------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
Παν/κής Κλινικής και περ. Διακλάδω­
σης Αθανάτων
Πληρ-Τηλ:253.749. 282 692 
5599----------------------*--------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα έπιπλα και υλικά

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ.. Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριώροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διώρο­
φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πώρος διώ­
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διώροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πώ­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπώγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διώ­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσώνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστώρια, Εθν. Αν,ιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστώμου, 25ης Αυ- 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Σας περιοχές Καλο- 
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες. Π«ορος, Γιώφυρο. Γάζι, 
Τσαλικάκι, Κολυμβητήριο. Χωστώς, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιώκαστρο, Αρινα, Κόκκινη, Γουρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικώπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου και 
224575 ώρες 8-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETTA 1600 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πραγματική ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 243.980
4314 ———————
3.000.000 + Φ.ΠΑ. μόνον, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορτωτής σπαστός μοντ. 1971 και 
5.700.000 MERCEDES 200D για ταξί ή 
αγοραίο μοντ. 1987 με 
AIRCONTaiON κ.λ.Π.
Πληρ.Τηλ: 256.133 τηλ. μόνο αυτήν 
την εβδομάδα 
5458—------------------------ ------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 220.044 
5456 —- ------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην
Αντων. Καστρινάκη
Πληρ.Τηλ: 222.845 
5455------ --------------------- --------

οδό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ SUZUKI καλή κοντή 
καρότσα, μον. '84 αγροτικό.
Πληρ.Τηλ: 235.138 απόγευμα 
5432------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΜΣ 1800 μοντ. ‘70 σε άρι­
στη κατάσταση ΚΤΕΟ μέχρι 8ο 1990. 
Τιμή 550.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 257.527 από 18.00-21.00 
§444__________ —- --------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RD 35OF μον. '87 με 24.000 
χλμ. μετρητοίς
Πληρ.Τηλ: 285.852 και 258.261 
5434---------- - ------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με μικρό­
τερο αυτοκίνητο FORD CORTINA 
1300cc σχεδόν καινούργιο.
Πληρ.Τηλ: 230.583 
4799—-------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
ΡΟΥΧΑ στο κέντρο του παραλιακού 
Σταλίδας λόγω αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.956, 31246 κο Χα- 
τζηδημητρίου Α. 
5435—----------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 55τ.μ. 
με τουαλέτα, πολυτελούς κατασκευής. 
Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.016
5436------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,30μ. με δύο μηχανές καινούργιες 
TOHATSU 25(ππους (και 5 ίππους 
εφεδρική)
Πληρ.Τηλ: 289.363 Νικολουδάκη Γιάν­
νη 
5437------ -----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρεμ. περιοχή 
Αγ. θεοδώρων πλησίον Παν/κής Κλι­
νικής.
Πληρ.Τηλ: 261.410 8π.μ.-8μ.μ. 
5438—------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 45τ.μ. οδός 
Βιάννου 13-14 β' όροφος.
Πληρ.Τηλ: 287.121 ώρες κατ/των 
5439—----------------------- -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
με ένα γιαπωνέζικο αυτόματο τηλεφω­
νητή.
Πληρ.Τηλ: 243.848 10π.μ.-12π.μ. και 
7μ.μ.-9μ.μ.
5441 -- ---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο νέο σχέδιο Κατσαμπά 
απέναντι απ’ το Γυμνάσιο, οικόπεδο 
230τ μ. με μονοκατοικία
Πληρ.Τηλ: 224.559 ώρες γραφείου 
5442 —----------------------- ---------— 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΕΛΕΞ με την γραμμή 
DTE, σε χαμηλή τιμή
Πληρ.Τηλ: 280.447 
5443------------------------------- —
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΛΑ στο 13ο χλμ. προς 
Μεσαρά με 2 υπνοδωμάτια και 
1200τ.μ οικόπεδο 50% μετρητοίς και 
τα υπόλοιπα 4 μήνες.
Πληρ.Τηλ:239237,239.187 
5429-------- —------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μοντ. 
76
Πληρ.Τηλ: 821.022, 226.073 
5459—------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρενώ 5 μοντ. ·81 1300CC 
περασμένο από ΚΤΕΟ πρόσφατα. Τιμή 
750.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 222.828 8π.μ.-3μ.μ. κο Μα­
νόλη 
5430------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αλλαντικών-Τυ­
ροκομιών Κατεψυγμένων πλήρως 
εξοπλισμένη και με εγγυημένη πελα 
τεία στην Πλατεία Παναγίας Μαστα- 
μπά. Προϋπηρεσία κατ/τος 10 χρόνια. 
Δεκτές σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 211.681 
5457_______________ ______
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΑΚΙΝΗΤΩΝ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γαζίου 
236τ μ. και 400τ.μ. οικόπεδα σε ύψω­
μα. Στην περιοχή Τσαλικάκι 500 και 
1000τ.μ. Στην περιοχή Κρέτα Μπητς 
250 και 400τ.μ. κατάλληλα για ενοι­
κιαζόμενα δωμάτια. Στην Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Ρεθύμνου δίπλα στα σκα­
πτικά ΚΡΟΝΟΣ 700τ.μ. Στην Φοινικιά
4000τ.μ. επί της Λεωφόρου και 
3000τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 222.530, 821.534 
5431 -- ------------------------------- --

κομμωτηρίου από επιχείρηση 
έκλεισε, μόνο 290.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 281 254
55β8--------------- ---------------------

που

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια πολυθρόνα, ένας κα­
ναπές, ένβζ καναπές κρεβάτι (από 
σετ λιβιγκ ρουμ), 1 σετ κρεβατοκάμα­
ρας, 1 ξύλινο παιδικό κρεβατάκι, 
πτυσσόμενο τραπέζι, καθίσματα και 
κουρτίνες από αμερικάνικο ύφασμα. 
Επίσης υπεραυτόματο πλυντήριο p<y 
χων Genera! Electric αμερικανικής 
προέλευσης. Τηλεφωνείστε 
Γεώργιο Μαρινίδη στο
Πληρ.Τηλ: 269.111 (ΠΕ.ΠΑ.ΓΝΗ) ερ­
γάσιμες ώρες 
5591 ------------—-------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Εξωλέμβια μηχανή 
EVINRUDE 4 ίππων ελαφρώς μετά 
χειρισμένη. Τιμή 90.000 δρχ. β) Καρέ­
κλες στραχαριστές 300δρχ. η μία.
Πληρ.Τηλ: 257.457
5583------------------------------------ -
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αγροτεμάχια με πρό­
σοψη επί της δημόσιας οδού Ηρακλεί- 
ου Μεσαράς (Αγ. Αντώνιος 15ο χλμ.) 
με φως, νερό, τηλέφωνο. Το ένα πε­
ριέχει μια μικρή οικία.
Πληρ-Τηλ: 791.170
5596----------------- -------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Βελότσια με 
2000 κινητήρα και πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 253.158 
5433—------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε άριστη κα­
τάσταση
Πληρ.Τηλ: 233.454 
5454------- —------------------ -------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα καταστήμα- 
τος κεντημάτων κλωστικών DMC σε 
πολύ χαμηλές τιμές, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως.
Πληρ.Τηλ: 255.143
5453 —-------- --------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Ταβέρνας, πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω δεύτερης εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 229 922, 225 750, 239.646, 
243.385 
5452——-----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές νεκροφόρα σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 240.485
5451 ___ ___________—----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση καφετέριας PUB στο κέντρο του 
Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 288.833 από ΙΟ^μ.-Ιμ μ. 
και 0841/22.046 από 5-8μ.μ.
5450------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1406τμ. περ. 
Μπιστάκη Μετόχι Αμμουδάρα.
Πληρ.Τηλ: 250.590
5449------ >----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
50Οτ.μ. με φως, νερό, τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 240.317 απόγευμα 
5448——------------- --------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε κα­
λή κατάσταση και τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ: 242.188 
5447------------------------------------

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 
Σε πολυκατοικίες αρίστης κατασκευής

Ε. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ■ Μ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ
Λ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΓΡΑΦΕΙΑ κατασκευασμένα με σύγχρονες τεχνικές προ­
διαγραφές με ανεξάρτητα WC.

ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ σε υπόγειο γκαράζ με ανε­
ξάρτητη είσοδο, αυτόματα ανοιγομενη πόρτα, συστήμα­

τα πυρανίχνευσης και πυρασφάλειας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
σε νέηοικοδομή στο εμπορικό κέντρο του Ηρακλείου στην 
οδό Μιχελιδάκη και Βουρβάχων (βόρεια της αρχής της Λ. 

Καλοκαιρινού).
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλ. 226692 ■ 226693.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι α) Οικόπεδο 
ενιός σχεδίου 267τ.μ. περιοχή θερίσ- 
σου (Αγ. Δημήτριος). β) 2 Οικόπεδα 
εκτός σχεδίου ανεξάρτητα 296τ.μ. και 
415 περ. 3 Βυγιές. Απέχουν ΘΟμ. απ 
την Εθνική οδός
Πληρ.Τηλ: 280.341
5440------- ----------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια με τα στρωμα- 
τέξ τους σχεδόν καινούργια σε τιμές
ευκαιρίας.
Πληρ-Τηλ: 245783 
5445---- - ------------------------------  
ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου
ΠληΡ-Τπ*: 233.843 
5446------- -----------------------------

Αγ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI Α 50 σε άριστη κα­
τάσταση μοντέλο '89. Πληρ. κ. Μανό­
λη
Πληρ.Τηλ: 253.158 8.00π.μ.-18.00 και 
250.503 μετά τις β.ΟΟμ.μ.
5401 --------------------- - -------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132 
5349------------------------------------
SEAT 127 σε καλή κατάσταση 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου 
4368----------------------------- -------

. ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου. 
Τιμή λογική
Πληρ-Τηλ: 227.637 ώρες κομμωτηρίου 
5364------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι TOYOTA πετρέ­
λαιο 4 τόν. μηχανή καρότσα, λάστιχα 
καινούργια γενική κατάσταση αρίστη. 
Γίνεται και ανταλλαγή.
Πληρ.Τηλ: 281.881 10-12 πρωί και 6- 
βμ.μ. κο Γιάννη
5358---------------------------- -- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA 
DIESEL. Πληρ. κο Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ.
5357---------------—------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικοδομή μπετά 
με υπόγειο στην οδό Μάχης Κρήτης.
Πληρ-Τηλ: 250.853, 255.510

- 5356------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319τ.μ. στον 
Εσταυρωμένο πρόσοψη στην Εθνική 
οδό
Πληρ.Τηλ: 0671/92.068
5355------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό μέρος του Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 226.578 από 9π.μ.-7μ.μ.
5363-----------------—----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης θέρ­
μανσης, 25.000 μονάδες. Γερμανικό 
σχεδόν αμεταχείριστο, εηαγγελυαττκό 
ή για μεγάλη οικία, σε μισή τιμή. Επί­
σης Αμερικάνικο ψύξεως 12.000 μονά­
δες σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 9.30-10.30 
πρωί ακι 2.30-4 απόγευμα
4402------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρικός φούρνος Mam 
και εντελώς καινούργιος με 2 πατώμα­
τα και θερμοβάλαμο.
Πληρ-Τηλ: 237 611,241.359
5353-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κατα­
στήματος αλλανπκών-κατεψυγμένων.
Πληρ.Τηλ: 242989, 245.637
5350-------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια εκτός 
οικισμού εντός ζώνης 1340τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 245.637, 243.054, 242.989 
5351 ------------------ -- ---------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σκαλιστό σαλόνι 8 
τεμαχίων με κόκκινες βελούδινες στό­
φες και μαρμάρινα τραπεζάκια σχεδόν 
αμεταχείριατα Α ’ ποιότητας σε προσι­
τή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 228.706 πρωινές ώρες 
5362------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Αγ Ιωάννου 
εντός σχεδίου
Πληρ.Τηλ: 211.709
5361 ---------------------- - -------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA στέσιον 1200 μον.
'87 13 χιλ. χλμ. μεταλλικό χρώμα, 
αμορτισέρ ΚΑΥΑΒΑ, κασετόφωνο, 
εκουαλάιζερ 4 ηχεία. Δρχ. 920.000 
Πληρ.Τηλ: 245.177 απόγευμα 
5360-----------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA DAX 72 σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ-Τηλ: 256.409
5286------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση MINI 
ΜΑΡΚΕΤ και Τουρισπκά Είδη ΙΙΟτ.μ. 
έτοιμο να λειτουργήσει σχεδόν στο 
κέντρο της πόλης. Ανταλλάσσεται και 
με οικόπεδο, οικία, διαμέρισμα κΛ.π. 
Πληρ.Τηλ: 225.139, 224.147 
5285------------------- - ---------------
550.000 ΔΡΧ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SIMCA 1300 σε καλή κατάσταση. Γίνο­
νται και ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 221.716 6-10μ.μ.
5212----------------—-----------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο οικοδομικό συ­
γκρότημα 2000τ.μ. επί οικοπέδου 
7000τ.μ. ολόκληρο ή το μισό κατάλλη­
λο για βιοτεχνία ή βιομηχανία.
Πληρ.Τηλ: 284.163 ώρες κατ/των 
5210------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α33 μοντ. ‘85.
Πληρ.Τηλ: 226.611 από 10π.μ.-3μ.μ.
5581 ----------------------- - ------ :—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη σπέσιαλ 
MIRAFIORI 131 μοντ. 77 1300cc με 5 
ταχύτητες, ζαντολάστιχα καινούργια, 
βελούδινο σαλόνι και ηχεία από Αθήνα 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Ατρακάριστο. 
Δεκτός κάθε έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 238.751 κ. Nrtva 
5213------------------ - -----------------

ΠΩΛΕΠΆΙ τρίκυκλο τύπου Βεσποκάρ 
σε άριστη κατάσταφι
Πληρ.Τηλ: 224.443
5215---------- --------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο γωνιακό 540τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο. Φως, νερό, οριστικό αιμβόλαο. 
Τιμή 8.000 το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.780 
5222------------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ FIAT 128 1300cc.
650.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 231.668 7-9μ.μ.
5235—------------------------------- -

Τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 49τ.μ. καινούρ­
γιο, ξενοίκιαστο στη θέση Μπεντεβή.
Πληρ.Τηλ: 212.404 
5228--------------------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. 75 
σε εξαιρετική κατάσταση 580.000
Πληρ.Τηλ: 224.585 και 282.690 
6227—-------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 83τ μ. καθαρό 
74τ.μ. υπερηψωμένο 1 ,ΘΟ ισόγειο δια­
μπερές στην οδό Μηνά Γεωργιάδου 
21.
Πληρ.Τηλ: 232.897 
5226------ - ----------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην τοποθεσία 
Κανάρια επί της προσόψεως του κε­
ντρικού δρόμου 24μ. Επίσης οικοδομή 
210τ.μ. πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων
Πληρ.Τηλ: 255 042

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. περιοχή 
Αγίου Ιωάννου. Για περισσότερες 
πληροφ.
Πληρ.Τηλ: 288.619
5201 —--------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
που αποτελείται από τα εξής κομμά­
τια. Ενισχυτής Technics 2X125, κασε- 
τόφωνο HITACHI εκουαλάιζερ 
KENWOOD GE1100, πικ απ ΜΚ 2- 
1200 ηχεία Celestion 2X250. Τιμή με­
τρητά 350.000
Πληρ.Τηλ: 254.723
5204-------—--------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ MAZDA 1200 σε πολύ καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 250553 από 8-4 κ. Μανόλη 
5205—---------------------------- —
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 500τ μ. στο χω­
ριό Καμηλάρι πανοραμικό, φως νερό 
τηλέφωνο. Απολύτως μετρητοίς
2 000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.616 απόγευμα 
5206------- ----------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORT φορτηγό 
καλή κατόσταση. 
Πληρ.Τηλ: 223.905 
5207—----------------------------—

σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέσιον με 
γερμανικές προδιαγραφές. 4 ετών, με 
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής 6ψε· 
ως, ζαντολάστιχα. ζαμφόρ. ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεπτικό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόφωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000. 
Ελεγχος δεκτός.
Πληρ.Τηλ: από θπ.μ^ΙΒμ.μ.
0891/31811 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710
5200-----------------------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ επιχείρηση παντοπωλείου 
περιοχή Ατσαλένιου. Οδός Σμπώκου 
Πληρ.Τηλ: 239.006 
5184------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI JEEP SJ 410 σε 
άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 289.071
5232----- -- ----------------- —-----
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα γωνιακά 
1.1/2 και 2 δωματίων με βεράντες.
Πληρ.Τηλ: 226.195
5221  -------------------------- ——
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι χώ­
ροι 56 και 100τ.μ. κοντά στην Πλ. Κορ- 
νάρου
Πληρ.Τηλ: 226.692
5220----------------------------- -------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδικου
Πληρ.Τηλ:210.411, 236.319
5203------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα ανταλ­
λακτικά αυτοκινήτου μηχανικά και φα- 
νοποιίας Ευρώπης και Ιαπωνίας, σχε­
δόν καινούογια, 40 τόνοι. Τιμή 
κόστους λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος.
Πληρ.Τηλ: 01/ 652.5627 κ. Γιώργο

5211-------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών Γ ραμ- 
μών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224--------------------- —-----------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Για επαγγελματική 
εγκατάσταση οικόπεδο 2500τ μ. ολό­
κληρο ή μέρος στην περιοχή Αγ. Ιωάν­
νου και επί της εθνικής οδού, β) Οικό­
πεδα στις Τρεις Βαγιές (Μεσαμπελιές) 
νοτίως της εθνικής οδού.
Πληρ.Τηλ: 283.401 πρωί 8-10 και 
245.367 3-5 απόγευμα. 
5209-------------------------- - --------
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρα 36τ.μ. σε καταπληκτική τιμή 
λόγω μεγάλης ανάγκης, περιοχή Κου- 
κάκι Αθήνα.
Πληρ.Τηλ: 285.905, 222.953 
5145------------------------------------  
ΠΩΑΕΠΆΙ αγρόκτημα 9 στρεμ. με πά­
νω από 250 ρίζες ελιές Καλαμών και 
50 βερυκοκιές. επί του κεντρικού δρό­
μου πριν τις γέφυρες της Αγίας Ειρή­
νης στα Σπήλιά. Μόνο σοβαρές προ­
σφορές συζητούνται. Πληροφ. ώρες 
γραφείου
Πληρ.Τηλ: 28.31.08
4040--------—-— -------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο γωνιακό στον Αγ. 
Ιωάννη, 600 τ.μ. εντός σχεδίου 
Πληρ.Τηλ: 236554 
5109-------- - --------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ 
Αντωνίου Καστρινάκη 84 
Πληρ.Τηλ: 233108 9-5 μ.μ.
5108-------------- - --------------------
ΠΩΑΕΠΆΙ οικόπεδο 2000 τ.μ. περί­
που στο κέντρο του χωριού Καβροχώ- 
Ρ>
Πληρ.Τηλ: 821262 Γιώργος 
5103—-------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μΜ μαρκετ στο 
Κοκκίνι Χάνι
Πληρ.Τηλ: 761697 
5102------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 1600 μοντ 81 σε αρίστη κα­
τάσταση.
Πληρ.Τηλ: 252494-220195 
5101------- ;-------------- -------------- 
ΠΩΑΕΠΆΙ σε τιμή ευκαιρίας αγρόκτη­
μα με ελεόδενδρα 5.5 στρεμ. στην 
Μεσσαρά.
Πληρ.Τηλ: 244.008 
5133--------- -------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ JEEP RENEGATE σε αρί­
στη κατάσταση. Αγροτικό ή επαγγελ­
ματικό. Ευκαιρία.
Πληρ.Τηλ: 220104, 253016
5099------------------------------------
ΠΩΛΕσΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγίου Ιωάννου Χωστού 300μ. από τα 
Κανάρια έως και 600τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Είναι στο δρόμο προς Μαλάδες.
Πληρ.Τηλ: 281.834
5098------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας τραπέ­
ζια, καρέκλες και πάγκοι εστιατορίου 
Πληρ.Τηλ: 222333 280732 
5107—————— 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ­
κλες και τραπεζάκια για εξοπλισμό θε­
ρινής καφετέριας.
Πληρ.Τηλ: 226.425 καθημερινά 9-2 - 
5 00-Θ.30
5105------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ ΣΕ 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ HONDA 750 cc 
350.000, HONDA XLR 600 μοντ. ‘87, 
SUZUKI DR 250 cc 200.000. SUZUKI 
DR 125 CC 160.000, YAMAHA DT 175 
cc 170.000, SUZUKI AUTO 125 cc 
150 000, SUZUKI AUTO 50 cc 80.000, 
SUZUKI RV 50 cc 80.000, Μοτοποδή­
λατα 50 cc 40.000
Πληρ.Τηλ: 224-053 καθημερινά 9-2 κ 
5-8.30μ.μ. 
5104--------------- ---------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο 250τ.μ. περίπου 
Παύλου Μελά και Πομπίου
Πληρ.Τηλ: 230.991
4955------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ αγροτεμάχιο 14 στρεμ. ή 
το μισό αμφιθεατρικό εφαπτόμενο 
επαρχιακού δρόμου Πλάκας Βρουχά 
με πρόσοχη 76μ. επί της ασφάλτου, 
καθώς επίσης και οικόπεδο εντός οικι­
σμού Ελούντας 1400μ.
Πληρ.Τηλ: 0641/41.338

4952—---------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Δαφνές αγροτεμάχιο 
αμπέλι-σουλτανί εντός οικισμού 2.1/2 
στρεμ. με φως, νερό
Πληρ.Τηλ: 283.747, 285.890
4966------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
Πληρ.Τηλ: 222933 μετά τις 6.30μ.μ.
4949------------------------- ----------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυν. ενδυμά­
των, Εβανς 30 γωνία
Πληρ.Τηλ: 280.078, 226.675
4948------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπς 
πατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
άφθονες πρώτες ύλες. Πληρ. κο Γιάν- 
νη
Πληρ.Τηλ: 227.101, 227.733
4946------------------------------- ----
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 60μ. 
από τη θάλασσα περιοχή Λυγαριά
Πληρ.Τηλ: 252569 ώρες εργάσιμες. 
Τιμή ευκαιρίας
4950------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλαιό γωνιακή 
οικία εντός οικοπέδου στη περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262, 283.521 
4887--------------------------- --------
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗ, 
ΤΗΛ. 289.583. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ σύνορα με πς βίλλες Τα­
μειακών προς 4000 δρχ. το μέτρο. 2) 
Αμπέλι με φως, νερό στην ΕΛΙΑ 
3800τ.μ. μόνο 3 εκατ. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
στην Παν/κή 1200τ.μ. 4) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 
στο Μασταμπά 3ος όροφ προσόψεως 
80τ.μ. 5) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ στην Λ. 62 
Μαρτύρων
6,5 εκατ. 6) ΠΑΝΣΙΟΝ στο Μποδοσά- 
κειο. 7) ΟΙΚΟΠΕΔΑ στην Παπαναστα­
σίου των 480τ.μ. και 160τ.μ. 8) ΠΟΛΛΑ 
διαμερίσματα, μονοκατοικίες, κατα­
στήματα, οικόπεδα.
Πληρ.Τηλ:
4752------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1600CC μοντ. '89 
Γερμανικές προδιαγραφές. Πολλά έξ- 
τρα. Ζάντες αλουμινίου, ηλιοροφή, ρα- 
διοκασσετόφωνο VW, όλα απ’ το ερ­
γοστάσιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ-Τηλ: 224.662 ώρες κατ/των κ. 
Στέφανο 
4751 -----------------------------------
ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, 
πρώην "Δημοπρατήριο Κρήτης” Λ. Δη­
μοκρατίας, Καλαμά 1. Πώληση, αγορά 
μεταχειρισμένων ειδών οικιακής και 
επαγγελματικής χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603------------------------------ -—
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας (κάτώ 
του κόστους) λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, τηλεοράσεις κουζίνες, ψυγεία, 
στερεοφωνικά συγκροτήματα, VIDEO , 
φορητά ραδιοκασετόφωνα, μικροσυ- 
σχευές, πλυντήρια πιάτων (εγγύηση 
αντιπροσωπειών).
Πληρ.Τηλ: 280.468
4601---------------------------- --------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων Εβανς 30 γωνία.
Πληρ.Τηλ: 280.078, 229 393
4261 —--------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρα ψιλολιές
Πληρ.Τηλ: 254.774
4140—----------- ----------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πατατοκαθαριστής ανοξεί­
δωτος με διαιρούμενο τρίφτη, 300-500 
κιλά ανά ώρα. Μπορείτε να τον δείτε 
5-7 καθημερινά.
Πληρ.Τηλ: 281.672
3861 ------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 256.317
3882---------- -------------------—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. περίπου 
περ. Τσαλικάκι εντός ζώνης οικισμού 
με άδεια οικοδομής. Τιμή 11.000 δρχ. 
το τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο.
Πληρ.Τηλ: 257294

3773—------------------------- - ------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις περιο­
χές: Σταλίδα, Μάλια, Χερσόνησο, Γού­
βες κλ π, κατάλληλα για Τουριστική 
εκμετάλλευση.
Πληρ-Τηλ: 0897/ 61.341 ώρες γραφεί­
ου, 0697/61.406 οικία
3123—---------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά παι­
χνίδια τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΧΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-εΐ- 
δικά γ» Τουρίστες.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22280 Χερσόνησος 
303------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΠΟ Βιοτεχνία που εδρεύει στη Βιο­
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ο οποίος να γνω­
ρίζει ηλεκτοοκόλληση με σύρμα και 
ARCON. Εργασία πενθήμερη, ημερο­
μίσθιο πολύ καλό.
Πληρ.Τηλ: 221.274 καθημερινά εκτός 
από Σάββατο και από ώρα 8.30- 
4.30μ.μ.
5605------------------------ -----------
ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας ΒΕΚΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί. Ικα­
νοποιητικό ημερομίσθιο, Πενθήμερη 
εργασία
Πληρ.Τηλ: 242.291.286.892
3627____
Η ΒΥΡΤ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΕΙ νέο ηλι­
κίας 23-30 ετών τελειόφοιτο Λυκείου 
με δίπλωμα μοτοποδηλάτου για την εί­
σπραξη των ανοικτών λογαριασμών 
των πελατών στης, στην πόλη του 
Ηρακλείου. Οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να επικοινωνήσουν για πληρο­
φορίες με τον κ. Συντυχάκη στο ξενο­
δοχείο ATRION (έναντι =ENIA 
λιμάνι) καθημερινά 6-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
5606------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
ξυλουργείο. Εύκολη τυποποιημένη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 234.366, 234.365
5600---------------- - -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
κρατά 2 παιδιά 2 ετών και 3 μηνών 
ώρες γραφείου στην περιοχή Λ. Ακα­
δημίας
Πληρ.Τηλ: 235.484
5607----------------- ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο αυτο­
κινήτων.
Πληρ.Τηλ: 223.609
5608------------------ -----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργαστεί στο 
οβελιστήριο Κατσούνης.
Πληρ.Τηλ: 221.936
5602------------------ ----------------- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά και νεαρός που να 
γνωρίζουν Αγγλικά για Snack Bar & 
Bar αντίστοιχα στη Σταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 0697/31.488
5604-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
πρωινή βάρδια με γνώσεις μιας ξένης 
γλώσσας.
Πληρ.Τηλ: 244.484
5609-------------------- ----------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοιτος λυ­
κείου σε ιδιωτική επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 239214
5603---------------- - ------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για Τυπογραφείο.
Πληρ. Μάχης Κρήτης 26
Πληρ.Τηλ:
5601 ------------------------------------  .

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ

π ω λ ο ύ νιαι
Αγροτεμάχια στις Γούρνες των 
400τ.μ. το κάθε ένα σε τιμή ευ­
καιρίας και με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 243.538, 286.563

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΤΗΛ: 284.063 - 284.208

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στο Γιόφυρο πάνω στη Λεωφόρο προς Γάζι ΐ.ΟΟΟτ.Μ· και 
2 500τ μ συνεχόμενο. Στη Λ. Κνωσού 475τ.μ. με μαγαζί 110τ.μ. και Α 
όροφο 110τ.μ. (σκελετοί). Στη Λ. παιιαναστασίου 350τ.μ. και 458τ.μ. 
(Ν ς.) οριστικά συμβόλαια. Στο κέντρο Ηρακλείου 289τ.μ. Στην περιο­
χή Φορτέτσας 360τ.μ. και 385τ.μ. γωνιακά και πολλά των 30Οτ.μ. Στις 
Τρεις Βαγιές 277τ.μ. και 278τ.μ. αυτοτελή συμβόλαια. Στο Μαραθίτη 
1000τ.μ. 1100τ.μ., 2750τ.μ. Στο Τσιρίτ Μεϊντάνι (Ν.Σ) 240τ.μ. μόνο 
3.500.000 δρχ. Στην Νέα Αλικαρνασσό παραλία πολλά οικόπεδα με 
10.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στην Αγία Φωτεινή Ρογδιάς 2.325τ.μ., 1.000τ.μ., Ζ.οοοτ.μ., 

2.000τ.μ., 5.000τ.μ., 2.500τ.μ. Στη Ρογδιά πάνω στην άσφαλτο άρτια 
ΤΟΟΟτ.μ., 2.500τ.μ. και 4.000τ.μ. Στη Ρογδιά μέσα στον οικισμό 700τ.μ„ 
και πολλά άρτια εκτός οικισμού όλα με φανταστική θέα στο Ηρά­
κλειο. Στο Παλαιόκαστρο μέσα στον οικισμό 520τ.μ., 1.500τ.μ. και 
τρία των 400τ.μ. Στην Αγία Πελαγία, 600τ.μ., 4.000τ.μ., 9.000τ.μ., 
4 ΟΟΟτ μ 8 000τ.μ., 5.000τ.μ. και πολλά άλλα. Στην Λυγαριά 4.000τ.μ., 
620τ.μ. με σπίτι, 12.000τ.μ. και άλλα μικρότερα. Στο Μονοναύτη δρό­
μος καυής πολλά οικόπεδα μικρά και μεγάλα
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στου Κοκκίνη Χάνι μέσα στον οικισμό 700τ.μ., 800τ.μ.,- 

788τ.μ., 790τ.μ. και 1.700τ.μ. με άδεια για επιπλωμένα διαμερίσματα. 
Οικόπεδα εκτός οικισμού 300μ. πάνω από τον Εθνικό των 500τ.μ. αυ­
τοτελή Στη Σταλίδα μέσα στον οικισμό 1.000τ.μ. κοντά στο ξενοδ. 
ΑΝΘΟΥΣΑ. Στις Γούβες 606τ.μ. μέσα στον οικισμό κοντά στο ΜΑΡΙΝΑ 
με διώροφη οικοδομή από δύο διαμερίάματα των 83τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ· Στο δρόμο προς Σταυράκια, μετά την Παν/κή Κλινική 

- Ιάρτια 800τ.μ., 760τ.μ„ και 1.150τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. Στο δρόμο 
προς πρασσά 4.500τ.μ„ 4.000τ.μ. και 2.000τ.μ. Στο καρτερά, στο Σκα- 
λάνι, στις Αρχάνες, στη Φοινικιά, στις Μαλάδες και στους Αγίους θε- 
οδώρους άρτια και σε πολύ καλές τιμές.
• ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ: μικρά 
και μεγάλα σε πολλές περιοχές από Ηράκλειο μέχρι και Ιεράπετρα.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΜΑΓΑΖΙΑ, ΑΚΙΝΗΤΑ: OTO Κέντρο 

του Ηρακλείου και σε όλα τα προάστια.
τώρα είναι η ώρα ακόμη για συμφέρουσες αγορές 

Στο γραφείο θα βρείτε πραγματικές ευκαιρίες 
ΕΒΑΝΣ 51 και ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 3 - ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Reisebuero sucht Angestell te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex ■ 
und SchriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων 

της στη Λ. Δημοκρατίας 3 συνεργάτες ανεξαρτή­

τως φύλου, απόφοιτους Λυκείου. Πληρ. τηλ. 

227.815, 227.182 κα Κοσμαδάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γερμανικών 

να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 
Τουριστικού Γραφείου. 

Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.
Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: 

Τηλ. 228.253/229003.

Από Εταιρεία
καταναλωτικών 

προϊόντων

εργάτης αποθήκης

ΤΗΛ. 255.44Ί

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την θ. Βαςιλακης Α.ε. 1) Υπάλληλος 
για το Τμήμα Πωλήσεων αυτοκινήτων. Απαραίτητα προσόντα Αγ­
γλική γλώσσα, δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινήτου, πιθανή προϋ­
πηρεσία σε τμήμα πωλήσεων θα ληφθεί unoyn. 2) Υπάλληλος 
για το συνεργείο. Τμήμα αποκέρωσης αυτοκινήτων. Απαραίτητο 
προσόν δίπλωμα οδήγησης αυτ/του.

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 257.924 δίδα ΑΒΡΑΜΙΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η διεθνώς αναγνωρισμένη εταιρεία 

με πρωτοπορία στο είδος της

IMCO
WATERLESS

■ Συνεργάτες υπεύθυνους για να 
πλαισιώσουν το γραφείο της 
εταιρείας μας στο Ηράκλειο.

Για προσωπικά ραντεβού 
τηλεφωνείστε στα κεντρικά 

γραφεία Αθηνών 
Τηλ: 01/6717610 - 6715987

Ή στο γραφείο μας στο Ηράκλειο 
Τηλ: 284020 ώρες 12.00 - 14.00 μ.μ.

Από το Τουριστικό Γραφείο 
PROTEUS TOURS 

Υπάλληλοι για εξωτερική εργασία. 
Με πολλή καλή γνώση Γαλλικών ή Ιταλικών, 

με δεύτερη γλώσσα Αγγλικά 
και να έχουν δίπλωμα οδηγήσεως μοτοποδηλάτου.

Τηλ.: 229902
Ώρες 09.00 - 14.00 & 17,30 - 20.30.

INTERAMERICAN Α.Ε
Θέλετε να κάνετε καριέρα στην πρώτη Ασφαλιστική Ε­

ταιρεία στην Ελλάδα;
Η INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ συνεργάτες για την στε­

λέχωση του νέου υποκαταστήματός της, τουλάχιστον απο­

φοίτους Λυκείου.
Προσφέρουμε υψηλές αμοιβές, ασφάλιση, συνταξιοδό- 

τηση, δωρεάν εκπαίδευση, άνετο περιβάλλον και BONUS.
Αν θέλετε να γίνετε ασφαλιστής του αύριο, επάγγελμα 

που εξελίσσεται από τα πρώτα, απευθυνθείτε Πλατεία Ελευ­
θερίας, Μέγαρο ΝΤΟΡΕ τηλ. 228.578 και από ώρες 10.30-13.00 
και 18.30-20.30 κ. Χρήστον Σταυρίδη.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ 
ΑΑΟΥΜΙΝΙΟΥ — ΣΙΔΗΡΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Βοηθός Στραντζάδόρου 

ή Χειριστής Ψαλιδιού κοπής μετάλλων. 
Σχετική προϋπηρεσία 

θα ληφθεί σοβαρά υπόψιν. 
Πληροφορίες: Τηλ. 251.604.

Η INFO Α.Ε

1) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗ για μόνιμη πλήρη απασχόληση με 
γνώσεις C ή PASCAL, 1 χρόνο τουλάχιστον εμπειρία σε 
περιβάλλον UNIX και καλές γνώσεις Αγγλικής.

3) ΤΕΧΝΙΚΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ με καλές γνώσεις Αγγλικής 

και ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

Πληρ. και Βιογραφικό κο Γ. Περάκη, 25ης Αυγούάτου 39, 

τηλ. 081/ 246.385



ΠατριΣ
Πέμπτη 10 ΜΑΙΟΥ 1990

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
κοπέλες για βράδυ απ' την Καφετέρια 
ΚΡΙ-ΚΡΙ. Λ. Εθνικ. Αντιστάσεως 99. 
Πληρ.Τηλ: 228 354, 220.757 
3918------------------------------------  
ΖΗΤΩ νέον χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις Τεχνικής Σχολής σχετικής 
με το μέταλλο για καλή δουλειά με 
μέλλον
Πληρ.Τηλ: 231.331 από 8-3
4902------------------------------------
WANTED MALE OR FEMALE 
ENGLISH SPEAKING PERSON FOR 
BAR WORK IN EXCELLENT 
WORKING CONDITIONS AND AREA. 
Πληρ.Τηλ:ΤοΙ 224.339 3-6 & 9-11p.m. 
SAT 4 SUltoAYS 0841/71.384,71.327 
5558-------- L-------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα αλλοδαπή (Γερμα­
νίδα, Γαλλίδα ή Αγγλίδα για παρακο­
λούθηση κοριτσιού 7 ετών από 12.30- 
15.30 κάθε μέρα μέχρι 20/6 και από 
08.00-15.30 από 20/6 έως 30/9. Υπο­
χρεωτική η γνώση οδήγησης αυτοκι­
νήτου.
Πληρ.Τηλ: 245.212 κο Μανόλη Γαβρι- 
λάκη 
5539------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός με 
πείρα σε τοποθετήσεις κεραμιδιών.
Πληρ.Τηλ:233.059 
5546------------------------------------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρκι ΡΕΣΙΤΑΛ Λ. Δημοκρατίας 3 
Πληρ.Τηλ: 254.922, 220.735 
5554----------------- ------------------  
ΖΗΤΩ εμφανίσιμη, με δίπλωμα οδήγη­
σης χωρίς άλλη ασχολία, για πολύωρη 
απασχόληση και βοηθητικές εργασίες 
σε Τουριστικό κατάστημα και μετακί­
νηση εμπορευμάτων με όχημα στο Ν. 
Ηρακλείου. Ο μισθός συζητείται και οι 
ώρες και τα έξοδα μετακίνησης και το 
είδος εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.280 από 7-10μ.μ.
5545------------------------------------
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρεία ΖΗΤΕΙ για το 
γραφείο της στο Ηράκλειο Κρήτης κυ­
ρία ή δεσποινίδα τελειόφοιτη Λυκείου 
γνωρίζουσα γραφομηχανή και αγγλικά 
πληροφ.
Πληρ.Τηλ: Τηλ. Αθηνών 01/8070996 
και 8071087
5477------------------------------------
ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία στη ΒΙ.ΠΕ 
Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανοτεχνίτης 
με λίγες γνώσεις Αγγλικών ή Γερμανι- 
κών για υπεύθυνη θέση στο εργοστά­
σιο.
Πληρ.Τηλ: 228.315, 224.808 κος Β. 
Μηλάκης 
5474-----------------_____ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ υδρυαλικό τεχνίτη 
για μόνιμη απασχόληση. Μισθός ικα­
νοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 255.822 
5475------------------------------------  
ΜΕΓΑΛΟ ξενοδοχείο στην Αγ. Πελα- 
γία ΖΗΤΑ: 1. Υπάλληλο υποδοχής με 
γνώσεις Αγγλικής, Γερμανικής γλώσ­
σας. 2. Συντηρητή με προϋπηρεσία. 
Πληρ. τηλ. 280.403 6-8μ.μ. 3. Δύο 
βοηθούς σερβιτόρου
Πληρ.Τηλ: 289.401 
5478------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και βοη­
θός πιτσαδόρου για την πιτσαρία 
ΤΑΡΤΟΥΦΟ. Εργασία βραδινή.
Πληρ.Τηλ: 238.971 μετά τις 5.30μ.μ. 
5460—--------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για εργασία σε 
κατάστημα δερματίνων ειδών για 
εφτάωρη απασχόληση. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να γνωρίζει την Αγγλική

ΖΗΤΕΙΤΑΙΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στα Καμί­
νια
Πληρ.Τηλ: 0632/ 22.622 8-9π μ. και 7- 
8μ.μ. 
5032

ΠΑΤΡΕ

Μιχ.a- 0 Βαγγέλης Κακουδάκης στη Γερμανία για w
ΔΙΑΦΟΡΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα. 
Εργασία μόνιμη, βραδινή χειμώνα-κα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον α 
όροφο καινούργιας οικοδομής στην 
οδό Μίνωος 114 θέρισσος.λοκαφχ.

Πληρ.Τηλ: 210.418
5412------------------------------------
ΑΠΟ Ο.Ε ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με 
πλωμα οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 25.48.39 
5373------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.068
5479--------------------------- ---------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να βοη{ά στις 
δουλειές του σπιτιού
Πληρ.Τηλ: 252.079
5461 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο 
κατάστημα ΜΠΑΧΑΜΑΣ Καλοκαιρινού 
20. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5470——------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ- 
σα για ταβέρνα.
Πληρ.Τηλ: 236.017
5469—--------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πείρα για τουρι­
στικό κατάστημα με γνώσεις Αγγλι­
κών-Γερμανικών ή Αγγλικών-Ιταλικών 
με μισθό ή ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 230.560
5467------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περιποιείται 
ηλικιωμένο ζευγάρι όλο το 24ωρο. Πα­
ρέχεται στέγη και μαθός.
Πληρ.Τηλ: 289.330, 231.673 ώρες
κατ/ταιν
5466------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια και βοηθός 
αρτοποιείο
Πληρ.Τηλ: 252.763
5465------------------------------------

για

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο 
Ενοικιάσεως μοτοποδηλάτων, γνώ­
στης Αγγλικών ή Γερμανικών στην Αγ. 
Πελαγία.
Πληρ.Τηλ: 811.261 κο Γιώργο 
5464-------------------i----------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗ στις Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226.066, 228.943 9-2μ.μ. 
και 0897/ 41.396 
5462------------------------------------  
ΖΗΤΕΠΆΚνέος ή νέα για βοηθός 
μπάρμαν ξενοδ.
Πληρ.Τηλ: 821471

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ Α.Ε. ΖΗΤΑ 
να προσλάβει αποθηκάριο, πωλητή, 
χειρίστρια Η/Υ χωρίς υποχρεώσεις, 
άδεια οδηγήσεως, ηλικίας 20-24 ετών, 
προϋπηρεσία και λοιπά προσόντα θα 
ληφθούν υπόψη.
Πληρ.Τηλ: 252.739 απόγευμα 6-8 
5372------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 150- 
300τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο, περιοχή 
θερίσσου Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 251 549
5370------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια κυρία να 
φροντίζει ηλικιωμένο ασθενή και για 
δουλειές σπιτιού. Μισθός ικανοποιητι­
κός, αναλόγως προσόντων. Περιοχή 
Μασταμπά
Πληρ.Τηλ: 258.010
5369------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός ή ηλεκτροτε­
χνίτης που να έχει πείρα στον αυτομα­
τισμό. Μισθός ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 280 689
5366------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εμπορικό κατάστη­
μα.
Πληρ.Τηλ: 226.742 5.30μ.μ.-8.30μ.μ.
5371 ------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κοσμηματοπω­
λείο που να ομιλεί πολύ καλά Γερμανι­
κά. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 09.00-21.00 τηλ. 246.380 
5378-----------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Βιοτεχνίας Ετοίμων 
φαγητών βοηθός μαγείρου.
Πληρ.Τηλ: 211.772, 210.100 από 7-12 
πρωί 
5376-------- -- -------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σερβίρισμα σε ru- 
τσαρία-καφετέρια στη Δαιδάλου με 
γνώσεις Αγγλικών.
Πληρ.Τηλ: 241.322
5375-----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί.
Πληρ.Τηλ: 280.566,236.436
5337----------------------------- ------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστορας και βοηθός μα- 
στόρου για σουβλατζίδικο
Πληρ.Τηλ: 282.355
5368 --------------------—------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που να γνωρί­
ζουν ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ για να εργαστούν 
σε κατάστημα δερμάτινων ειδών στη 
Χερσόνησο. 7ωρη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.019 
5374---------------------------- —----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση 
οι κάτωθι ειδικότητες. Οδηγός αυτοκι­
νήτου εργάτης ανειδίκευτος.
Πληρ.Τηλ: 254.292
5377------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το πρωί για το 
Καφέ ΑΜΑΛΙΑ. Ιδομενέως 37 
Πληρ.Τηλ: 226.146 και 287.398 
5325------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α με μηχανάκι. Αξιο­
ποίηση του ελεύθερου χρόνου σας. 
Μόνο λίγες ώρες καθημερινώς πιθα­
νότητες άνω των δέκα χιλιάδων καθη­
μερινώς.
Πληρ.Τηλ: 225.139, 244.639, 224.147 
5308-------------------------- -- -------
ΑΠΟ ΤΗΝ διαφημιστική εταιρεία 
ΠΥΡΑΜΙΔΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλη- 
τές πωλήτριες.
Πληρ.Τηλ: 253.711 
5256-------------------------—-------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων FAY.
Πληρ.Τηλ: 282.005
5238------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιγραφοποιός με πείρα με 
πολύ καλές προοπτικές.
Πληρ.Τηλ: 258.698, 261.082 
5237------------------------------ -----
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΙ για εργασία 
σε Δημόσια Εργα.
Πληρ.Τηλ: 288.350 από 7.30-9μ.μ.
5253--------------------------------- --
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια ή γαζωτής για βιο­
τεχνία δερματίνων ειδών.
Πληρ.Τηλ: 251.259 από 7π.μ.-3μ.μ.
5252---------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός μοτοποδηλάτων. 
Μισθός ικανοποιητικός
Πληρ.Τηλ: 252.211, 0697/ 23.165
5250------------------------------- ----
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με γνώσεις 
Αγγλικών και λίγα Γερμανικά για εργα­
σία στα Μάλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Διαθέτουμε μέσο μεταφοράς ή χώρος 
διαμονής.
Πληρ.Τηλ: 286.195 
5248--------------------------------- —
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφανίση 
μες για την πιτσαρία Καφετέρια ΕΝΑ 
Πληρ.Τηλ: 235.976, 260.727 
5242------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια λό­
γου καλή εμφάνιση και γνώσεις Αγγλι­
κών και λογιστηρίου. Αγγλοελληνική. 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 LION TOURS
Πληρ.Τηλ:
5151---------------------------—----- -
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό Γρα­
φείο. LION TOURS ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 2 κυρίων δωματίων και βοηθητι­
κών χώρων περ. Ραδιοφωνικού Σταθ­
μού.
Πληρ.Τηλ: 250.033
5627—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο στο Μα 
σταμπά Ηρακλή 2.
Πληρ.Τηλ: 238.957, 260.062
5628---------- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 2άρι διαμέ­
ρισμα στην περιοχή Ν Αλικαρνασσού. 
Πληρ.Τηλ: 245 932 
5624——------------------------------ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Αγία Πελαγία με άριστα 
εξοπλισμό, πάρκινγκ και άνετους χώ-
ρους.
Πληρ.Τηλ: 232.644 βραδινές ώρες
5610------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στον Λ.
Χερσονήσου ΙΟΟμ. πριν το γήπεδο με 
άδεια πωλήσεως σιγαρέτων.
Πληρ.Τηλ: εντός μετά τις 16.00
5041 ------------------------------------ ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα περ. Κολυμβητηρί­
ου.
Πληρ.Τηλ: 253^ S8W2- 
5631------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο περ. Αγ. Πελαγίας ΙΟΟμ. απ' την 
παραλία.
Πληρ.Τηλ: 232.579
5629------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 70τ.μ. κα­
τάλληλος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Γερωνυμάκη 23, ΜΕ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610
5612—------- -------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο Ζάρι στο Κα­
μαράκι. Προσφέρεται και για δύο άτο­
μα φοιτητές με κανή κουζίνα και λου­
τρό.
Πληρ.Τηλ: 287.377 ώρες κατ/των 5.30-
8 30
5630--------- ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρΐ με λουτρά 
κουζίνα οδός Αριάδνης 2.
Πληρ.Τηλ: 230.569 
5614------ ------------------------------

και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην εκκλησία 
Μιχ. Αρχαγγέλου θέρισσο στον 3ο 
όροφο
Πληρ.Τηλ: 236.391,258.851
5613——---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με πολυτελή κατασκευή, πλήρως 
επιπλωμένη, με πολυκουζινάκι, ψυγείο 
και ηλιακούς θερμοσίφωνες για καλο­
καιρινή και χειμερινή σαιζόν στην πε­
ριοχή Αγάπη Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 252.832
5615——------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι δια­
μέρισμα (μονοκατοικία) στην περιοχή 
Γ ιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
5616—--------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην Και­
νούργια Πόρτα Παγγαίου 4.
Πληρ.Τηλ: 281.987, 251.012
5617--------—-------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ιατρείο ή δικηγορικό
γραφείο όπισθεν Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 287.255 
5622 ---- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με

Πληρ.Τηλ: 243.431
5489------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή 
Αρχαγγέλου Θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 253.672 από 5-6μ.μ.
5491 —;---------------------------—

5476---------------------------- ;-------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελεύθερη από 
25 ετών για τοστάδικο. 
Πληρ.Τηλ: 259.421 
5473--------------------------- ---------

15-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια-PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες.
Πληρ.Τηλ: 28Ί.170, 245 003
5471 ------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφανίσι­
μες από 18. έως 25 ετών με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών για κατάστημα 
υποδημάτων στην οδό Δαιδάλου. 
Προτιμούνται με προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 283.973 από 3-6μ.μ.
5472————————
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα για το εσπατόριο ξενοδοχείου στη 
Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.079, 22.203 
5463------------------------------------
ΑΝΩΝΥΜΗ εμπορική και βιομηχανική 
εταιρεία ασχολούμενη με εργαλεία 
χειρός, φορητά ηλεκτρικά εργαλεία, 
λειαντικά, πλαστικά και βίδες ΖΗΤΑ 
τοπικό ανππρόσωπο/πωλητή επί προ­
μήθεια για τη ν Κρήτη. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να στείλουν πλήρες βιογραφικό 
σημείωμα στη διεύθυνση Βιάννου 12 ή 
να τηλεφωνήσουν για 
συνάντηση στο
Πληρ.Τηλ; 234.133 ώρες 17.30-20.30 
5411 ------------------------------------
7^ΤΗΝ DH1- ,ντ’ l HELLAS ΕΡΕ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
για μόνιμη εργασία. Απαραίτητα γνώ­
σεις Αγγλικής και δίπλωμα αυτοκινή­
του και μηχανής.

Δαιδάλου 29, 1ος όρ. τηλ.

'5413-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μπάρμαν ή ζευγά­
ρι για εργασία σε μπαρ ξενοδοχειακού 
συγκροτήματος. Απαραίτητα πολύ κα­
λή γνώση Αγγλικών, Γερμανικών και 
εμπειρία.
ΠΜρ Τηλ: 0841/71.384, 224.339 6- 

1 ΙΟμμ
15415------------------------------------

Πληρ.Τηλ:
5150----------------------------- ------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για ταβέρνα 
ριοχή Σκαλέτα Ρεθύμνου και δυο 
πέλες για καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 0831-71788 
5129----------------------------- ;—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν-μπαργούμαν 
λαντζέρισα.

πε- 
κο-

και

Πληρ.Τηλ: κ. Βασιλάκη Εμμ. Τηλ. 
280403 ώρες 6-9 μ.μ 
5132------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου για ηλεκτρολογικές εγκα­
ταστάσεις.
Πληρ.Τηλ: ώρες καταστημάτων τηλ. 
285222 
5131---------------------------- --------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη μικρού. 
Μισθός ικανοποιητικός. Ορες κατα­
στημάτων ’
Πληρ.Τηλ: 244171 
5130---------------------------- ------- 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από TO RESTAURANT­
TAVERN-BAR EL GRECO 1) Σερβιτό­
ρα να ομιλούν την Αγγλική ή την Γερ­
μανική γλώσσα 2) Βοηθοί Σερβιτόρων 
3) Κοπέλα αλλοδαπή να ξέρει αγγλικά. 
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες στο τηλ. 
232332 ή στο κατάστημα έναντι Αρίνα 
Κοκκίνη Χάνι 
5127------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
να εργαστεί εντός της πόλης
Πληρ.Τηλ: 259.735 
4979-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με συστάσεις να φρο­
ντίζει μωρό 10 μηνών πρωινές ώρες 
από 8-2.30μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 210.185 από 4-8μ.μ. 
4984-------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν, 
σε PUB BAR STOP. Οράριο απογευ­
ματινό είτε βραδινό κατά προτίμηση 
Πληρ.Τηλ: 255.564 
4637-------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΐ,

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

υπόγειο 70τ.μ. γωνία οδών Ανδρέαδά- 
κη και Λογίου πλησίον ΟΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 01/8239046 3-6μ.μ. και 
01/36057.63 6-θμ.μ. 
5625---------- --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη με αποθήκη και βεράντα,/περιοχή 
Τρία Πεύκα, και Ατσαλένιο με κεντρική 
θέρμανση, οδός Πρακτικίδου 41. 
Πληρ.Τηλ:212.500από 9π.μ.-22.00μ.μ. 
5620-------------- :--------------- :-----  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα χωρίς κοινόχρηστα στη 
Λ. Καλοκαιρινού.
Πληρ.Τηλ: 250.229 μόνο από 10-12 
πρωί 
5623—--------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μεγάλο 3άρι στην 
οδό Πεδιάδος 83 (δίπλα στη Σχολή 
Οδηγών Τ. Παπαδάκη).
Πληρ.Τηλ: 254.153
5618------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ένα­
ντι ARINA Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 234.262 
5626—--------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο για φοι­
τητές ή φοιτήτριες σύγχρονο νεόχτι­
στο με ημιεπίάλωση κοντά στα Λιοντά­
ρια. Πληρ. Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 
αρ. 2, β' όροφος περιοχή =ενία Ιστο­
ρικό Μουσείου
Πληρ.Τηλ:
5632-------- ----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ πλήρως επιπλωμέ­
να διαμερίσματα JOANNA, πλησίον 
του HOTEL ARINA στου Κοκκίνη Χάνι, 
κατάλληλα για εξοχική και για κύρια 
κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
5619—------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες 
περ. ^εροποτάμου 300μ. απ' τη θά­
λασσα 38τ.μ. η κάθε μία.
Πληρ.Τηλ: 711.254
5611------- -----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο Καμαρά­
κι στην οδό Τυλίσσου 4 σε οικοδομή 
καινούργιας κατασκευής δύο καταστή­
ματα ισόγεια με υπόγειο. 
Πληρ.Τηί: 285.534 ώρες κατ/των. 
5621 —------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον 3ο όροφο 
ανατολικό, διαμπερές, ήσυχο οδός 
Κουρμούληδων 76 περιοχή Πανάνειο 
δρχ. 30.000 τον μήνα.
Πληρ.Τηλ: 253.259
5559————————
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πώλησης τσιγά­
ρων
Πληρ.Τηλ: 212.484 απογευμ. ώρες
5561 -- ----------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 70τ.μ. γύρω-γύ- 
ρω αυλή. Οδός Παλαιοκάπα 66.
Πληρ.Τηλ: 252.602 
5499------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες και 
ontn 100τ.μ. με τηλέφωνο στου Κόκκι­
νη Χάνι έναντι ΑΡΙΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 228.017 όλες τις ώρες, 
224 208 απόγευμα 
5484—------------------------------ - 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες υπέρ λουξ επί της 62 Μαρ­
τύρων απέναντι από ξενοδοχείο 
BLUE SKY, Ισαύρων 3, μόνο για φοι­
τητές ή φοιτήτριες.
Πληρ.Τηλ: 224.825 
5483------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
Πληρ.Τηλ: 288.533 
5024----------------------- -------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες πολύ καλής κατασκευής 
στην περιοχή Αγάπη Μπητς 50μ. από 
τη θάλασσα για την θερινή περίοδο ή 
και για ολόκληρο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 254.558, 250.355
5505----------------------------—-----
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να για εργένηδες.
Πληρ.Τηλ: 282.647 μεσημέρι, 288.412 
απόγευμα 
5480------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες 35τ.μ. αρίστης κατασκει*)ς 
με πολυκουζινάκι ηλιακό για καλοκαι­
ρινή και χειμερινή σαιζόν περιοχή Αγά­
πης Μπητς στάση Ρωξάνη.
Πληρ.Τηλ: 254 610, 230.323 
4921 ---------------------------- - ------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες, καινούργιες, πολυτε­
λούς κατασκευής κατάλληλες και για 
μόνιμη κατοικία στις Κάτω Γούβεςι κο­
ντά στα ξενοδοχεία ΜΙΧΑΛΑΚΗ και 
CRETA SUN HOTEL.
Πληρ.Τηλ: 246.439 
5486---------------------------- --------
ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ:282.919,280.647 δίδα Φρό­
σω 
5503-------- - --------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεοανεγειρόμενη ισό­
γειος κατοικία 3άρι στην οδό Φωτει­
νού 42 πάροδος Παπαπέτρου Γαβαλά. 
Πληρ.Τηλ: 222.402,220.550 
5385---------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
110τ.μ. περίπου περ. Καμινίων Απτέ- 
ρων-θεοκρίτου 26
Πληρ.Τηλ: 254.832 
5384
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. με 
φως, νερό, WC κατάλληλη για φορτο­
εκφόρτωση Μελετίου Μεταξάκη πάρο­
δος 62 Μαρτύρων,
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145 
5389-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο σε διπλοκα­
τοικία με σαλοτραπεζαρία, τρεις κρε­
βατοκάμαρες, χωλ, WC, λουτρό, απο­
θήκη, κεντρική θέρμανση. 
Αναγεννήσεως 39
Πληρ.Τηλ: 252.249 
5390------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 130τ.μ. μόνο 
για αποθήκη επί της οδού Ρόδων. 
Πληρ.Τηλ: 224.510, 224.230 8-2μ.μ. 
5391 ---------------------------------- -
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε νεόκτιστη σύγχρο­
νη οικοδομή ισόγειο κατάστημα 65τ.μ. 
με υπόγειο 120τ.μ. στην περιοχή Αγί­
ου Κων/νου στην οδό Σήφακα 10 
Πληρ.Τηλ: 241.359, 237.611 
5382------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιοχή ΤΑΛΩΣ
Πληρ.Τηλ: 254.680 
5379------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο και 
ά όροφος 170τ.μ. στην είσοδο του Αγ. 
Νικολάου κοντά στο Νοσοκομείο επί 
του κεντρικού δρόμου σε πολύ καλή 
θέση κατάλληλο για καφετέρια Εσπα-
τόριο κ λ.π
Πληρ.Τηλ: 0841/23.511, 221.442
5380------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα
Λυγαριά
Πληρ.Τηλ: 22.55.87, 2522.09
5386------------------------------------

στη

2ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος Γραφείων 
συνεχόμενα δωμάτια 55τ.μ. οδός 1821 
αριθμ. 16 α' όροφος άνωθεν GISSER.
Πληρ.Τηλ: 288.798
5507------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Τσαλικάκι οικία 
καινούργια πολυτελούς κατασκευής, 
αποτελούμενη από τρία υπνοδωμάτια 
δύο WC αποθήκη και κουζίνα, ενιαίος 
χώρος 56τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 281.690, 242.417
5485 ---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
ανεξάρτητο με' χωλ και ατομικό λου­
τρό για εργένη επί της οδού Τίτου Γε- 
ωργιάδη πάροδος Ισιδώρου 18 Ανάλη­
ψη
Πληρ.Τηλ: 227.660
5482 —---------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
με πατάρι και φωτεινό υπόγειο (περιο­
χή Κ^τζά)
Πληρ.Τηλ: 230.689 από 11π.μ.-6μ.μ.
5481------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Χριστομιχάλη Ξυλούρη 52.
Πληρ.Τηλ: 253.421
5492—-----------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα άνετη 
δυτικά σχολείου Κατσαμπά για φοιτή­
τρια ή εργαζόμενη κοπέλα. Οδός Νί- 
δας 3
Πληρ.Τηλ: 223.790
5493----- -------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία. 
Οδός Γεωργίου Σκουλά 41 Μαστα- 
μπάς.
Πληρ.Τηλ: 238.358
5498—----------------------------------

wwoi irorae «ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό 8 
δωματίων, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 286.351 από 8-10π.μ. και 6- 
9μ.μ.
4643------------------------------------
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΓΠ ΣΑΣ. Εχετε . , , . Dπροβλήματα τηλεφωνείστε μας. Eru- | Σας λέει τίποτα το όνομα Βαγ-
σκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμένες I γέλης Κακου.δάκης; Αν όχι δια- 
κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, ρολά, I βδστε κρίνετε και κυρίως 
συρόμενες, ντουλάπες, ντουλάπια. I r ; , . ;
Επίσης επισκευάζουμε και φρεσκά- I συγκροτείστε στη μνήμη σα$ τ 
ρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικότης μας η I όνομα αυτό διότι σίγουρα κάποια 
^λέ^ωνό^ ση<' ανΊ1κε<’ το I μέρα στα επόμενα χρόνια που θα
Πληρ Τηλ-231 406 I πάτε σε κάποι° ξενοδοχείο για
4133'__________________ I να εξασκηθείτε στο τέννις ή στον

ΧΑΘΗΚΑΝ άδεια αυτοκινήτου και a- | ΟΑΑΗ θα τον βρείτε εκεί. Ο Κα- 
πλωμα οδηγήσεως τα οποία ανήκουν I κουδάκης γέννημα-θρέμμα του 
στον Αντώνιο Ν. Στεφανουδάκη. Πα- | Ηρακλείου πρόσφατα ανακηρύ- 
ρακαλείται όποιος τα βρει να τηλεφω- I „ τ Λ νήσειστο S I χθηκε, σε δημοψήφισμα του γερ-
Πληρ.Τηλ:230.691 | μανικού περιοδικού Match Ball,

------- I ο καλύτερος προπονητής τέννις 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ I του 1989 στο κρατίδιο Χένσεν

ΑΘΗΝΩΝ I της Δυτικής Γερμανίας το οποίο 
massage χειρός, κυτταρίτιδα, παχύ- I βρίακεται πολύ κοντά στο Βι- 

σαρκία, χαλάρωση ΜΟΝΟ ΣΕ I σμπάντεν. Ο αξιόλογος αυτός τε- 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ. I χνικός ήρθε πριν μερικές μέρες
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω I στην πόλη μας και όπως ήταν φυ- 
55·/»1—__________________ I σικό η πρώτη επίσκεψή του να γί-

χ. I νει στον ΟΑΑΗ, στον όμιλο πουΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ έμπειρος ερευνητής I
συντάσσει και μελετά με κατάστρωση I ένιωσε τα πρώτα σκιρτισματα 

» μαθηματικών ωροσκοπίων (γενεθλίων, I της ζωής του, τον όμιλο που υπη- 
progresslns, solar κ.λ.π) βάση ημ^ο- I ρ£τησε για σειρύ ετών σαν πρό- 
μηνίας, ώρας και τόπου γέννησης, I κ ' J. , „ .οποιοδήποίε θέμα σας απασχολεί, τύπο αθλητή και ανθρώπου και 
Δέχεται μόνο με τηλεφωνικά ραντε- I που από την άλλη πλευρά ο όμι- 
βού για δική σαο ενευύθεια I λ βοήθησε ν’ ανέβει τόσο
Πληρ.Τηλ:287.670από 10π.μ.-21.00 I r .______ I ψηλά επαγγελματικά. Με τον Κα- 
ΠΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ξενοδοχείων και I κουδάκη είχαμε μία ενδιαφέρου- 
υπαλλήλους ρεσεψιόν, κατόπιν συρ- I οα ουνομιλία που είναι Γ] 
φωνίας, γι' αυτούς και τους πελάτες I παρακάτω:
τους ειδικές τιρές από κατάστερα I ρρ . Κπκουδάκη ποια ηλικία 
SOUVENIRS στην Χερσόνησο. κ· Λακουοακη,.ποια ηλικία
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.280 7-ΐΟμ.μ. αρχίσατε το τέννις;
5609_____________________ | ΑΠ·: Αρχισα το 1968 στον Ο-
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ νερό πόσιμο ελεγμένο I ΑΑΗ σε ηλικία 10 ετών και είχα
απ' το Χημείο I την τύχη να έχω δάσκαλο-προ-
Πληρ.Τηλ: 521.228 I πονητή τον κ. Μελισσουργάκη
4309----------------------------------— I επί αρκετά χρόνια. Είναι ο άν-
ΑΝΤΑΛΑΑΣΣΕΤΑΙ αγροτεμάχιο σης I θρωηος που με δίδαξε το άθλη-
ΧΓ^Χ^αΤ·* 2 σωστά και όπως καταλαβαί- 

Πληρ.Τηλ: 254.468 από 2-ΐΟμ.μ. νετε κι εγώ προσωπικά αισθάνο- 
5428 I ά01 και θα αισθάνομαι ευγνωμο- 
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι περιοχή Αγ. Παρα- σύνη για αυτόν.
σκευής 5 Χερσονήσου ράτσας πομε- I ΕΡ.: Πότε και πού εξελιχθήκα- 
ράνια, 5 μηνών, χρώματος καφέ. Εχει επαγγελματικά; 
στομαχικό ποόβληιια και κάνει θερα- I ” Ρ ’
πεία Ο ευρών θα αμεκρθεί με 15.000 ΑΠ.: Το 1977 έφυγα για σπου- 
δρχ. I δές στη Σουηδία και παράλληλα
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.332, 0697/22.193 I με το Πανεπιστήμιο τελείωσα την 
5427----------------- ------------------ - I ανωτέρα σχολή τέννις της χώ-
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ στο Ηράκλειο. Τα πα ............................. ....
ρακάτω κανάλια: ΕΡΤ1. ΕΡΤ 2 δόρυ- jjEIMMIillMBHMMHilH 
φοφικά, MEGA, ANTENNA, Κ29 και με- I
ρικά δορυφορικά της Αθήνας, τα ΛΟΛ] ΩΑ ΠΑΪ-ΡΙ 
πιάνουμε με 1 μόνο κεραία. Συμβου- I ίΔΕ.1ι \jt\ 1 l/il—L1 
λευτείτε μας ακόμα και για την ρύθμι- 1
ση του VIDEO και της τηλεόρασής 0 ΛΙΒΥΚΟΣ

5577------------------------
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΚΟΥΔΑΚΗΣ

ρας. Ταυτόχρονα στα 6 χρόνια 
της παραμονής μου στη Σουηδία 
πήρα 5 διπλώματα τα οποία κο­
σμούν την αθλητική μου βιτρίνα. 
Γύρισα στην Ελλάδα, στο Ηρά­
κλειο στην ιδιαίτερή μου πατρί­
δα και εργάστηκα ως πρώτος 
προπονητής στο Ρόμπισον 
Κλάμπ στο οποίο εκείνη την επο­
χή δούλευαν 6 ξένοι προπονη-' 
τές. Το χειμώνα του 1984 έφυγα 
για τη Μαγιόρκα της Ισπανίας, ό­
που κατόπιν πρόσκλησης του 
Ρόμπισον Κλαμπ εδίδαξα σε 60 
ξένους προπονητές. Το 1985 επέ- 
ρτρεψα και πάλι στο Ηράκλειο

στο Ρόμπισον Κλαμπ. Ένα χρό­
νο αργότερα πήγα στους Κανά- 
ριους νήσους κατόπιν συνεν­
νόησης με τη Σβυηδική Ομο­
σπονδία όπου και εργάστηκα όλο 
το χειμώνα. Στο τέλος του 1986 
βρέθηκα στο κρατίδιο Χένσεν 
της Δ. Γερμανίας όπου και εργά­
ζομαι. Τον τελευταίο καιρό το έγ­
κυρο γερμανικό περιοδικό Match 
Ball, βρίσκομαι στην πρώτη θέση 
12 προπονητών σε γκάλοπ που 
κάνει το περιοδικό.

ΕΡ.: Ποια είναι τα μελλοντικά 
σου σχέδια;

ΑΠ.: Είμαι Έλληνας. Αγαπώ 
την οικογένειά μου και την πατρί­
δα μου. Αγαπώ τον αθλητισμό 
και ιδιαίτερα το τέννις, το οποίο 
και τόσα χρόνια υπηρετώ. Σκο­
πός μου είναι κάποτε να επιστρέ­
φω στη χώρα μου και να προσφέ­
ρω τις γνώσεις μου σε νέους και 
νέες που θα θέλουν να ασχολη­
θούν με το τόσο ωραίο αλλά και 
συνάμα δύσκολο σπορ. Από την 
εφημερίδα σας θα ήθελα να εκ- 
φράσω τις ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη μου προς τον Ο- 
ΑΑΗ για τη δυνατότητα που μου 
έδωσαν ν’ ανέβω στα δύσκολα- 
ψηλά σκαλοπάτια του ωραίου 
σπορ που λέγεται τέννις.

Στα ΕΘνικά πρωταθλήματα

01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Πληρ9τηλ: Δίδα Φρόσω 280 647, ΤΕΛΙΚΟγΣ
5426 ————__________ __ I
ΕΚΤΕΑΟΥΝΤΑΙ περιφράξεις παντός ΤΩΝ ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Τύπου. Γ. Καρουζάκης
Πληρ.Τηλ: 261.782 
5198-----------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Οι διαιτητές που θα σφυρί­
ξουν στους αγώνες της Κυριακής 
των ομάδων της Κρήτης στη Β', 
Γ', Δ’ Εθνική και για το Ερασιτε­
χνικό είναι οι εξής:

Β ΕΘΝΙΚΗ
• Εορδαϊκός-ΕΑΡ, ο κ. Σίπκας 

(Φλώρινας).
Γ' ΕΘΝΙΚΗ
•Θρίαμβος-Ηρόδοτος, ο κ.

Λιάσκος (Πρέβεζας).
Δ’ ΕΘΝΙΚΗ
• ΠΑΝΟΜ-Τριγλία, ο κ. Χρυσι- 

κόπο υλος (Κορίνθου).
•Εργοτέλης-Όλυμπος Κερ., ο 

κ. Καζής (Πειραιά).
•Άρης Πετρ.-Ποσειδώνας, ο 

κ. Κωνσταντινίδης (Πειραιά).
•Ακράτητος-Ποσειδώνας, ο κ. 

Τσατσούλης (Αργολίδας).

κ.

κ.

• Πλατανιάς-Αστέρας Περ., ο 
Μπαλτσαβιάς (Κορίνθου).
•Αναγέννηση Ιερ.-Κηφισιά ο
Κατσιαβάς (Λάρισας)
•Θήβα Χανιά ο κ. Καϊμακάς

(Πατρών)
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟ
ΟΦΗ-Παναχαϊκή, ο συμπολί­

της μας κ. Μερκουλίδης με επό­
πτες τους κ.κ. Παξιμαδά και 
Γ ιανναράκη.

ΜΠΑΡΑΖ ΓΙΑ Δ ΕΘΝΙΚΗ
•Ιωνία Χ.-ΑΟΑΝ, ο κ. Στρίγγος 

(Πειραιά)
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• Επισκοπή Ρεθ.-Ιωνία Χανιών, 

ο συμπολίτης μας κ. Θεμελής με. 
επόπτες τους κ.κ. Παπαδοβασι- 
λάκη και Καβροχωριανό.

Δεν δα συμμετάσχει ο Λιβυκός 
στους τελικούς του πρωταθλήμα­
τος μπάσκετ Νεανίδων. Έτσι -τον 
τίτλο θα διεκδικήσουν οι ομάδες 

____________________ . Άθλεση, ΓΕΗ και Κύδων.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ υπόλοιπα αποθήκης 
υποδημάτων σε χονδρική πώληση. I —
Καρτερού 58 I
Πληρ.Τηλ: 288327 I „ . Λ
5124------------------------------------ Ο ΑΟΑΝ 1-0
ΚΥΡΙΟΣ καθηγητής Μέσης Εκπαίδευ- ηΓΙΛ
σης, συναισθηματικός, καλλιέργημά- I TON ΧΟΑΑΡ1 Ο 
νος, ΖΗΤΑ σοβαρή γνωριμία με δε- I 
σποινίδα ή κυρία μέχρι 38 ετών, 
εμφανίσιμη, ευαίσθητη (δεκτή χωρι- I ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο 
σμένη με παιδιά). ΓράΟατε για ταχυ_ ΑΟΑΝ, με γκολ του Αντωνάκη 
δοομική θυρίδα 2216, 71003 1 , _ λλ·
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ (80 ), κέρδισε χθες στην Αθήνα
Πληρ.Τηλ: I τον Χολαργό με 1-0.
5576------------------------------------- I ΣΤΙΣΙόΜαίουθααντιμετω- 
ΚΥΡΙΑδΟετών^^με^,^πορος, , στον Α Νικόλαο την 
εμφανίσιμη, γοητευτική, εκλεκτού χα- I , _
ρακτήρος, 100.000 μηνιαίως, εξοχική I Χαλκίδα, η οποία χθες κέρδισε 
κατοικία, εμπορική επιχείρηση επιθυμεί εκτός έδρας την Σύρο με 2-1. 
σύζυγο, καλού χαρακτήρος. ΕΠΙΛΟΓΗ Η

Ποδόσφαιρο-Μπάσκετ-Βόλεϊ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μόνο για φοιτητές ή 
εργαζόμενους (αγόρια) α) 1 δωμάτιο 
ανεξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό, 
β) Σε διαμέρισμα 3 δωματίων με χωλ, 
κουζίνα, λουτρό ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοι- 
κος για το ένα δωμάτιο. Βρίσκονται 
κοντά στο κέντρο της πόλης στη Πλα­
τεία Ελευθερίας περιοχή Ανάληψη.
Πληρ.Τηλ: 245.057 στις ώρες 11π.μ - 
10μ.μ.
5084------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε μικρή 
πολυκατοικία, πολυτελούς κατασκευ­
ής, 115τ.μ. με κεντρική θέρμανση, 
ηλιόθερμο, μέσα σε κήπο, με θέα, ησυ­
χία, Φαιστού 10 Μεσαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 235.455, 238.347
5272------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Ξενοδοχείο 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΝ για τη νέα Τουριστική 
σαιζόν, που βρίσκεται εντός του χωρι­
ού Λιμ. Χερσονήσου Β Κατηγορίας, 
δυναμικότητας 200 κλινών.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.202 Ιωάννης Δημ. 
Τραπιεράκης από ώρα 8π.μ.-2μ.μ.
5273--------------------------------—

■ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
3άρι ισόγεια υπερυψωμένα με κεντρική 
θέρμανση στη περιοχή Μασταμπά 
οδός Β. Σμπώκου 84 κοντά στο Σού-

Πληρ.Τηλ: 232.838
5278------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 1) Πλ. 
Αγίου Κων/νου νεκροταφείο γωνία. 2) 
Κατάστημα 20τ.μ. με πρόσοψη 5μ. 3) 
Υπόγειο 100τ.μ. για αποθήκη. 4) Κατά­
στημα Αντωνίου Μπετεινάκη & Βρυού- 
λων γωνία.
Πληρ.Τηλ: 230213
5263------------------------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στον 
κόμβο Γιόφυρο για φοιτητές ΤΕΙ και 
εργένηδες με ιδιαίτερο λουτρό, κουζί­
να και τηλέφωνο

’ Πληρ.Τηλ: 261.755, 257.408
5266-------------------------------------
ΔΩΜΑΤΙΟ με κουζίνα ανεξάρτητο για 
εργένη. Οδός Μύσωνος 15 απέναντι 
από το Εργατ. Κέντρο.
Πληρ.Τηλ: 227.607
5276------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην παραλία Ιεράπετρας και 
διαμέρισμα στο Μακρύ Γιαλό.
Πληρ.Τηλ: 0842/24523, 28.378
5178-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ MINI MARKET στην 
Αγ. Πελαγία
Πληρ.Τηλ: 286203*
5115------------------------------------ ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 
γωνιακή έναντι Βρεφονηπιακού σταθ­
μού Δειλινών.
Πληρ.Τηλ: 250591 ώρες από 8-12 και 
6-9 μ.^.
5118-------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κε­
ντρική θέρμανση στην Κηπούπολη αρ­
κετά ευρύχωρη
Πληρ.Τηλ: 236515
5120-------------------------------------

Πληρ.Τηλ: 280.304
5397------------------
ΚΥΡΙΟΣ84ετών χηρευόμενος, συντα- .
ξιούχος ΟΓΑ, κτηματίας, κατοικία Λ Π QTC Λ EV Μ Λ Τ Λ 
εντός Ηρακλείου, απλοϊκός, ήρεμος Ml IV I LMUX.IVIM I Μ 
επιθυμεί σύντροφο έως 60 ετών. „ ATU γ/ΛΠΙ Λ V 
επιλογή Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Πληρ.Τηλ: 280.304
5396 . | Για το τοπικό πρωτάθλημα Γ'
^.3κ™γ^έν<^2νΚ Κατηγορίας είχαμε χθες τα εξής 

100.000 μηνιαίως , κατοικία IX, ακίνητα I αποτελέσματα: 
εντός και εκτός Ηρακλείου επιθυμεί I Ανδρογέας - ΠΟΗ 
ΕΠΙΛΟΓΗ αναλ6γων "Ρ006^*· Ρούβας ■ Ζαρός

Πληρ.Τηλ:280.304 Μεσοχωριο - Κοφινάς
5395—_______________ -____ | Αποστόλοι - Τριτωνία ·
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 43 ετών ανεξάρτητη | 
απόφοιτος ανωτ. σχολής υπάλληλος I 
υψηλής θέσεως δημόσιου οργανισμού, I 
ευπαρουσίαστη, κοινωνικότατη I 
120.000 μηνιαίως, IX, κατοικία, επιθυ- I ivnn λ Λ ΤΓΓ 
μεί σύζυγο, καλλιεργημένο, ευγενικό I 1Ζ.Ο1 
άνευ υποχρεώσεων. ΕΠΙΛΟΓΗ. I_____________ _____ ___
Πληρ.Τηλ: 280.304 ΣΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΑ
5398  ------------------------- ---------- I
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ 42 ετών απόφοιτος νομι- I ΤΟΥ ΑΙΓΚ-ΚΑΠ 
κής, δημόσιος υπάλληλος, ηθική, ευαί- I 
σθητη εκλεκτής οικογένειας, 120.000 I r χ-__
μηνιαίως, μεγάλες καταθέσεις, επιθυ- I ΙΣΟΠΑΛΟΙ έληξαν οι δύο αγω- 
μεί σύζυγο άνευ τέκνων αναλόγου θέ- I νες της ημιτελικής φάσης του 
σεως και χαρακτήρος. I Λιγκ-Καπ. Συγκεκριμένα Ολυ-

Τ'** ΕΠΙΛ0ΓΗ· 289304 | μπιακός-ΠΑΟ 1-1 και Λεβαδει-
5399 “ . | ακός-ΑΕΚ 0-0. Οι επαναληπτικοί
ΕΠΙΛΟΓΗ Κυρίες, δεσπανίδες, κύριοι, διεΓανθούν otic 23 Μαίου 
ελάτε στο γραφείο της σιγουριάς και I οα οιεξαχοουν στις 23 Μαιου. 
της εμπιστοσύνης για μια σωστή γνω­
ριμία με σκοπό τον γάμο. Ένα πλή­
θος ενδιαφερομένων αυστηρά επιλεγ­
μένων περιμένουν τον ιδανικό 
σύντροφο. Ελεύθεροι, διαζ/νοι, 
χωρ/νοι, συν/χοι, νέες και νέοι καλών 
οικογενειών, νοικοκυρές 
εμφανίσημες, ευκατάστατες, Λιμόσιοί 
και ι&ωτικοί υπαλ. επιχειρηματίες, 
κτηματίες, ναυτικοί, μετανάστες, 
στρατιωτικοί, επιστήμονες κ.ά. Λει­
τουργούμε Ηράκλειο, Κρήτη, λοιπή 
Ελλάδα και εξωτ/κό. Εγγυόμεθα από- 
λυιη εχεμύθεια και σίγουρη επιτυχία. 
Καθημερινά 9-2π.μ. και 6-10μ.μ. εκτός 
Κυριακής. Καγιαμπή

ΒΡΕΙΤΕ

ΝΕΡΟ!

2-0 
0-0- 
2-2-
2-2

Τρεις αγώνες μπάσκετ, τρεις 
ποδοσφαίρου και ένας βόλεϊ,.για 
τα Πρωταθλήματα του Εργασια­
κού αθλητισμού θα γίνουν σήμε­
ρα. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το εξής:

ΜΠΑΣΚΕΤ (κλειστό Αρχανών)
Δήμος-Συνέταιροι Αρχανών, 

στις 7μμ.
ΥΕΒ-Διαιτητές Ποδοσφαίρου 

στις 8μμ.
Δημοσιογράφοι-Δάσκαλοι, 

στις 9μμ.
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ (ώρα 5μμ.)
ΚΤΕΟ-ΤΕΙ, γήπεδο ΤΕΙ
Αστυνομία-Οικονομικό Επιμ., 

γήπεδο Πανεπιστημίου.
ΕΛΤΑ-ΟΤΟΕ, γήπεδο ΑΕΚ
ΒΟΛΕΪ
Δήμος-Βενιζέλειο, στις 6μμ. 

στο κλειστό Αρχανών.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Στους τελευταίους αγώνες 
μπάσκετ, ποδοσφαίρου και βόλεϊ 
είχαμε τα εξής αποτελέσματα:

Μπάσκετ
Δετοράκης-Τεχνικό Επιμ.

42-48
Τζόυ Τράβελ-Δήμος 46-53
ΚΤΕΛ-Διαιτητές Ποδ. 30-35
Δήμος-ΕΛΤΑ 2-0α.α.
Ποδόσφαιρο
ΤΕΙ-ΕΛΤΑ
Λιμενικό-Βενιζέλειο
Προπονητές-7η ΜΟΜΑ 
Π ροπονητές-Χένινγκερ 
Καθηγητές-Δάσκαλοι

0-3
2-0
7-1
5-2
2-4

•Ένσταση για αντικανονική 
συμμετοχή του ποδοσφαιριστή 
Τριβιζάκη των ΕΛΤΑ έκανε το 
ΤΕΙ.

Βόλεϊ
Δήμος-ΥΕΒ 3-0

ΣΥΣΚΕΨΗ
Σήμερα στις 8.30 το βράδυ 

στο γραφείο Αθλητισμού του Δή­
μου (στεγάζεται στο ΚΑΠΗ θε- 
ρίσσου) θα πραγματοποιηθεί 
σύσκεψη των εκπρόσωπων των 
ομάδων βόλεϊ για να συζητηθεί 
ποιες τελικά ομάδες θα συνεχί­
ζουν να αγωνίζονται αφού μέχρι 
τώρα μόνο δύο δίνουν τό αγωνι­
στικό τους παρών.

Μετά την απόφαση του ΑΣΕΑΔ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΠΟΥ ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ ΟΙ ΜΟΙΡΕΣ

Έρευνα με υπερσύγχρονα 
μηχανήματα.

Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
25, 1ος 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
280.304
Πληρ.Τηλ: 
4940------------

όροφ. πλησ. ΑΓ.
Ηράκλειο Κρήτης

ΜΗΧ. ΓΕΩΛΟΓΟΣ 
- ΓΕΩΦΥΣΙΚΟΣ 

Τηλ. 237710

ΑΚΤΙΝΑ TRAVEL
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Άτομα με άριστη γνώση 
της Αγγλικής Αλληλογραφίας, Γραφομηχανής, 

TELEX καθώς και χειρισμό R.C. 
Επίσης άτομο με άριστη γνώση 

της Γερμανικής γλώσσας.
Τηλ. 224945, 224974

Τους 13 αγώνες που πρόκει­
ται να δώσουν οι Μοίρες όρισε 
χθες η Διοίκηση της ΕΠΣΗ. Ό­
πως είναι γνωστό το ΑΣΕΑΔ την 
περασμένη εβδομάδα έκανε δε­
χτή την προσφυγή των Μοιρών 
κατά της ΕΠΣΗ η οποία τ^ς είχε 
αποκλείσει από το Πρωτάθλημα. 
Σύμφωνα με την απόφαση του Α­
ΣΕΑΔ στα 4 πρώτα μας που οι 
Μοίρες είναι γηπεδούχο Σωμα­
τείο θα παίξουν σε άλλο γήπεδο, 
ενώ θα επανέλθουν στη συνέχεια 
στην έδρα τους. Διαιτητές θα εί­
ναι εκτός Ηρακλείου διότι ο το­
πικός Σύνδεσμος δεν σφυρίζει 
τις Μοίρες. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα των αγώνων είναι τό 
εξής: 
13/5
• ΜοίρεςΌλυμπιακός Ηρ., γήπε­
δο Τυμπακίου
16/5
• Μινωϊκή-Μοίρες (Εργοτέλης) 
20/5

• Μοίρες-Μαραθώνας (Τυμπάκι) 
23/5
• Αλμυρός-Μοίρες (Τύλισσος) 
27/5
• Μοίρες-ΑΟΤ (Τυμπάκι)
30/5
• Αστέρας-Μοίρες (Μυρτιά) 
3/6
• ΜΌίρες-Ολυμπιακός Χερ. 
(Τυμπάκι)
6/6
• ΑΕΚ-Μοίρες (ΑΕΚ)
10/6
• ΕΓΟΗ-Μοίρες (ΕΓΟΗ)
13/6
• Μοίρες-Ασήμι (Μοίρες)
17/6
• Εθνικός-Μοίρες (Εργοτέλης) 
20/6
• Μοίρες-Σκινιάς (Μοίρες)
24/6
• ΟΦΑ-Μοίρες (ΕΠΣΗ) 

ΟΛΟΙ οι παραπάνω αγώνες θα
ξεκινούν στις 6 το απόγευμα.
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ΑΠΟΔΕΧΘΗΚΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΟΦΗ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Παρών κα ο Πρωθυπουργός
ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΑΑΚΗ

ΟΛΟΙ ΚΟΝΙ Α ΣΤΟΝ ΟΦΙΙ

ηρτττκτ άλλη Πέμπτη 17 Μαΐου ο ΟΦΗ θα δώσει ένα από τους πιο 
11111 σημαντικούς αγώνες της πολύχρονης ιστορίας του. Στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας θα αναμετρηθεί με τον Ολυμπιακό Πει­
ραιά, στον τελικό του Κυπέλλου Ελλάδας. Όλοι οι φίλαθλοι πρέπει 
να βρεθούν κοντά στον ΟΦΗ και να συμπαρασταθούν στην προσπά­
θεια που θα καταβάλει για να φέρει στην Κρήτη το βαρύτιμο τρόπαιο. 
Όχι μόνο οι Κρήτες της Αθήνας, αλλά και όσοι φίλαθλοι μπορούν από 
την Κρήτη πρέπει να βρεθούν στο πρώτο μετερίζι και να δώσουν την 
«μάχη» της κερκίδας. Ο ΟΦΗ όχι μόνο χρειάζεται αλλά και δικαιού­
ται, ως εκπρόσωπος του Κρητικού ποδοσφαίρου, την συμπαράσταση 
όλων.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΙΙ επιτυχία 
σημείωσαν τα "ΣΤ' 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ", στα 
οποία σημειώθηκε 'και ρε­
κόρ συμμετοχής αθλητών. 
Τους αγώνες διοργάνωσε η 
ΕΑΡ αλλά με την οικονομι­
κή συμπαράσταση της Οικο­
γένειας Βαρδινογιάννη, της 
οποίς η προσφορά προς την 
Κρήτη είναι μεγάλη.

ΑΓΑΠΗΤΟΣ ΜΙ ΑΠΟΛΙΤΞΕί:
TOπόσo αγαπητός ήταν ο 

αξέχαστος Παύλος Βαρδι- 
νογιάννης αποδείχθηκε το Σαβ­
βατοκύριακο, από το 
εντυπωσιακό παρών που έδωσαν 
το Σαββατοκύριακο στα «ΣΤ' 
ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ» οι Αρχές 
της Κρήτης, οι φίλαθλοι, αλλά 
και τα αθλούμενα νιάτα από όλη 
την Ελλάδα.

ΑΣΙΕΛΑΣΟΜΕ

jk । ι nr του αθλητισμού 
ΨΙΛνΙ* είναι ο Δήμαρ­
χος Ηρακλείου κ. Κώστας Κλη­
ρονόμος και μάλιστα με 
αποδείξεις. Εκτός του ότι συμπα­
ραστέκεται σε κάθε προσπάθεια 
αθλητισμού συμμετέχει ο ίδιος 
στην ομάδα βόλεϊ του Δήμου που 
παίρνει μέρος στο πρωτάθλημα 
Εργαζομένων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
κός, στην οποία μεταξύ άλλων 
τονίζει ότι φοβάται τους Έλληνες 
διαιτητές και θα προτιμούσε ξέ­
νους για τον τελικό του Κυπέλ-* 
λου. Μήπως προσπαθούν οι 
ερυθρόλευκοι να προκαταλάβουν 
τον διαιτητή του τελικού; Τολ­
μούν πάντως να μιλάνε οι άνθρω­
ποι εκείνοι, που μια ζωή 
βοηθούνται από την διαιτησία. 
Νομίζω ότι το μόνο που αξίζει εί­
ναι να... γελάσομε.

rpTT\T Δευτέρα θα ξέρομε τον 
11111 άρχοντα που θα διευθύ­
νει τον τελικό του Κυπέλλου Ελ­
λάδος. Υπομονή μέχρι τότε.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

A 17 Μ διατρέχουν τον κίνδυ- 
ZaIjI 1 νο να τραυματισθούν, 
στην διάρκεια ενός αγώνα, μόνο 
οι ποδοσφαιριστές, αλλά κάι οι

Υρ όλους εκείνους που συντε- 
Lij λέσανε ώστε να αναδειχθεί 

πρωταθλήτρια Ελλάδας η ομάδα 
ποδοσφαίρου του 3ου ΤΕΛ Αλι­
καρνασσού, αξίζουν θερμά συγ­
χαρητήρια. Ιδιαίτερα ένα μπράβο 
στην Λυκειάρχη του Σχολείου κ. 
Ξενάκη για τις διευκολύνσεις 
στην ομάδα, στον Καθηγητή - 
προπονητή των πρωταθλητών κ. 
Νηστικάκη και στους μαθητές - 
ποδοσφαιριστές που συνδέσανε 
το όνομά τους με τον μεγάλο 
θρίαμβο.

διαιτητές. Το Σάββατο στον αγώ­
να Δωριέα-Χουδετσίου, που έγι­
νε στο γήπεο Καστελλίου, ο 
διαιτητής κ. Θέμελης τραυματί­
στηκε στο χέρι, στο οποίο κτύ- 
πησε η μπάλα μετά από δυνατό 
σουτ ποδοσφαιριστή. Παρά τους 
πόνους που είχε συνέχισε τον α­
γώνα που τελείωσε κανονικά. 
Πάντως φαίνβται ότι... κάτι συμ­
βαίνει και με το γήπεδο αυτό. 
Μάλιστα θυμάμαι ότι από μπα­
λιά είχε τραυματισθεί και άλλος 
διαιτητής και συγκεκριμένα ο κ. 
Κουναλάκης. .

ΙΙΑΡΑ I ΑΣΙΙ...

ΑΝΕΥ ΣΧΟΛΙΩΝ

ΜΕΤΑΦΕΡΩ ΪΛΐ 
είδηση, όπω^την μετέδωσαν τα 
διεθνή πρακτορεία: «Σε 
17.368.659 έφθασαν τα εισιτήρια 
που διατέθηκαν στους αγώνες της 
πρώτης φάσης του φετινού πρω­
ταθλήματος των επαγγελματικών 
ομάδων μπάσκετ των Ηνωμένων 
Πολιτειών. Αυτό σημαίνει ότι κα­
τά μέσον όρο κάθε αγώνας του Α­
μερικάνικου μπάσκετ που 
διοργανώνεται από το «ΕΝ ΜΠΙ 
ΑΙΗ» είχε 15.690 εισιτήρια και 
συνολικά διατέθηκαν περίπου δύο 
εκατομμύρια εισιτήρια περισσότε­
ρα από την αντίστοιχη περυσινή 
περίοδο.

ΠΡΙΜ καιρ° άγραφα 111 111 ότι το τοπικό πρωτά­
θλημα Α' Κατηγορίας θα καθυ­
στερούσε να τελειώσει γιατί 
πέραν της αγωνιστικής πλευράς 
υπήρχαν και οι ενστάσεις, αλλά 
και οι προσφυγές στα Ανώτερα 
δικαιοδοτικά όργανα. Οι προ-, 
βλέψεις της στήλης επαληθεύτη­
καν και ήδη το πρωτάθλημα 
παρατάθηκε μέχρι 24 Ιουνίου! 
Θέλετε τώρα μια ακόμη πρόβλε­
ψη: Και μετά την προθεσμία αυ­
τή τα ενδιαφερόμενο Σωματείδ 
θα πρέπει να... παρατείνουν την 
αγωνία τους γιατί πάλι θα υπάρ­
χει εκκρεμότητα.

ME I TIN ΟΥΡΑ

ΑΝΘΡΑΚΕΣ

ΤΤΛ A V θτι θα ε*’ HUAI ναι... άνθρακες ο 
θησαυρός το αποτέλεσμα από την 
παράσταση που θα κάνει η Επι­
τροπή στο Δ.Σ. της ΕΠΟ για την 
αναδιάρθρωση των Κατηγοριών. 
Πάντως και η προσπάθεια αρκεί.

A A A II μι“ ε'^Ησ11 μεταφέ- ΑΛΛΗ, ρω στη στήλη και 
αφήνω σ’ εσάς τα σχόλια: «Η 
ΖΟχρονη Δυτικογερμανίδα τενί- 
στρια Στέφι Γκραφ, που είναι Νοί 
στον κόσμο, από τη «νίκη» της 
στον τελικό αγώνα του διεθνούς 
τουρνουά, που έγινε στο Αμβούρ­
γο, πήρε δώρο 7.000.000 δραχμές 
και έτσι από την αρχή του 1990 
και μέχρι τις 6 Μαΐου από αγώ­
νες έχει πάρει δώρα αξίας 
39.000.000 δραχμών. Αυτό ανα­
κοινώθηκε από τον παγκόσμιο 
σύνδεσμο αμειβομένων τενι- 
στριώχ, ο οποίος ακόμα ανέφερε 
ότι στην ίδια χρονική περίοδο η 
Αμερικανίδα τενίστρια κέρδισε 
43.000.000 δραχμές, ενώ η 
Ιόχρονη Γιουγκοσλάβα Μάνικα 
Σέλες έχει πάρει 24.000.000 και η 
Ισπανίδα Αράντζα Σαντσετς που 
και αυτή είναι μόλις 16-ετών, έ­
χει κερδίσει 21.000.000 δραχμές».

ΤΟΝ τελικό του Κυπέλλου 
Ελλάδας θα παρακολουθήσει 
και ο Πρωθυπουργός κ. Κώ­
στας Μητσοτάκης, ο οποίος 
χθες αποδέχθηκε σχετική πρό­
σκληση της ΠΑΕ-ΟΦΗ. Η 
πρόσκληση προς τον κ. Πρω­
θυπουργό έγινε μέσω του Γ.Γ.Α. 
κ. Στ. Σφακιανάκη, με τον ο­
ποίο είχε χθες το πρωί μακρά 
συνεργασία με τον εκ των υπευ­
θύνων του γραφείου Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Βασ. Ξημέρη, ο ο­
ποίος πήγε για τον σκοπό αυτό 
στην Αθήνα.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ο κ. Γενικός 
αποδέχθηκε τις εξής προτάσεις 
του ΟΦΗ:

1. Να είναι αυξημένα τα α­
στυνομικά μέτρα στο Στάδιφ.

2. Πριν από τον αγώνα θα 
χορέψει Κρητικό συγκρότημα.

3. Να ακουσθεί ο ύμνος του 
ΟΦΗ από τα μεγάφωνα του 
Σταδίου.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Ξημέρης ε- 
πισκέφθηκε την ΕΠΟ όπου ρυθ- 
μίσθηκαν τα παρακάτω θέμα­
τα:

1. Προσκλήσεις για τις Αρ­
χές της Κρήτης. Θα κληθούν ό­
λοι οι Δήμαρχοι του νησιού 
μας, δεδομένου ότι έχουν κλη­
θεί και οι Δήμαρχοι του Πει­
ραιά.

2. Καταστάσεις ελευθέρας 
και πάρκινγκ.

3. Εισιτήρια. Ο ΟΦΗ παρέ­
λαβε 10.883 εισιτήρια, οι τιμές 
των οποίων είναι 300-500-800 
και 1500 δρχ. Οι θέσεις για τους 
φιλάθλους του ΟΦΗ θα είναι α­
ριστερά από τους επίσημους, 

στο κάτω και πάνω διάζωμα 
του Σταδίου.

ΕΓΙΝΕ αποδεκτό αίτημα της 
ΕΠΟ να γίνει πριν τον τελικό 
φιλικό ματς μεταξύ δύο ομά­
δων των θεραπευτηρίων Ιθάκη 
και Τροφή για να προπαγανδι- 
σθεί η καταπολέμηση κατά των 
ναρκωτικών.

ΑΠΟ την ΕΠΟ θα εκδοθεί 
ένα φυλλάδιο με το ιστορικό 
των φιναλίστ και με δηλώσεις 
των Προέδρων των δύο ομάδων 
και τεσσάρων ποδοσφαιρι­
στών.

ΕΠΑΦΕΣ είχε ο κ. Ξημέρης 
και με εκπροσώπους Κρητικών 
Συλλόγων της Αθήνας και του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ. Όπως 
έγινε γνωστό μεθαύριο Σάββα-

Ο κ. Παπασπύρου 
πήγε χδες 
στο Ρέθυμνο

Ταξίδι στο Ρέθυμνο χωρίς... α­
ποτέλεσμα μπορεί να χαρακτηρι­
στεί το χθεσινό για τον 
προπονητή του Ηροδότου κ. Πα­
πασπύρου ο οποίος ήθελε να δει 
τους παίκτες Γ. Πετράκη, Πουλιά 
της ΕΑΡ και Μπότση της Καλλι­
θέας. Ο μεν πρώτος δεν έπαιξε, 
ο δε δεύτερος χρησιμοποιήθηκε 
ελάχιστα λεπτά (άυμφωνα με 
πληροφορίες θα επιστρέφει στον 
Απόλλωνα Αθ.) ενώ ο τρίτος δεν 
χρησιμοποιήθηκε. Οι τρεις παί­
κτες αποτελούν μεταγραφικό 
στόχο του Ηροδότου.

• Σήμερα το βράδυ ο κ. Κόνσο­
λος θα συζητήσει με παλιούς συ­
νεργάτες του τις τελευταίες 
εξελίξεις που*αφορούν τα οικο­
νομικά των παλαιοτέρων ετών (οι 
λογιστές βρήκαν ότι χρωστάει 
αρκετά).

• Ο κ. Παπασπύρου αναμένε­
ται σήμερα να παραδώσει στην 
Διοίκηση του Ηροδότου την λί­
στα με τα ονόματα των παικτών 
που επιθυμεί να μείνουν στο Σύλ­
λογο ή να φύγουν καθώς επίσης 
και τις προτάσεις του για το μέλ­
λον του Συλλόγου.

ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΑΓΩΝΑΣ

ΣΤΟ ΑΣΗΜΙ
Τον πρώτο του διεθνή αγώνα, 

από τότε που ιδρύθηκε, δίνει το 
Σάββατο το Ασήμι. Αντιμετωπίζει 
στις 5.30 το απόγευμα στο Ασή­
μι την Αγγλική ομάδα Λέμπεν 
που αγωνίζεται στην 4η κατηγο­
ρία της χώρας. Η Λέμπεν που θα 
μείνει για μερικές μέρες εδώ θα 
δώσει και άλλα φιλικά παιχνίδια 
με ομάδες της Κρήτης.

το θα γίνει μια γενική συνέλευ­
ση στην Αθήνα για την ενημέ­
ρωση του Κρητικού στοιχείου. 
Στο μεταξύ για τους Κρήτες της 
Αθήνας τα εισιτήρια διατίθεν­
ται από τα γραφεία του Συνδέ­

σμου, οδός Αγίου Κωνσταντί­
νου αριθμός 51.

ΟΣΟΝ αφορά τη διαιτησία ο 
ΟΦΗ δεν αποδέχθηκε πρόταση 
του ΣΕΔ να μην αξιολογηθεί το 
ματς. Αντιπρότεινε να κληρω­
θούν τρεις αξιολογημένοι και 
από αυτούς να κληρωθεί ο διαι­
τητής του αγώνα λίγο πριν από 
την έναρξη.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΕ αγώνα προπόνησης, που 
έγινε χθες το απόγευμα στο 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο, ο ΟΦΗ επιβλήθηκε του 
Ποσειδώνα με 4-1.

ΜΕ τον ΟΦΗ αγωνίστηκε ο 
17χρονος επιθετικός του Κεραυ­

νού Κερατέας Λαγωνικάκης, ο 
οποίος έδειξε καλά στοιχεία.

ΕΞΑΛΛΟΥ πολύ καλά πή­
γαν και οι Ερασιτέχνες του 
ΟΦΗ που χρησιμοποιήθηκαν.

ΑΠΟ δύο γκολ πέτυχαν για 
τον νικητή πέτυχαν ο Ν. Παπα- 
βασιλείου (53' με κεφαλιά και 
69 ) και ο Βλαστός (54' και 55 ). 
Το γκολ του Ποσειδώνα ση­
μείωσε ο Πλατάκης (6Γ με κε­
φαλιά), ενώ ο Λάμπρου (68 ) 
είχε σουτ στο δοκάρι.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Χνάρης, Γαλανός και Ν. Παπα- 
βασιλείου, ενώ από τον Ποσει- 
δώνα οι Κοκόλης, Πλατάκης 
και Καλογήρου.

ΤΟΝ αγώνα διηύθυνε ο κ 
Κουκουλάκης.

ΟΦΗ: Σηφάκης (46' Χανιω- 
τάκης). Γαλανός, Γκουλής (46' 
Πίτσος), Πατεμτζής (46' Συντι- 
χάκης), Χνάρης, Λίσλεβαντ, 
Π. Μαρινάκης, Λαγωνικάκης,

Μπατσινίλας (66' Κοζανίδης), 
Ν. Παπαβασιλείου, Βλαστός.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοκόλης, 
Ζερβός, Κεφάκης, Χανιωτά- 
κης, Βάβουλας, Πλατάκης, 
Χριστοφής (46' Σταυρακάκης), 
Κρεμασμένος (46' Στρατάκης), 
Καρταλιανάκης, Καλογήρου, 
Κεφαλούκος (46' Λάμπρου).

ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΤΣΙΝΟ

ΜΟΝΟΣ έτρεξε και χθες ο 
Τσινός, ο οποίος σήμερα θα πά­
ρει μέρος κανονικά στην προ­
πόνηση, οπότε και θα αποδει- 
χθεί αν θα μπορέσει να παίξει 
την Κυριακή στον αγώνα με τον 
Ηρακλή, αλλά και στον τελικό 
του Κυπέλλου.

ΘΕΡΑΠΕΙΑ 
Ο ΤΣΙΜΠΟΣ

ΣΕ θεραπεία υποβάλλεται ο 
Τσίμπος, ο οποίος αν δεν έχει 
σήμερα πυρετό θα πάρει μέρος 
στην αυριανή προπόνηση.

ΧΡΥΣΟ Ο ΤΖΙΡΑΚΗΣ ΣΤΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ
Ενα χρυσό μετάλλιο και αρ­
κετές καλές θέσεις ήταν ο 
απολσνι· 
σμός των 
αθλητών- 
μαθη τών 
στίβου που 
έλαβαν μέ­
ρος στο Πα­
νελλήνιο 
Πρωτάθλη- 
μα Λυκείων 
που έγινε 
στα Τρίκα­
λα.
Συγκεκριμέ­
να χρυσό 
μετάλλιο

ΤΖΙΡΑΚΗΣ
Τςιρα-

θέσεις:
* Μαρούλη, 4η στο δίσκο με 

37,40μ.
‘Σμπώκος, 

5ος στα 200μ. 
με 22.46

* Βάντζου, 
7η στο ακόντιο 
με 36,70μ.

* Κουνδουρά- 
κης, 9ος στα 
100μ. με χρόνο 
11.33

*Παναγιωτά- 
κης, 10ος στα 
1500μ. με 
4.1723

*Δάγκας, 
12ος στα400μ. 
εμπόδια με

κπς στα 1500μ. με χρόνο 59,31.
4.00 33. Οι άλλοι αθλητές- * Πλευράκη, 10η στο πέ- 
τριες πήραν τις παρακάτω νταθλο με 2345 βαθμούς.

Για .τον μαζικό Λαϊκό αθλητισμό

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

Η Γ.Γ.Α. σε συνεργασία με το 
Γραφείο Φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου και τον 
Περιφερειακό Υπεύθυνο των 
Προγραμμάτων μαζικού λαϊκού 
αθλητισμού διοργανώνει σεμινά­
ριο κατάρτισης για καθηγητές 
Φυσικής Αγωγής σε θέματα μα­
ζικού λαϊκού αθλητισμού. Το επι­
μορφωτικό σεμινάριο θα διεξα­
χθεί από 10 Σεπτεμβρίου έως 6 
Οκτωβρίου στο Ηράκλειο και θα 
το παρακολουθήσουν 30 άτομα 
(περιοριστικός αριθμός) απ’ όλη 
την Κρήτη. Οι γυμναστές που θα 
θελήσουν να παρακολουθήσουν 
το σεμινάριο αυτό πρέπει να τη­
ρούν τις εξής προϋποθέσεις: 
Α) Να είναι άνεργοι πτυχιούχοι 
Φυσικής Αγωγής
Β) Να είναι κάτω των 28 ετών για 
τους άνδρες και 25 για τις γυ­
ναίκες.
Γ) Θα παίξει ρόλο αν είναι παν­
τρεμένοι, έχουν παιδιά κ.τ.λ.

Οι υποψήφιοι εκπαιδευόμενοι 
θα πρέπει να υποβάλλουν αίτη­
ση συμμετοχής μέχρι 28 Μαΐου 
στο γραφείο Φυσικής Αγωγής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου. Πρέ­
πει να σημειώσουμε ότι στους εκ­
παιδευόμενους θα δοθεί αποζη­
μίωση 60.000 δρχ. αλλά η μετα­
κίνησή τους, η διαμονή τους, η 
διατροφή τους θα είναι δική τους 
ευθύνη.

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ

Στο σεμινάριο θα διδάξουν 
Καθηγητές Φυσικής Αγωγής και 
τα κριτήρια της επιλογής τους 
είναι:
1) Να έχουν κάνει μεταπτυχια­
κές σπουδές στο εξωτερικό.
2) Την τελευταία 5ετία να έχουν 
κάνει μετεκπαίδευση στην 
ΣΕΛΜΕ.
3) Να είναι αριστούχοι με ειδικό­
τητα στον Μαζικό Αθλητισμό και 
στην ειδική αγωγή.
4) Να είναι καθηγητές Φυσικής

Σκοπός της ομάδας του 
Ηρακλείου ήταν ο κ. Διάκος.

ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

ΑΝΔΡΩΝ-ΤΥΝΑΙΚΩΝ
Το Σαββατοκύριακο στα 

Χανιά θα πραγματοποιηθεί 
το Διασυλλογικό Πρωτάθλη­
μα Ανδρών-Γ υναικών. Το 
Σάββατο ώρα έναρξης των 
αγώνων είναι 5μ.μ. και την 
Κυριακή 9.30 το πρωί. Δικαί­
ωμα συμμετοχής έχουν 
αθλητές-τριες που έχουν 
γεννηθεί το 1973 και πάνω. 
Τα 4 πρώτα Σωματεία στην 
βαθμολογία στους άνδρες 
και στις γυναίκες θα προκρι- 
θούν στην Β1 Φάση του Δια- 
συλλογικού Πρωταθλήματος 
που θα διεξαχθεί 21 και 22 
Ιουλίου στο στάδιο Καραϊ- 
σκάκη του Πειραιά.

αγωγής μέσης εκπαίδευσης.
Οι εκπαιδευτές θα είναι 5-ο έ­

νας θα διδάξει ειδική αγωγή, δύο 
θα διδάξουν μορφές του Μαζι­
κού λαϊκού αθλητισμού και δύο 
για την ηλικία των 6 έως 12 ετών- 
στους οποίους το τριήμερο 4-6 
Ιουνίου θα γίνει ταχύρρυθμο σε­
μινάριο στην Αθήνα. Σύμφωνα με 
την ανακοίνωση του Ν ΕΦΑ κ. Γω· 
νιωτάκη και του Περιφερειακού 
υπεύθυνου του Μαζικού Αθλητι­
σμού κ. Καρκανάκη, οι υποψή­
φιοι εκπαιδευτές πρέπει να 
υποβάλλουν αίτηση στο γραφείο 
αθλητισμού της Νομαρχίας μέ­
χρι 15 Μαΐου.

Τέλος, στην διάθεση όλων 
των ενδιαφερομένων υπάρχουν 
τα τηλέφωνα 289279 και 245075.

ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΠΑΠΑΔΑΤΟ

Ο προπονητής των Μικτών 
ομάδων της ΕΠΣΉ κ. Ζουράρης 
καλεί τους παράγοντες όλων 
των Σωματείων του Ηρακλείου 
που έχουν στις ομάδες τους 
ποδοσφαιριστές γεννηθέντες 
από τον Αύγουστο του 1973 
έως και του 1976 να τους στεί- 
λουν την Δευτέρα στις 4.30' 
μ.μ. στο γήπεδο της ΕΠΣΗ. Οι 
παίκτες που θα δώσουν το πα­
ρών θα παίξουν δίτερμα προ­
πόνησης για να τους δεί ο 
Περιφερειακός προπονητής κ. 
παπαδάτος, ο οποίος θα κάνει 
προεπιλογή για την Εθνική 
παίδων.

ι ΕΙΔΗΣΕΙΣ
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΙΛΑΘΛΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΟΦΗΌΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Σε κοινή σύσκεψη των Δ.Σ. των Συνδέσμων Φίλων Ο.Φ.Η. 
Ηρακλείου ρυθμίστηκαν θέματα της εκδρομής για τον τελι­
κό Κυπέλλου Ελλάδος. Συγκεκριμένα: Αναχώρηση από Ηρά­
κλειο Τετάρτη βράδυ και επιστροφή από Πειραιά Παρασκευή 
βράδυ. Εισιτήρια για το Ολυμπιακό στάδιο από Συνδέσμους 
και ΠΑΕ-ΟΦΗ.

Εγγραφές και πληροφορίες κάθε απόγευμα στα γραφεία 
των Συνδέσμων τηλεφ. 255709.

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ 
ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 

ΣΤΟ ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ
Αναχωρούν σήμερα για την Α­

θήνα προκειμένου να λάβουν μέ­
ρος στο διεθνές μίτιγκ 
«Ακρόπολις» οι κολυμβητές Ηλ. 
Παχουλάκης (ΚΟΗ), Δέση. 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) και Κώ­
στας Κόρακας (ΝΟΧ).

Το μίτιγκ θα αρχίσει σπς 11 του 
μήνα και θα ολοκληρωθεί στις 13 
και ο Παχουλάκης θα πέσει στα 
50, 100, 200 μ. πρόσθιο και 50 
μ. πεταλούδα. Η Σταυρουλάκη 50, 
100, 200 μ. πεταλούδα και 200 ■ 
400 μ. Μ.Α. ενώ ο Κόρακας 50 
και 100 ελεύθερο. Στόχος των α­
θλητών της Κρήτης είναι η διάκρι­
σή τους.

Η ΕΑΡ 0-0 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΣΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα 
του πρωταθλήματος Β Εθνι­
κής, που έγινε χθες στο Ρέθυ­
μνο, η ΕΑΡ παραχώρησε 
ισοπαλία (0-0) στην Καλλιθέα.

Λ,

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Το 12ο Γυμνάσιο νικώντας 
χθες με 33-27 το 6ο, κατέκτησε το 
πρωτάθλημα μπάσκετ Γυμνα- 
σίων Θηλέων Ηρακλείου.

Εξάλλου για το πρωτάθλημα 
βόλεϊ Γυμνασίων Αρρένων είχα­
με τα εξής αποτελέσματα:
Αλικ/σός - Προφ. Ηλία 2-0
Αγ. Βαρβάρας - 7ο 0-2
11ο ■ 1ο θ-2
Γάζι - Πειραματικό 0-2
Παγκρήτιο - 6ο 2-0
3ο - 8ο θ-2
Τεφέλι - 10ο 0-2

ΧΑΜΟΣ με τον κριστόφερσεν και τα μέτρα (οικο­
νομικά) που πιέζει n ΕΟΚ για να πάρει η Ελληνική 
κυβέρνηση. Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφο­

ρίες ο κ. Μητσοτάκης αρνήθηκε (ευγενικά πάντα) την 
παραίνεση κριστόφερσεν για λήμη και άλλων οικονο­
μικών μέτρων εισπρακτικού κυρίως χαρακτήρα (σύμ­
φωνα με το πνεύμα του κ. Ντελόρ). Ο κ. Μητσοτάκης 
φέρεται να απάντησε στον αντιπρόεδρο της ΕΟΚ-όταν 
ο ίδιος του το ζήτησε στην διάρκεια της συνάντησης 
τους-ότι «για πολιτικούς λόγους κυρίως δεν συμφέρει 
αυτή την περίοδο η κυβέρνηση να λάβει και άλλα μέ­
τρα. Από τον Σεπτέμβριο όμως το ξανασυζητάμε...». Ο 
κ. Κριστόφερσεν όπως λένε οι πληροφορίες ΔΕΝ ικα­
νοποιήθηκε από την απάντηση του κ. Μητσοτάκη... 
Συμφώνησε όμως να δώσει την αναγκαία πίστωση χρό­
νου στον κ. Μητσοτάκη, με την δέσμευση και τον όρο 
τον Σεπτέμβριο τα μέτρα αυτά να παρθούν ΟΠΩΣ­
ΔΗΠΟΤΕ...

* * *

ΚΟΝΤΑ σ' αυτά υπάρχει βεβαίως και ο αντίλογος.
Σχολιάζοντας χθες την επίσκεμη κριστόφερσεν 

στην Ελλάδα ο «φιλοκοινοτικός» πάννος Παπαντωνίου 
του ΠΑΣΟΚ δήλωσε ότι είναι ιδιαίτερα μειωτικό για την 
Ελλάδα νάρχεται ο κ. κριστόφερσεν σαν επόπτης και 
επιθεωρητής να βαθμολογήσει τις οικονομικές επιδό­
σεις της Ελληνικής κυβέρνησης προσθέτοντας ότι αυ­
τό για πρώτη φορά γίνεται και με ανησυχεί ιδιαίτερα. 
Για να δούμε τι θα βγεί από την όλη ιστορία που αν μη 
τι άλλο δεν περιποιεί τιμή για την Ελλάδα.

* * *

ΤΟ πέρασμα του Ανδρέα σε μια δυναμική αντιπολί­
τευση (από την περίεργη υποτονικότητα που φτά­
νει στα όρια της συναίνεσης) ζητούν τα στελέχη του ΠΑ­

ΣΟΚ σε κεντρικό κυρίως επίπεδο. Το θέμα λένε έχει 
πάρει διαστάσεις μετά την άρνηση του κ. παπανδρέ- 
ου να καταδικάσει με δική του δήλωση τις τελευταίες 
κρίσεις στην ηγεσία του στρατεύματος αφήνοντας την 
ευθύνη για την σχετική ανακοίνωση στον κ. χαραλαμ- 
πόπουλο. προς την ίδια κατεύθυνση (της δυναμικής αν­
τιπολίτευσης) «πιέζει» και το πάντα ισχυρό συγκρότημα 
του Ταύρου αλλά εμμέσως και εκείνο της χρ. Λαδά. Α­
γνωστο φυσικά το τι θα βγεί αν και πολλά λέγονται.

* * *

ΕΠΙΛΟΓΗ Τσοχατζόπουλου λέγεται ότι ήταν ο ορι­
σμός του Γιάννη ποττάκη στην θέση του κοινοβου­
λευτικού εκπροσώπου.

— Φοβάμαι να σας πω τι άλλο υπομιάζομαι ότι θα συμ­
βεί στο μέλλον είπε ο Γιώργος Γεννηματάς σχολιάζον­
τας τα τεκτενόμενα.

* * *

ΣΕ μια σπάνια στάση «συνέλαβε» το μάτι συνεργά­
τη της στήλης προχθές στη Βουλή τους τρεις εξ Η­
ρακλείου βουλευτές της ΝΔ. Ενχορώ (σε πηγαδάκι) και 

οι τρεις την ώρα της μηφοφορίας για την εκλογή κα­
τηγόρων βουλευτών συζητούσαν ελαφρώς... συνωμω- 
τικά. Και ποιός αμφιβάλει ότι δεν έχουν πολλά να πουν;

* * *

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ (πολύ πιθανό) μελλοντικό στόχο του 
κ. Μαλλιαράκη να πολιτευθεί στο νομό, «εξυπηρε­
τεί» η τοποθέτησή του στη θέση του Γενικού Γραμμα­

τέα στο Υπουργείο Εμπορίου. (Αν μείνει 
περιφερειάρχης έχει εμπόδια από τη νομοθεσία). Ανε­
ξάρτητα πάντως απ’ αυτό μιλάμε για αναβάθμιση.

* * *

ΑΥΤΟΣ ο κατσίκης είναι κατσικοπόδαρος και να 
το θυμάστε. Χθες την ώρα που χαιρετούσε τον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας ο κ. Καραμανλής ένοιωσε 

τάση λιποθυμίας και αναγκάστηκε να αποχωρήσει από 
την ειδική τελετή υποβολής συγχαρητηρίων. Είναι με 
τέτοια κόλπα να μην γίνεσαι προληπτικός;

* * *

ΠΑΝΤΩΣ οι φήμες οργίασαν χθες στην Αθήνα με 
αφορμή το περιστατικό αυτό. Ελεος είμαστε ακό­
μα στις πρώτες ημέρες.

* * *

ΠΗΓΕ σε ευαίσθητο υπουργείο αν και ο σύζυγός 
της αντιπροσωπεύει μηχανήματα του ίδιου αντι­
κειμένου με το υπουργείο της!

* * *

ΠΟΛΥ κοντά στη θέση του Γενικού Γραμματέα στον 
EOT βρίσκεται ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
κ. Βασίλης Πλεύρης. Μέχρι το τέλος όμως όλα παί­

ζονται.

* * *

ΜΕ την αναμενόμενη σήμερα αποφυλάκιση του 
πρώην Διοικητή της κτηματικής Γ. Ανωμερίτη θα 
επιβεβαιωθεί ότι δεν αποτελεί κακούργημα η διαδικα­

σία της ρύθμισης χρεών ιδιώτη προς το Δημόσιο, και 
αλίμονο αν ίσχυε το αντίθετο. Η μισή Ελλάδα θα όδευε 
προς τον Κορυδαλλό.


